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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 2.336—DE 4 DE JANEIRO DE 1911

Autoriza o Presidente da Republica a - conceder ao estafeta de la
classe da Repartição Geral dos Telegraphos, Carlos Augusto
Pereira da Cunha, um armo de licenca, com ordenado, para
ultimar o seu tratamento onde lhe convier

O Presidente da Republica dcs Estalos Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu saneciono a

seguinte resolução:
Art'go unico. E' o Presidenta da Republica autoriz ido a con-

ceder ao estareta'de 1" classe da Repartiçao Ge. ai dos Telegraphoa,
Carlos Augusto Pereira da Cualta, uru armo de licença, com orde-
nado, para ultimar o seu tratamedto onde lhe convier; revogadas
as disposições ern contrario.

Rio do Janeiro, 4 de janeira de 1911, 90 0 da independeacia e 23°
da Republica.

l'ErtmEs R. 'DA roNsrcx.

.1. J. Seabra,.

DECRETO. 2.367—DE DE JANEIRO DE 1911
Autoriza o Governo a conceder a Manoel Pires Ferreira Filht;,„

conferente de 2,1 classe da Cdnimissão Fiscal o Administrativa
das Obras do Porto do Ria de Jant , iro, um atino de licença, em'.
promação e com ordenado, para tratamento do sande 	 , •

O Presidente da Republ'ca dos Estalos Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congresso Nacio2a1 decretou e eu sancciono

seguinte resoluçã,o:
Artigo unico. Fica autorizado o Chefe do Poder Executivo a

conceder em prorogação, ao conferente de 2 classe da Commissio
Fiscal e Admistrativa das Obras do Porto do Rio de Janeiro, Ma-
ncai Pires Ferreira Filho, um anno do licença, CJITI ordenado, para,
tratar de sul saude; revogadas as disoestçies em contrario.

Rio de Janeiro, 4 de janeiro e 1911, 93 0 dL Indepandencia 023°
da Republica.

I-E'tmES R. DA FoxsEcA,
J. J. Soabra

ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
MENSAGENS•

Sr. Presidente do Senado Federal—Tendo sanccionado a roso-'
lução do Congresso Nacional que autoriza o Poder Eventivo a con-
ceder ao estafeta de l', classe da Repartição Gol al dos To!egraphos,
Carks Augusto Pereira da Cunha, um anno do licença, cam orde-
nado, para ultimar o seu tratamento onde lho 'onvier, tenho a:
honra de passar ás vossas mãos, devidamente sanceonadoa, doua
dcs autographos que acompanharam a mensagem de 31 de demi.:
bro de 1910.

Rio da .'aneiro, 4 d 3 janeirJ de 1911, 90' da Inlopendencia o'
43' da Republica.

HERMES R. DA FONSE:a

alinister:o da Viação e Obras Publicas — Directoria Geral da
E-pe,liente—N. 5—Rio de Janeiro. 9 de janeira de 1911.

Sr. 1 0 Secretario e.0 Senado Federal—Tenho a honra do traria-
mittii-vos, para os fins oonve.dentes, a inclusa mensagem, do a'r.
Presidente da Republica, acompinlia la de deus dos autographos
da resolução do Congresso Nacional. devidtmente sancionados, que
autoriza o Poder Executivo a conceder ao estafait de l a classs da
Repartição Geral dos' Telegraphrs, 	 s Au,oisto Pereira
Cunha, um anno de licença, com ordenado, para Ultimar o seu tra-
tamento onde lho convier.

Sande e fraternidade•—J. J. S cara.

Sr. Proadente da Camara dos Deputados —Tenho a honra da
restituir-vos, devidamente sanacionadn. dons dos autogra.phos
que acOMpanha.rIlol o vosso officio ri. 32.), do 28 do dezoinbro
ultimo: da resolução do Congress) Nacional autorizando a con-
cessão de u:n anno do licenol. em paoragação e cm ordenado,
para tratamento de saude, a Mano d Pires Ferreira Filho, con-
ferente de classe da Com:missão Fiscal e .dm nistrativa das
Obras do Porto da Rio do Janeiro.

Rio de Janeir. ,, 4 do jane ‘ ra de 1911, 90° da Inlepeadencia e
23° da Republict.

HERMES R. DA FONSECA.
--

Ministerio da Viação e Obras Pab:ic is — Directoria Geral da
Obras e Viação-2° socção — N. 2— Rio de Janeiro, 9 de janeiro
de 1911.

Sr. 1° Secretario da Camara dos 1)3p:dados—Tenho a honra de
passar ás vossas mãos, para os fins conventeates, a inclusa mensa-
gem, do Sr. Presidente da Republica, acompanhada dos dons auto-
graphos, devidamente sai:acionados, dares ilução pela qual o Con-
gresso Nacional autoriza o Governo a conca •er a Manoel Pires Fer-
reira Filho, conferente de 2" classe da Cornmissão Fiscal e Adminis-
trativa das Obras do Porto do Rio de :a 'eira, pa,ragação . por um
anno de licença, para tratamento do sair to, em cu:o goS0 Elfa
acha.

Sa.ude o fraternidado.—J. J. S,a5ra.

DIARIO OFFICIAL.

ACTOS DO PODER LEGISLATIVO:

D:.,creto n. 2.366, que concede um anno de licença, c im ordenado,
a Carlos Augusto Pereira da Cunha, estafeta de 1" case da
Repartição Geral dos Telegraphos.

Decreto n. 2.367, que concede um anno de licença, com ordenado,
a N'anoel Pires Ferreira Filho, conferente de 2° classe da Com-

,missão Fiscal e Administrativa das Obras do Porto do Rio de
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Sr. Presidente -da Senado Federal — Tendo sanccionado a
resolução do Congresso Nocional que concede a pensão mensal
de 250$ á viuvo do ex-deputado federal Francisco Tolentino
Vieira de Souza, D. Maria das Mercês da Ca,ma,ra e Souza, junto
vos restituo dons dos autographos que acompanharam a vossa
mensagem de , 31 do mez proximo findo.

Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 1911, 90° da Independaacia e
230 da Republica.

HERMES R. DA FONSECA.

Ministerio da Fazeada — N. 3 —a Rio de jan iro; 9 de janeiro
de 19;1.

Sr. 1 0 Secretario do Senado Federal — Tenho a honra de
transmittir-vos a inclua t meusagem, do Sr. Presidente da Repta
blioa, concernente á. re..olução do Congresso Nacional que concede
a pensão mensal do 250$ - a D. Maria das Mercês da Camara e
Souza, viuvo do ex-deputado federal Francisco Tolmtino Vieira
de Souza.

Reitero-vos os meus protestos de elevada estima e distineta,
cons'deração.—Francisco Saltes.

IVIinisterio da Justiça e Negocios
Interiores .

RECTIFICAÇÃO

O cidadão nomeado por decreto, de 30 de
setembro de 1910 para o posto de alferes da

. I° companhia do 249° batalhão de infantaria
da Guarda Nacional do municipio de Ipo-
juca, no Estado de Pernambuco, chama-se

, Israel Henriques Mafra e não Ismael Henri-
que Marra, como sahiu publicado no Diario
Official n. 270, de 25 de nove.hbro do refe-
rido anno.

.Ministerio da Marinha
Por decretos de 7 do corrente:

Foram reformados:

Do conformidade com a lei n. 29, do 8 de
janeiro de 189, e art. 13 da lei n.
de 13 de dezembro ultimo, o contra-almi-
rante Francisco Carlton (Montanari), confor-
mo pediu, no posto e com o solda de vice-
almirante e graduação de almirante, perce-
bendo mais vinte e troa quotas, na razão de
2 %, sobre o soldo annual, visto contar 48
anuas, nove mezes e dias de serviço;

Nos termos da lei n. 29,de 8 de janeiro de
1892, e art. 13 da lei n. 2.290, do 13 de de-
zembro ultimo, o capitão do mar e guerra
Justino Jo.é de Macedo Coimbra, conforme
pediu, no posto e com o soldo de contra-al-
mirante e a graduação de vice-almiranie,
percebendo mais 15 quotas, na razão de 2%,
sobre o soldo manual, visto contar 40 ancas,
quatro meses e dias de serviço;

Nos termos do alvará, do 16 do dezembro
de 1790 e art. 13 Ca lei n. 2.290, de 13 de
dezembro ultimo, a pedido, o capitão de
fragata graduado engenheiro rnachinista
José da Silva Gomes no posto e com o soldo
de capitão de mar e guerra, percebendo
mais 12 quotas, na razão de 2 %, sobro o
soldo animal, visto contar 37 annos, um mez
e dias de 'serviço.

Foi exonerado, a pedido, o capitão de
fragata Manoel Joaquim Nobrega de Vas-
concellos do cargo de administrador da pra-
Ncagem da-barra do Estado do Aio Grande
do Sul.

NOTICIARIO
.A.g vadeei e t D-9 Sr. Presidente

da Republica agradece ás seguintes possoaa,
que lhe enviaram comprime itos pela data
de 1 de janeiro:

Ministro da Guerraae officiaes do seu Es-
tado-Maior, B11330 Brandão, presideate do
Estado de Minas Geraes, alnoli acto graduado
C. J. de Araujo Pinheiro, conselheiro Ma-
noel Pedro Villaboim, :_zever:no
Vieira, geaeral Bento Ribeiro e fam lia, ma-
jor Zeferino Martins Soares e familia„
ciaes iutariores do 2° corpà do Regimento
Policial Co Estado da B doia, coronel Pe Iro
P. de Carvalho, capitão-tenente, raform
A ffonso Cavalcanti Livrameato,capitão-phar-
inaceutico,Luis Rain6a, anianucuae do , 0 ba-
talhão da Força Pub:ica do Estado de S.Paulo,
major Anaorim e familia,_ Dr. Felisbello
Freire e familia, caoitão ',amicto Cavalcanti
de Albuquerque Lacerda. Dr. Jo.:é Candido
de Albuquerquo Mello Mattos, Dr. Felizardo
P. C. allitlor, Tiro Petropolitano, Maio M.
Borges, ofil ikl d ale do a° batalhão de enge-
nharia, João Ramos, presidente da diree.o-
ria do'partido democrata, do Cauavitiras,
Thomaz Francisco de Almeida. 20 tenente
Joaquim Pinto de Oliveira, Ilumberb An-
tunes e Quintino, A. Antunes, Flàrencio
Rillo Ferreira, Amelia Fortuna R atrigues
des Santos e fa,miliaa Caetano Dugan.e.o,
cupitão João Honorio de Oliveira, Joã,o D tniaS•
certo Costa e familia, Alna pha Vianaa do
Mattos, Theophilo de Carvalho. José Luz
de Mesquita, Samuel Pereira, Leite, Isaac do
Mesquita e farra lia, José Metrelles de Maae-
zes, Marina de Souza e Sebastião de Sonza,
Alfredo Réveilleau, Dr. Antonio Pinto ua
Fonseca, João Baptista Marquez de Villas-
Mas, Corneli o de Barros, Jaão Bonifacio do F.
Drummond,Joã.3 Francisco dos Santos e fami-
lia, capitão Fernando Alves do Souza e fami-
lia, Raul Dias da Cuaba, Militá. ° da Rocha
Muna e Anua C. M. Beasdort Menna, Ira-
cema de Albuquerque, Alfredo Maselli, Ro-
dolpho Bernardelli, João Pinto doa Reis,
Aleixanor Alves Pereiraaalaria Archias Aché
Cordeia:), Afrani, de Mono Franco, coronel
honorario do Exercito Antonio E. Vaz Lobo,
Philomena Gurgel de_ Souza, Francisco Ba-
ptista de Mattos, Dr. Antonio Vaz Pinto
Coelho da. Cuaha, Georgkna Gomes de Car-
valho e José Gomes de Oliveira Junior,
Alfonso Silviano Brandão, Francisco Pio Pe-
reira e familia, José de Moio Cabral, Joa-
quim Ribeiro da Costa, Mr. e Mme. J. M.
cie Moraes Barros, Randolpho Gomes Leal
e familia, Domingos da Cunha Azevedo,
Francisco Gomes de Vasconcellos, Roberto de
Macedo Guimarães e senhora, João Pereira
de Lemos, Augusto F. da 'Cunha, Manoel
Laurindo Branco, Affonso Girardi, Antonio

Brigagão Fraisat. Carlos Delgado, Fernando
Vasconcellos, Antonio da Silva Minhoto, Pos-
shionio do Carvalho Moreira, Juan V. M-
im-tuna Raul Mario Aroeira Lar inj t e se-
nhora, Circulo dos Operarias da, União, Eu-
sebio M. da Rocha o senhora, AI/mu-merque
Pinheiro, Alvaro alaia e senhor Nelson do
Noronha Gustavo, Oswaldo Brazil e familia,
Clariseau de Mattos Marcial o familia, As•
toloho Ribe:ro da 'Luz, engenheiro civil
Eduardo Cicero de Faria. Pedro de Almeida,
Affonso larilmer, Dr. Mario Bittencourt e se-
nhora, Bios Freira de . Andrade, Ignacio de
Aleneastro Guimarães,- capitão do porto da
Fortaleza e seus auxiliares, Iloracio de Al-
meida Leite, Semiramis e Abalardo B. de Car-
valho, Traaano de Pinho, caoitão José Oli-
veira Torneiro e senhora. Augusto de Oliveira
Camps e s3nhora, barão c baronaza di. Ta-
quara, coronel Antonio J. da Silva Brandão,
Manoel de Pinho Françi., Tiro Brazileiro do
Realeag amanuenso; do Quartel General
da 6 r gião militar, Salles Guimarães. Eu-
elides Pereira de Souza e familia, Dulcelino
de Arruda Gamara e senhora, Jcs1 Mariano
Soares, Cailos Pinto Barreto e familiar
Dr. Josa Mendes, Ga,br:el Sam paio, Joaluim
Lu z 'dos Santos, Alatina. Lara U/rick,
Dr. Abaillari Roariguea Pai-eira, Manoel
Cavale inti Porto, tenente, comei F. G.
Costa Sobrinho, Cancionilla Brazia Antonio
J. M. da Cunha, Mu ano Vital, José F.
Riem, LLfayetto Peacira, de Miranda,
tenente G ntil FalcIo, Antonio Barretto
Colbeid, 1° tono ite astrogildo da Mo-
raes G.,ulart, Joaquim de Souza aloreira
J niar, adi:Met in fer i orcs do 1° b italhão da
Força Publica do Esiaalo de S. Paulo, com-
mala:ate e o(fi loas da 5a com-no/lia --de
caçalores de Maceió, Clementina Gonçalves
da Silva, Centro Ilippico Brazileiro, carlos
Pontes, commandanti o ofiliiaos da Escola
de Apranlizes Marinheiros do Estado do
S. Pau/o, Luiz Antonio Pereira da Fonseca,
presidente da Ca.mara da Vargialin, An-
tonio de Assis Anca ade, Ribeiro Juaqueira o

Napoleão Poma de Soqueira, chefe
e ofilciaes do Gabinete do ministro da
Agricultura, FrancSao R. Amaral, Borlido
Mala iSc Comp., Jorge Padilha, Tiro Bra-
zileiro da Pavuna, Ramiro M. Costa e
filhos, Tiro Braziltirà da F.a.T.). do Pirahy,
chefe o olliciaw do 7 0 regimento de ca-
vallaria, commandante 10 regimento
de artilharia montada e seus officiaes,
Litiz Alves da Silva, officiaes do 9° batalhão
de artilha ria,Luiz Leonel de Assis e familia,
commandante e odiamos da 7a companhia
do caç dore, da Victoria, José Elias de
Paiva Jiinii;r e sentara, Antonio Alves Ju-
nior, Jos3 Theophilo Carneiro e familia,
Franco torreira e familia, deputado federal
Ilenriatie F. Penca de Azevedo, Rarniz Gai-
vão e forni ia, Aprigio Guimarães e familia,
Benedicto Juvencio do Nascimento, L topol-
dino R imos, Jos3 Marinho de Oliveira e fa-
milia, J aquim de Andrade Vasioneelloa
Fra.neia3o Cabral Peixoto e senhora, Ary
Fonseca da Cruz, Olymplo Rocha. João
Antonio Banham da silveira. Raymuado
V. da Costa, Alcindo Guanabara, Eaclydes
José de Altneila, Cicero Alves e familia,
Dr. Saturnino Nicolao Cardoso.. e fami-

Por decretos de 4 do corrente mm:
Foi concedido ao professor do Instituto

Nacional do Surdos Mudos José Rabe/lo
• Leite Sobrinho, na conformidade dos accor-

dã,os na. 1.622 a L678, de 16 de junho e de
5 de outubro do anuo passado, o accrescimo
de 50 % de seus vencimentos, na imporaan•
eia de 2:400$ annuaes, visto ter completado
35 annos de serviço effectivo no magisterio,
em 21 de novembro de 1909. 

Foi reformado, com dous terços do respe-
ctivo soldo, nos termos do ad. 74 do regu-
lamento anulo ao decreto n. 5.568, de 26
de junho de 1905, o 2° sargento da Força

_ Policial Antonio Duarte de Souza.
MIN=

I

Foram nomeados:
O capitão da fragata Amerie3 Bra,zilio-

Silvado para exercer o cargo de capitão do
parto do Estalo do Rio Grande do Sul ;

O capitão de 'corveta Pedro Vieira de
Mello Piano para exercer o cargo de capitão
do porto do Estado do Rao Granle do Norte.



Terça--feira 110	 DIARIO OFFICIAL	 Janeiro - 1911	 343

-lia, Feanci .ico Freire Filho, Dr. Sampaio
-Ferraz, José Antonio Capistrano, Alvaro Ro-
dopia no G. Santos e senhora, Sla.riano Alves

,.Ferreira, coronel Julio Barbsa e senil"
Pedro de Castro Araujo o familia, Alfredo
.Saldanlia e familia, José Virgílio A. Ba,daró
e familia, viuva do coronel Nelson e filhas,
Fernando Vaz Filho e familia, Francisco

• dará Junina Antonia Justininno de Rezende
-Xavier, .deputado Hosannah de Oliveira,
Olympio Ferreira dos S tntos, Aanibal Car-
neiro e senhora, Gladstone Oldenbourg, Barão
de A ;u LS Claras, Alcides Ferreira Campello,
Entesto Farani, Alfredo Firmo da Silva o
senhora, Maria B. Alenca.stro Guimarães,
Gr. • . Boa • • . Loj. • . Esperança de Nietheroy,
Francisco F. Pereira e familia, Dr. Odorico
da Cunha Gloria, Antonio Pereira de Car-
valho e familia., Bona Luiza de Alimária,
Ayres S. Villela, Edmundo Cabral Muda
Arthtir Martins„lalieta de Alencastro Gui-
marães, José de Alencar Ramos Piedade,
Conde Alvares Penteado, Condessa Alvares
'Penteado, João •osa Narciso o familia, Aze-
vedo Comp., Anton'o Luiz Ramos e familia,
Maris() da Rocha M da, Franco J. L. Moura,

•Gel aalo R. l'aeheee, Julio Cesar Rinaldi,
Josa Vir ,_ ilio de PauSa, Luiz J. Guimaiães,
csnsellio director da Sociedade 11. 40 da
canta ler ição do Tiro Itrazileiro, José de
Almeida Leireinas Dr. Joie .Joaquim Ribeiro

'dos Santo-4 , .linaberto 13cnedicto, Jos Agos-
tinho Ce Andrade, Affonso C. Livramento,
Thomaz de Britto Cita ha, Salvador Martins

Arratli„1. J. de Paiva Mendes, José
Leite ao Barras o. familia, Dr. Joio Ribeiro
o fm.lia, els )11 Gonçalves Coutinho,
Dr. Moncorvo Filho, liddebrando Mineira
Leite, ser vulo de Faria, Fabio Moraes
de Sento e senhora, tenente-coronel Fran-
cisco Rodrigues M Almeida Novaes Luiz
F'. Duptiy, Eutychio Mala. Augusto Ta-
'vares e famliia, Gabriella Midler • de
Ostro. Lrbosa Ribeiro, Joaquim
de Souza Moreira Junior e senhora,
Luiz Carlos da . Silva Lislaia, Jsaqui:n
de Oliveira Mala Outeiro, Juan J. Corrêa
Era, ASonso , Ophelia, o filhos, caeSe de saude
e auxiliares maiicos e pharmaceatices, Ire-
Mo dos Anjos c senhora, Quintiliano A. S.
e Oi iveiat e familia, Lucian de Alencastro
Guim irães, Paulo Janceler. Augusto de
Faro Carvalho, Glyserio de Oliveira Bottas.
'Alfonso Telles Netto, Nathel Bordardes Silva
e Iam Iii, Esther Erica 13loomfi3ld, cosniranj
dante do 1° boaalhão de infantaria e (acates,
Manoel Francisco de Souza Lemos. Dr:J.
jayma Feraandos Barros o familia, Continha
Lopes :Sstrves, Itaul de Souz i. Portugal,
Louis negaste Renault, :mana ínses do
Quartel General da Inspecção Permanente
da 11* Regi 'ao Militar, Maria Sehmidt e Ma-
noel S. Cardoso.

1Presidencia	 Itepoblica-
Pr icuraram, hontem, S. Ex. o Sr. Presidente
da Repablica, os seguintes senhores:

alnistr,s da Fazenda, da Agricultura, da
Viação e da Marinha, Prefeito Municipal,
Chefe de Policia, senadores Pedro Borges e
Jonathas Pedros i, deputados barã.o de Mon-
jardim, Felisbello Freire, Estacio Coimbra,
João Lopes, Rogerio de Miranda, Aurelio
Amorim, Germano Hasslocher e Frederico
Borges, genoraes Olymp i o da Silveira, Souza
Aguiar, Siqueira de Menezes, Marciano de
Magalhães e Gabino Besouro, corneis Saiu-
pc.,o Ribeiro, Ismael da Rocha e Drummond,
Drs. Paulo de Frontia, José Mariano,Felippe
Vasconcellos o Mello Mattos, coronel Silva
Pess.a, commandante da Força . Policial,
commissão do Sanatorio Militar„Drs. Pelino
Guedes, José Tolentino, Demetrio Ribeiro,
Julian() Moreira o Valentim Dunhan.

-O Sr. general Dantes B-+rreto, ministra

da g.Larra, foi hontem agradecer ao Sr. Pre-

sidente da Republica a presença de S. Ex. á

solemnidade da sia récepçãa na Academia

Braaileira de Lettras.

1s.vis- tida. 1iplLhl ioano Con-
3er iclor.-A Til-emula publicou hontein
o seguinte

«E' absolutamente destitu ida 'de farda-
mento a local publicada hontent p ir um dos
diarios da manhã,. quanto á attitede da
Commissão Execaliva, em relaçã'e ao seu
eminente enreligionnado o digna ministro
da Viação, Dr. J. J. Soabra.

Na reunião havida, de fama, alguma se
tratou da acção do S. Ex. na pata que
nobremente dirige.

Do mesmo inoiloan?io se foz qualque rrefes
rendia ao ex-ministro da viaçao, Dr. Fran-
cisco Sá.	 , -

A comm isslo hontem, a pro-
videnciar sobre a or ganização int irna do
partido, nos Estados. O mais é inexacto.»

Minisiterio da F'azonda, -*Es-
tiveram, hontem, no gabinete do Exm. Sr.
Ministro da Fasenda, os Srs. Senadores João
Luiz Alves, Urbano Santos, Walfreilo Leal,
Sá Freire, .aluniz Freire e 13eraardo Mon-
teiro ; Deputados Joaquim Cruz, Garcia Ad-
juto, Sebastião Masearenhaa Coslho Netto,
Pedro Lago e Augusto de Freitas e os Srs.
Jos:. J. Maniz de Arag:o, Dr. Noraerto C is-
tod o Furtara, Dr. Baptista Franco, Carlos
Wigg, j. A. de Figueiredo Janior, Joaquim
Fsrnandes de Olivoira Rios, conselheiro
Nue.° de Andrade, Dr. Pedro Luiz Soares
de Sou a; Dr. 'Pires Brandão, Dr. Alvaro
Brandão o Dr. Eaéas Martins.

Tteinato Nacional "Pe-
dro t I-Re ai 1 i ado dos ex uns concluidos
no dia 9 do corrente:

1° anno-A .alberta de Oliveira, simples-
mente, grito 2, em portuguez, gráo 4 em
desenho ; Adriano do Mello Leite, plena-
mente, grito 6, em geographia e desenho,
simplesmente, gráo 5, era arithrnetica
A:Yenso Ilenriquisa de SJUZ 1 GOMOS, simules-
n_ente. gráo 2, em poetug•uez, gráo 4 em
frarrez, grito 5 em oesenlio. e plenamente,
grão 8, em geographia ; Altino Pinheiro,sim-
plesmente, grão 5, em :oortuguez, grão 4
em regraphia, grão 1 em desenho e ple-
namente, grto 6, em arithmetica ; Alvaro
Carvalho da Cunha, simpleemente, grão 1-,
em portugiu z, gra() 4 em desenho e plena-
mente, grão 6 em geog,apliia ; Amorico
Coe'ho da Silva, simplecment,), grão 3, em
port iguez gráo I, em francez o arithar-
tiea, plen.. ente, grão G, em ge igraphia o
distineção em dezenho ; Antonio Canavarro
Pereira, plenamente, grito 7, em portuguez
e franeez, e grito 3, em desenho ; Aristides
da Rocha Bastos, simplesmeate, grão 3, em
portugnez. grão 2 em francez e arithme-
tica, grão I o n desenho e plenamente, grão
7, em geographia ; Aristides Lobo de 0!i-
veira, simplesmente, grito 5, em portugmez,
grá,o 2, em arithmetica, grão 1, em frau-
dez, plenamente, grão 8, em geograph i a e
grão 9 em desenho ; Arlindo Alves Fausto,
plenamente, grão 6, em portuguez, grão 7
em geogeaphia, arithmetica e desenho e dis-
tinção em francez ; Armado da Costa Mon-
teiro, simplesmente, grão 2, em portuguez.
grão 3 em geographia o desenho ; Ary
Cesar de Souza Pinto, simplesmente, grão 4,
em portuguez, grão 3, era francez, grão 1
em desenho, plenamente, grão 6, em geo-

gra.nliii e grão 7 em arithmetica ; Ary
'Gésteira Marquesa simplesmente, grão 3,
em nortuguez, grão 4 em geographiá,
gueto 5 em desenho ; Astyanax Leonidas de
calinos. simplesmente, grão 1; em desenhe,
grito 2 em portuguez. grão 3 em francez o
plenamente, grjo 8, em geop,Taphia. Um
reprovado era portuguez, quatro era fran-
cez e Seis em arithmetica.

4° atino-Homero Carneiro, s:mplesmente,
grão 1. em, inglez, grão 4 em historia uni-
versal ; João Barbosa de Moraes, simples-
incuta. grão 5, em inglez ; Joaquim Henri-
que Ciutinho, simplesmente, grão 2, era
inglez ; .lorge Moniz, simplesmente, 'grão I,
era inglr. z, grita 2 em historia universal ;
José Candida de. Lima Ferreira, simples-
mente, grão 3, em inglez, plenamente, grão
6 em hiSt01 ia universal ; Julio Rocha, sim-
plesmsnte, gra-) 1, em ingluz. Luiz Wad-

. dingion Junior, plenamente, grilo G, em ia-
glez, simplesmente, grito I em máthema-
tica ; Mario Guimarães da Barros Lins, sim-
plesinente, grão 3, em inglez, plenamente,
grá) 9, em historia universal, simplesmente,
grilo 1, em mIthematica ; Mario Soares de
Magalhá.es, plenamente, grito 7, em inglez,
simplesmeate, grilo 2, em mathematica ;
Oswaldo Duarte, simplesmente, grão 3, em
mathematica. Um reprovado em historia,
universal o dou; em mailiematica.

50 armo -Adalberto Mweira. Montenegra,
plenamente grá6 6 em h:stori,o. natural
Affonso da Costa Moutinho, plenamente
grão 7 em historia natural; Alcino José Cia-
vantes Junior, plenamente grá) 6 em his-
toria nataral ; Alfredo Figueiredo, plena-
mente grão 7 em historá, natural; Alvaro
Pereira Moutinho, simplesmente grão 3 em
historia natural; Arthur Ferreira Sobrinho,
simplesmente grão 2 ern historia natural
Attala Ururally Almada, simplesmente grito
1 em historia natural: Aug isto Victor do
Espirito Santo, simplesmente grão 5 em
histsria natural, grão 3 em latim ; Carlos
Maniãos, plenamente grão 7 em historia
natural ; Carlos Maximiano de Figueiredo,
simplesmente grão 5 em historia natural.
Novo reprovados em latim. -

-Resultado dos exames do t2reoito anno
concluidos no dia 7 do corrente, além dos'
anteriormente publicados:

TaSs) Azevedo da Silveira, plenamente grão
7 em putuguez, simplesmente grão 4 em la-
tim, grão 5 em mathemadca e desenho;
Waldemar Itolindo da Silva, simplesmente
grão 1 em por;uguez, 3 em matheatico, e 5
em desenho; Victor Hugo da C sa, simples-
mente grão 5 eia desenh); Alnizio Fragosa
de Lima Campos, simplesmente grão 2 em
poraignez, 3 em matliematica e 4 em de-
senho ; João Dutra Frag.so, i.implemente
grão 2 em portuguez e 1 em maihomática.
-Octa,oilio R Aindo da Silva Li approvado
simplesmente grito 2 em desenho e não em
inglez como, por engano, foi publicado.-

..,
Um reprova lo em partuguez, dons

latim e um em rnathematica.

.11n11.1

Itibliotheca do /2,x-ercito -
Durate o rnez de dezembro fluido, foi esta
bibliotheca frequentada por 308 leitores,
sendo: ri7 militares e 131 civis, que consul-
taram 227 obras em 371 volumes sobre:
historia e arte militar 44; historia e geo-
graphia 24; mathematica 27; physico. 10;
chimica. 5; medicina 4; sciencias naturaes
7; engenharia 4; linguistica 21; diccionarios.
e encyclopedias 22,1itteratura 12; jurispra-
dencia 3; legislação e administração 18;
ordens do dia 18; relatorios 5; almasnacks 3;
joruaes e revistas 87.

Escriptas em portuguez 215; franeez
inglez 3; hespanhol 3 e italiano 1.
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Primeira Pagadoria. do
Thesouro Nacional - Pagam-se
ho e as seguintes folhas :

Setimo dia util-Montepio civil da Justiça
e meio soldo.

IF'ac tildado de Medicina do

Rio de Janeiro-Resultado dos exa-
mes:

Dia 3:
20 anno medico-histologia e physiolo-

gia-'1a parte - Arthur Alvaro d.e Noro-
nha, plenamente, grão 7, na 26, unica que
fez ; Joaquim B. Silva Costa, plenamente,
grão 6, na l a e simplesmente, grão 4 na 26;
Fraucisco Leite R. S. Netto, simplesmen-
te, grão 3, nas duas; Nelson da Silva Leite,
simplesmente, grão 3, na 1 6, unica que fez;
Paulo A. • Machado, simplesmente, grão 3,
na 1 6 e plenamente, grão 7, na 2 6; Victor
Bhering, plenamente; gráo 7, nas duas; Ar-
minio Labor Motta, plenamente, grão 6,
nas duas; Ovidio Povoa Ma,nhães, simples
mente, grão l, na 1', unica que fez; Archi-
cioniades Gonçalves de Mendonça, plena-
mente, grão 6, 1.a 1° e simplesmente, grão
4, na 26; Nestor Seabra, simplesmente,
grão 5, na l a e grão 4, na 26 ; Aristides A.
Duarte, simplesmente, grão 4, nas duas ;
Lontino J. da Cunha, plenamente, grilo 7,
na 2a, unica que fez; Ccsar Leal Ferreira,
plenamente, grão 7. na 2°, unica que fez ;
Salauel Edgar G. Pereira, plenamente,
grão 7, na 2a , unica que fez ; Faltou um,

Dl: 5:
50 annc- Operações; anatomia medico-

cirurgica e tilar ipeutica- Antonio B.Bar!
bosa Vianni, plenamente, grão 8, na 2a e
grão 7, nas outras duas; Arnaldo W. Cara-
pello, simplesmente, grão 5, na 26, plena-
mente, grão 6, na 3°; Oetam Cordeiro da
Rocha Werneck, plenamente, grão 7, na la
e grão G, nas outras duas; Roberto Pereira
dos Santcs Lisbaa, siinplesinen:e, grao 2,
na l a, plenamente, gráo 7, nas outras duas ;
Arthur Azambuja Neves, simplesmente.
grão 4, na 26, plenamente, grão 6, na 36
Miguel F. Azevede plenamente, grão 8,
na 2a e grão 7, nas outras doa-; Pedro F.
Cai doso Junior, plenamente, grão 6, na aa'
grão Er, ra 36 ; Mar:o alagada: s, plena-
mente, grão 7, na 2° e gra.) 6, na 3°. Tres
reprovados na 1°.

Ciaix.rt. de pensões dos ope-
rarios da Imprensa Nacional
c 1)iario O11icia ).) Reuniu-se, a 7
do corrente, sob a presidencia do Dr. Ar-

Jouvin, director geral do Estabele-
cimento, a junta administrativa, que re-
solveu:

Restituir ao ex servente J.s.: da Gama, a
quantia do lP.$ e ao ex-a,ge..te do almoxa-
rifado, Arthur Pedro 13,sis.o, a de 33515,
metano das importanc.as com que os m
centribuiram para a Cai a, duraa.to o tampa
que foram empregados do Estabelecimento,
de actfirdo com o art. 53 do regulamonto;

Indeferir: a çetição de D. Dana M,utinho
da Silva Freira em que pede restituição da
metade das c,ntribuições de seu fallecido
marido, Elisiario, Alvares da Silva Freire,
ex-compositor do DL).;o Officiot por não ter
o mesmo eontribuido no tempo previsto no
referido art. 53: bem como, a de João Coe-
lho de Souza oliveira, fas -ndo ido/lite° pc-
clido de restitu:ç:o, visto ser elle devedor á
Caixa, de maior imp,rtancia.

Modelar o modo por que são f . it.;s cs pe-
didos de adiantamento por conta da féria
em 15 e 25 do cada mcz. de farina a meldor
regularizar o serviço, 11canlo estaba.cciao
que a nota de qu trata o § 1" do art. 122 do
Regimento, conforme já se pr,..cedo para os
Obreiros, seja Í =acida pel s chcf.s de

officina ou de turma ou seus ajudantes, por
meio de relações nominaes de seus opera-
rios, nas quaes conste a diaria, 03 de.contos
e a importancia a levantar.

Audiencias- De S. Ex. o Sr. Presi-
dente da Republica, ás quintas-feiras, do
2 ás 3 horas, em Pala,éio.

Dos Srs. ministros :
Do Exterior, ás quartas-feiras, na Secre-

taria de Estado, á rua. Floriana Peixoto
n. 152.

Do Interior e Justiça, ás sextas feiras, na
Secretaria de Estado,á praça Tiradentes.

Da Viação e Obras Publicas, ás segundas-
feiras, na Secretaria de Estada, á praça 15
de Novembro.

Da Guerra, aos sabbalos, no edificio do
Quartel General, á praça da Republica.

Da Marinha, ás quinta--feiras, na Se.tre-
taria de Estado, á praça das Marinhas.

Da Fazenda, ás sextas-feiras, no edifIcio
do Thesouro Nacional.

Da Agricultura, Industria e Commercio,
diariamente, na Secretaria de E.tado, á
Praia Vermelha.

Notas a, recolhei, -As notas de
500 réis das l a, 2a . 3a e 4a estampas perderam
o valor no dia 1 de abril do anno de LIO.

Não icem descontos até 30 de ju lho de
1911:

5$ da 8a , 9° e 106 estampas.
10$ da 86 e 0° estampes.
200$ da 10° estampa.
Fabricadas na Inglaterra
20$000.
504;000.
1004;000.
200$000.
500$000.

'Estas notas soffrerã3 desconto, desde 1 de
julho de 1911 em deaate, sucio:

2 % nos me..es de julho, agosto e setem-
bro de 1911;

4 % nos mezes de outubro,. novembro e
dezembro de 1911 •

6 0,‘ nos mexes d'ejaneiro,fevereiro e mar-
ço de 1012

8 oa, nos meus de abril, uni) e junho
de 1912

10 *a no mez de julho do mesmo armo o
mais 5 1/. em cada mez que seguir, até per-
derem, de todo, o valor.

Serão trocadas. por sucedas de prata, S3f11
limite de prazos, todas as notas do 1$,, o
2000. E' faaailtativo aos portadores o troco
das notas do 5$, 10$ e 20$ que estejam em
substituição por moeda do prata.

A 30 do junho finaliza o prazo para o
recolhimento e respectivo traco de moedas
de cobre do antigo cunho.

O tra 'o das n }tas dilaceradas e substi-
tuição delfas realiza-se diariamente das
10 horas da manhã á 1 da tardo na Caixa
de Amortização, á Avenida Centrai.

Justiça F'ecleral - Supremo Tri-
bunal, sessõts ás qu wtas-feiras e sabba los,
ao meic-di t. Avenida Central.

Jtrz) da ia Vara, audiencia ás terças e
sextas-feras, ao meio-dia.

Juizo da 21 Vara, a,udiencias ás s?,gundas o
quintas-deitais, ao meio-dia.

Ambos os juizos, no edificio do Supremo
Tribunal.

justiça do Dl-Ai...loto F'e-
dera.' - Cantara., sessões ás segundas
e quintas-feiras, ás 11 horas..

2° Camara, sessões ás terç is e sextas-fei-
ras, ás 11 liaras.

Os juizes de direto despacham diaria-
mente, das 11 as 2 horas, no Forum., á rua
dos Invalidas n. 108.

As suas audiencias se realizam no mesmc.
edificio, na seguinte ordem:

Provedoria e Re,iduos, ás terças-feiras E
sabbados, á 113/4 horas.

l a, Vaia, de Orpliãos e Ausentes, ás terças-
feiras e sabitad_s, ao meio-dia.,

Vara, de Orpliãos e Au.entes, ás segun-
das e quint is-feiras, ao mei

1° Vara, do Cominarei .), ás quintas e sex-
tas-feitas, ao meio-lia.

2° Vara, do Cominarei°, ás terços e sex-
tas-'eiras, ás 11 1/2 horas.

Vara, do Cominarei°, ás terças e sex-
ta -feiras, ás 11 3/4 horas.

t a Vara, do Faro eivai, ás segundas e quin-
tas-feiras. aa

2 , Vart, d Fôr° eive', ás segundas° quin-
tas-feit as, ao meio- lia.

Feitos da Fazenda Municioal, ás quartas-
feiras e s ibbadw, ao meio-dia.

1" Vara, do Faro criminal, ás quartas-ei-
ras e sabbados. ao meio-dia.

2° Vara, d Foro c. imiaal, ás quartas-fei-
ras e sab•adas, ás 11 1/2 horas.

3a Vara, do Fara criminal, ás quartas-fei-
ras e sahba(Ios, ao mei, -dia.

Vai'', do Fôr.) cri ninai, ás quarta --fei-
ras a sa ii13,dos, ás 12 horas e 30 miuutas.

Pre: orlas - Primeira, no ediMcio da
ante a p: aça do Mereadb, ás qitarta,-feitas
c saVa h s, ao muco-dia.

Se:unda, ci r. a da Prainha n. 20, ás quar-
tas feiras e iabbados. ás 11 hcras.

Ter. eira, á praça Tiradentes n. 75, ás
quarta-firas q sabbados. ao meio-dia.

Quar a, á rua de 8. José n. 54, ás guiar-
tas-feiraTe sabbados, ao meio-dia.

Quina, á rua dos lnvalidos n. 152, ás se-
gua:a, o qt.iinas-feiras. ao meio dia.

Sexta, á rua Chr:stovão Co . orribo n. 84,
terçts e sextas fejt as, ao meio-da.

Setima; á rua Faraai, ás quartas e s.rxtas-
feiras, a) m a o-dia.

0.tava. át P. aça da Rep bli a, ás segun-
da, e quintas Liras ao meio-lia.

Nora, á alia lladdock Lobo n. 10, ás 83-
gundas e quintas-feiras, a3 meio-dia.

Declina. a rua de 8. Christovã.o n. 394,
ás terças e s ratas-feiras, ao meio-dia.

Decirna , Primexa, á rua ds S. Chris,ovác
n. 394, ás terças o sextm-feiras, ao me:o•
dia.

Decima Segunda, á rua., Arellias Cordeirc
n. 28, ás te, ç s e sextas-feiras. ao meio-dia.

Decima Terceira, á. rua Manoel Victorinc
n. 71, ás quartas-bicas e sabbados, ás 11 i
1/2 horas.

Decima Q e arta, á rua tio Carapinho n.51,
ás quartas-feir .s e rabbad , s, ao meio dia.

Decima Quinta, no largo da Matriz, em
Campo Grande, ás quartas-feiras e sab'oados,
ás 11 horas.

Prefeitura- As audiencias do pre-
feito realizam-se ás terças e sextas-feiras, á
1 hora, no edifieio da Prefeitura, á praça da
Republica,.

1.11n•••111

Chefatura de Policia-As au-
diencias do Dr. chefe de PoLcia realizam-se
ás quartas-leira; e sa,bbados, ao meio-dia,
no edificio da Policia Central, á rua dos In-
validas, esquina da rua da Relação.
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Horas

1 a.
2 a. m 	 . •
3 a. rir 	
4 a m.. 	
5a. m 	
6a. m. 	
7 a. m 	
8a. Er2 	
9a. m 	

10 a. m 	
11 a m. 	
s4 dia
1 p. m 	
2p. ni 	
3p.
4 p. m 	
5p. m 	
6 p.
7p. m 	
8 p rn 	
9 p. m 	

10 p. m 	
11 p. m 	

noite 	

Médias 	

751.1
751.
730.9
751 2
:51 8
752.2
726
751.1
753 2
7: 3.3
75'. l

'753.0
752 7
752 2
751.9
751 8
751.5
751.8
752 3
752,t1
753.0
753.5
753.5
753.1

23.8
23.9
23.7
23 6
23.5
23.3

23.7
24 2
24.1
!.5.6
26.3

23.1
20.4
6.4

25.8
25.8
25.4
24.5
24.5
24.5
24.4
24.5

26 02

20.6
19.9
20,0
.9.9
19.5
19.4
19.9
2). 1
20.1
20.0
20.1
20.5
21.4
20.5
20.9
19.8
19.9
19.9
19.8
20.3
20.5
20.0
20.4
20.9

20.18

"2 d
d ›.•-2 ',,L1

.2 '5

Ventos Céo

Plienomeaos	 di varais
Veloci- Direcção Quanti- Nuvens1

I..4 dade dade

1.4 NW 4 .CK. S Nevoeiro teima
91 0.0 Calmt

0.0 Calma
92 0.0 Calma o Limpo Nevoeiro baixo
91 0.0 Ca ma
91 2.0 'NE
93 1.6 .,'J 'J 10 CK. ES.	 S Nevoeiro a SW e NW
92 1.0 NNE
90 1.4 10 SK. S »	 baixo
90 3.1 NSW 10 CK. S. K tonue
82 1.2 NN
81
81

1:4
1.7

•n•••

NNW
SE

10
9

CS. S
CS. S

Nevoeiro tenue
x,

81 3.3 SE
82 2.0 SSE (S. S
77 6.3 SSE 10 CS. S
80 6.2 SE
80 6.2 SE
82 6,3 SSE 10 CS. CK . SK Céo pedrento
88 12.5 SSE Nevoeiro
90 4.6 SSE 	 	 Nevoeira
88
90

4.3
3.0

SSE,
8SE

7 C. CS. E. Nov.
	 	 Nevoeiro

92 3.0 SSE	 •

87.8 1	 3.2 8.1
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Janeiro - 191

Impostos a p laraat- neste In ez
-Faros vencidos do terrenos e de marinhas
federaes o mun:cipaes.

Na Prefeitura. Municipal, até fevereiro, os
alvarás de renovação do licença.

Na Recebedoria (T o District° Federal, para
asso districto e municipio de Nitheroy, nas
delegacias fiscaes, allandegas, mesas do ren-
das e collectorias das rendas federaes aos
Estados, até 31 de ~mos registros para a
industria o commerc'o de mero idor i as sujei-
tas aos imp.stiJs de coaluno. A falta incide
na multa de 100;;; a 200a030.

Na Prefeitui a, o imposta, po: todo o anno,
de aferição de vehiculs e da propriedale de
cães.

Correio- Esta repartição expedirá.
mais feio, seguaites pa alotes: •

Hoje:
Pelo Nadia, pata Buenos Aire : recebendo

impressos até ás 7 horas da manhã, cartas
para o exterior até ás 8.

Pelo Amirol Ponty. para Bahia, Dakar o
Europa, via Lsboa, recebenda impressos até
ás 7 noras da mauhã, cartas para o interior
até ás 7 1/2, ditas co:u porte du,lo o para
o exterior ata ás 8.

Pelo Glia l;yba, para pértos d g norte, rece-
bana) impresscs t'i ás 11 horas da manhã.
cartas para o interior até ás 11 1/2, ditas
com porto duplo até ás 12 e objectos para
registrar até ás 10.

Polo Stc'ani , pari Trios t e Fiume, rec.:-
bem :10 impressos ata ás 2 horas da tinte,
carta; para o exterior até ás 3 e objectos
Ta: a reg strar até á 1 da tarde.

Pelo Tuder Prima, para Bahia e Nova-
York, recebendo impressos até á, 1 hora da
tardo, cartas para o interior até á 1 1/2,
ditas com porte duplo e para o exterior até
ás 2 e objecto; para registrar até ás 12 ho-
ras da manhã.

Amanhã:
Pelo Hcidelberg, para Bahia, Recife, Lei-

xões, Antuerpia e Bremen, recebendo im-
pressos atá és 6 horas da mathã, cartas para

interior até ás 6 1/2, ditas com porto duplo
o para o exterior até ás 7 e objectes para
registrar até ás 6 horas da tarde de hoje.

P10 Argentina. para Santos R'o da Prata,
latto Grosso e Paraguay, recebendo imprez:-

sos até ás 2 horas da tarae, cartas para o
intri r até ás 2 1/2 ditas com porte duplo
e Iara o extericr até ás 3 o objectos para
registrar até á 1 hora da tarde. •

P3'0 A aguaya, para Estados dg norte,
S. Vicente e 1:uréia, via Lisboa, recebendo
!supressos até ás 8 horas da manhã, cattas
para o interior até 8 1/e, ditas com preto
duplo e para o exterior até ás 9 e ebjectcs
pira r gistrar até ás 6 da tarde de hoje.

Pelo It.1.1u5a, para S. Francisco o Rio
Gian lo do Sul, recebendo impressos até ás
8 horas da manhã, cartas para o interior
até ás 8 1/2, ditas com porte até ás 9 e
objectos para registrar até ás 6 da tarde
de hoje.

-Recebimento de encommendas para Por-
tugal, Açares o Madeira nos mesmos
das 8 horés da ma,ahã ás 5 da tarde, até á
ve .pera, da partida dos paquetes que se des-
tinarem a Lisboa, exceptuando os da Com-
pagnie alessageries Maritimes • e entrega
tambem nos mesmos dias, das 10 da manhã
ás 2 da tarde.

Santa, Casa, d:t. Misaricord
-- O movimento do Hospit ri da Santa Casa
da Misericordia, dos Hospicios de Nossa
Senhora da Sande, de S. João flautista, de
Nossa Senhora do Soccorro e de Nossa Se-
nhora das Paires em Cascadura foi, no dia 7
de janeiro, o seguinte

Hz:cios:cies Estrangs, Total
Existiam 	 1.071 621 1.692
Entraram. 	 29 22 51
Sahiram 	 39 2a. 61
Falleceram. 	 9 1 10
Existem 	 .. 1.. l52 620 1.672

O movimento da Sala do Banco o dos cor.-
sultorios 1:141)1 1 0as foi, In mesma dia, de
532 consultantes, para os quaos se aviaram
576 receitas.

Fizera masa s:te extracções de dentes o
ires obtur, (f6 s.

No dia 8:

Islccionaes F:slrang&.	 7'olal
Existiam 	 1.052 620	 1.672
Entraram 	 - 	 23 20	 43
Sahiram 	 14 7	 21
ralleceram .. 	 9 2	 11
Existem.	 	 1.052 63l	 _	 1.683

O movimento da Sala do Banco e dos con-
sultorios publico; foi, no mesmo dia, de
705 consultantes, para os quaes se aviaram
747 receitas.

Fizeram-se 22 extracções do dentes e 49
pequenas oaerações.

Miuistorio da, Agricultura, Industria - e Coututercio - Directoria de Méteorologia e Astroaantla
- Observatx rio Nac.onal - Boletim Nintsurologico - Dia 6 de janeiro do 1911.

Temperatura: natal na, 27.2 ás 12 e 40 ci. da t.; minuni , 2.1.0 ás 4 e 5 ) In da mii. Evaporação mit 24 horas: 1.2. Ozon:L: 7 h, m.,
7 h. n., 2; Chuva cabida: 7 hs. da manhã, 0.0) ; 7 lis, da noa°, 0.00. Total em 24 lio: 	 0.00. Poras do insolação: 1.82=111.49 In'

•
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Ministerio da Agricultara, Industria e Commercio - Directoria do Meteorologia 'e Astronomia-
Secção de Meteorologia e Physica do Globo - Observações metearologicas simultaneas a Oh m de Greenwicli (3h 07 0 a. t. m.
Rio) -Rio de Janeiro, 8 de janeiro de 1911..

TEMPERATURK VENTO

o

o
••nn••nnn •.n/...n

Belém 	 762.0 28.9 33.6	 21.2 22.2 ENE 3 Quasi limpo BOM

Fortaleza 	
Quixeramobim 	
Natal 	 e 	 762.5 28.6 27.9,	 22.3 18.6 ESE 5 Meio nublado Sombrio
Parahyba 	
Recife 	  	 761.2 29.2 28.8	 25.7 18.2 SE 2 Meio nublado Bom
Joazoiro 	
Araujo 	
S. Salvador 	
	  7P.0

761.8
29.1
28.0

28.2	 22.9
29.0	 24.0

21.6
21.7

SE
ESE

3
2

Quasi limpo
Quasi nublado

Bom
Sombrio

Ondina	 	
Caetité 	

	  701.3
759.5

29.2
20.7

29.6	 22.9
28.2	 17.6

20.6
16.6

E
SE

1
2

Meio nublado
Nublado

Bom
Incerto

Ilhéos 	
Cuyabá 	
Montes Claros 	 761.5 24.2 29.2	 16.0 18.7 Calma Limpo Bom
Uberaba 	
\loteria 	  760.0 26.3 30.4	 24.0 22.6 NE 2 Nublado Incerto
Franca	 	
Ribeirão Preto 	 762.7 25.1 28.4	 18.2 18.4 1 Meio nublado Incerta
Barbacena 	 761.0 21.0 31.5	 26.4 15.4 SE 3 Quasi nublado Bom
Juiz de Fóra 	 762.0 25.1 30.9	 17.5 15.6 1 Quasi	 limpo' Bom
S. Carlos do Pinhal 	 761.0 22.4 27.6	 16.0 17.0 NW 3 Quasi nublado Incerto
Rio Claro 	
S. Paulo dos Agudos 	 7649.0 25.6 34.8	 21.0 17.4 SE 2 Limpo Bom
Piracicaba 	
Capital (Rio) 	
Campinas 	 .. 	
Taubaté 	  

	  759.0
760.4'

	  763.3
75'3.3

--
24.4
23.5
27.6

30.8	 21.0
26.1	 23.8
29.8	 18.0
30.0	 19.6

--
20.4
15.9
18.9

NE

Calma

1
1
1
O

Quasi limpo
Quasi limpo
Quasi limpo

Limpo

Bom
Bom
Bom
Bom

Tatubv. 	
S. Paulo 	  759.6 24.2 30.0	 17.3 16.5 NW 3 Meio nublado B
Santos 	 759.2 26.9 27.0	 24.0 21.2 1 Limpo Bom
Faxina 760.7 26.0 32.5	 16.5	 23.3 NW 3 Meio nublado Bom
Iguape 	 760.2 23.0 28.4	 22.2	 18.2 Ca!ma O Meio nublado Bom
Ginarapuava 	 758.5 24.6 32.3 1

	13.0	 11.6 NW 2 Limpo Bom
Curytiba 	 759.6 23.5 32.4 ' 14.7 15.2 WNW 4 Limpo Bom
Paranaguá 	 760:0 25.6  15.3 14.0 NW 2 Quasi nublado Incerto
Blunlen.ut 	 758.1 24.6 32.11	 20.1 19.7 2 Nublado Bom
Brusque 	 26.4 30.41	 21.4 19.2 SE • 2 Quasi limpo Bom
Florianopolis 	 58.5 25.0 26.4' 19.3 3 Meio nublado Bom
Posadas 	 .•or 	 1
Corrientes 	 -1h 760.1 29.0 36.0 21.0	 13.6 NE 2 Quasi Limpa
Itagny 	
Santa Maria 	 760.2 23.5 30.0 22.0	 16.1 SE 4 Meio nublado Bom
Porco Alegre 	  758.4 22.1 31.2 20.4	 14.3 1 Limpo Bom
Cordoba 	  757.0 29.0 36.0 .17.0	 9.2 NE 2 Maio nublado
Bagé 	  757.9 26.1 2.3 23.3	 13.8 N" 4 Meio nublado Incerto
Rio Grande 	 757.7 25.0 28.4 20.0 14.7 1 Meio nublado Born
Mond: za 	
Rosario 	   760.1 3).0 37.0	 17.0 11.3 2 Quasi limpo
Montevidéo 	  759.5 23.6 29.0	 21.2 15.2 SE 2 Meio nublado Incerto
Bueaus.Aires. 	 759.0 24.0 29.0	 20.0 13.3 NE 6 Limpo

OCCURRENCIAS

Em San'os relampeou ao N hont :na á noite. •

As te.iiiperatura4 minimas de hontem verificaram-se: em Gua,:apuava com 139 .0 e em Curityba com 14°.7..

• As o!..servações com este signal -I- são de botam.
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dons regimentos de cava' laria do G-03 caval'as
e 123 a 150 canhões. Varies c rpos do exer-
cito (tres a se s) e duas ou tros diviso s de
cavallaria (quatro a ;eis regime, tos cada
uma) constituem um exerci:o, sob o com-
mando de um general. Varias exeroitos
reunidos formam um grupo. de exercito,.
Ao; grupos de exeraites correaoondem no
terreno um theatro de opa teç3es. Emfiiii,
segundo o plano geral de campanha adoptado
e o numero de theatros de operaç3es, a to-
talidade das forças de um poiz é dividida
pelos diversos grupas de exereitos.

Por outro lado, não basta skrionto com-
bater, é orociso assegurar,- com metholo e
regularida, Ir, a alimentação, o abas eci-
mento de mun i ções o de inater'a', o trata-
porte de 'feridos, de um modo geral, todas as
c ;minunie içies entre os theatros de opera-
03S e o toritorio nacional.

Para isso, o conjunto das regiões em que
se realizam as multiplas oporaaõos se subli-
vide em ditas grandes zonas:

a) zon t Co interior (em territorio nacio-
nal) submetti da exclusivamente á autoridade
do ministro da Guerra ;

b) zona dos exercitas, solonettila á aut. ['i-
dade do commandante em chefe dos exer-
cites.

O limite entre as duas zonas. sempro per-
ro temente domad o, chama-se linha de de-
marcação e, ás vezes, beim de oporações.

A zona dos exercites S3 subdivide eia doas
partes: zona da fronte, ou territorio occapado
e ex ao directamente pelos corpos e'e
exercito e pelos divis3es de cavalla ia, o zona
poaterior. ligação entre as duas zonas se faz
por meio de liuias ferreas. COM esta,s3es de
abisbicime:Ito, e nos caminhos, p r meia do
etapas. E' nas -estações da ai astesimento que
'as equiparas e serviOts da primeira z na'
VC3 o busc ir tudo que é destinado aos exes-
ci tos .

Na zona da fronte, o erro do exercito O a
volda.deira unidade de combata o pos.oie
uma organização -c.anple.ta de todos os ser-
viços.

Ahi se encoatram:
1 0, os grandes sorviços: artilharia, enge-

nharia, io .enleada o .saude ; -
2°, os piquenos serviços: thesouraria, cor-

reios, Serviço veterinario, jtatiça militar,
remonto

'
s destacamentis do t em, encalo

regados da a'imentoça."- o, escoltas , etc.
Na --zona posterior encontram-so os ser-

viços que t em ro s objecto aasogararos (on-
tinnidade das relasões e das trocas entre os
exercites e o te.-ritorio iacional. Compra-
herdem tres gi'a,ades sitb-divisões: sarviços
de estradas de ferro, serviço das v as nave-
gavas e sarviços das etapas. A alta di-
recção destes serviços é assegurada,no (piar-
tel general do grupo do exerei'o s s poo um
d.recter, que tem a missão de coo denar para
o conjunto do theatro de -operaçõss dos ser-
viç s dos differentes exercites.

Sua anão se exerce, segundo a regra
hierare' laia por intermedio do commanlante
em chefe e dos commandantes de exerc:to.

O direetm das estradas do ferra está toll-
locado em uma situação especial e exerce
directamente sua autoridade sobro toda a
rêle de estradas de ferro. No quartel, ge-
neral do um exercito um Cireetor dos ser-
viços o das etapas depende directameoto do
commandante do exercito. A exploração
das estradas de ferro comporta:

1°, no começo da mobilização e, em prin-
cipio, para cada exercito, uma linha do
transporte

2°, estaç -a-as de reunião) geralmente uma
para cada corpo de exercito, que constituem
os pontcis de reuaião das expedições que
proveem de uma mesma região de corpo do
exercito;

3°, estações do percurso, para alimeatação
dos himens o animoes;

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negecios
Interiores

Expedieite de 7 de :ane:ro de 1)11
at:Cr3. hl s. 13 JUzalÇA.

• Foram autor:z
O coranel uoinni s ndan'e supeli ir int r'no -

da Guard t Nac:onal, no hsta:o do R o 	 - ,
neiro. a conceder guia e mudança- p t.ra
Capital Federal ao tenente dae :ompa titia
de 904 batalhão do i .fintaria tu relatada
mil,cia, na comaron: do Nova Frihurgo,
na ;nono Estado, Jo 6 R alrigues Cardoso da.
Fonseca.

O coronel commanlanto da Força Poli-
cial. a conceder baixa do serviço da-Lucila
corporaçio aos 2° , sargentos Viceato Fer-
reira. da Costa alolio e . João Pano Pereira
da Silva.

— Remetteu-so ao juiz federal na sscçio
do Paraná, afim do ser informado o instruido,
o reqaeriineato em flua o ex-thoiourooso da. -
Dalegacia Fiscal do Taesouro Nadai ta Fran-
cisco de Paula Ribeiro Vianna, podo p nona -
do resto da pena a que foi condemnado,
mesmo juiz, como ineur.:o no grão iniaimo
do art. 221 do Codigo Poial.	 .

—Transmittiram-se:
Ao presidente do Su premo Tributai Mili-

tar, afim de ser julgado em superiur e ulti-
ma, instancia, o processo relativo ao soldado
da Força Policial, Joaquim Palro da silva;

Ao coronel commanlante da Força Poli-
cial,afim do ser tomado na consideração que
merecer, o requerimento em que o ex-sar-
gente daluolla, corporação, Manoel Victor
de Castro solicita uma certidão.

—
Ministerio da Justiça o Negocios Interio-

res-1a secção—Rio de Janeiro, 7 de janeiro
de 1911 — Circular.

Sr. governador do Estado do Amazonas—
Afina do evitar reclamações dos agentes dl-.
plomoticos, rogo 170,3 digneis expedir as no-
cessarias ordens afim do que, pelas antort-
dodes competentes, soja cumprido o art. 33.

TRANSCRIPÇÃO
Os grandes exercitos

'Não é sómente aos exereitos que inteses-
sam as noticias e dados sobro questõos mi-
litares o sobre as manobras de um numero
extraordinario de soldados, que se realizam
todos os annos, em toda a Europa, na Ame-
rica o no Japão. Um publico numeroso
acompanha com interesse todas as operações
o os talemos desenvolvidos no terreno, discuto
Os movimentos executados o acompanha com
interesse, mesmo com paixão, tudo que se
relaciona com a arte militar, o que de-
monstra como se acha firme no coração dos
povos, mesmo dos mais pacifistas, a ida,
patriotica do que na força militar o na per-
feição dob serviços da guerra residem a me-
lhor garantia da paz e o expsento que marca
a grandeza das nações no scenario do mundo.

- A concepção exacta da guerra, si póde ser
dada, até certo ponto, pelo espectaculo das
grandes manobras, que se realizam an-
nualmente, não pódo, comtudo, ser es-
tudada proficuamente sinão por meio de
um estudo aprofundado, comprehendendo
não só as quesVes militares relativas á Mo-

bilização e á propria luta, mas ainda todas
as que se re!brom ás rolaçõos politicas, ao
estado social o ao desenvolvimento econo-
mico das naç'ies suseeptiveis de entrar em
conflicto. As eondiçõos materiaes da guerra
se teem profundamente modificado, sob deus
pontos do vista pritniples:

1°, 03 efectivas que entram em linha;
2°, os meios teshnicos novos que os pro-

gressos da sciencia paaem á disposição dos
belligerantes .

Em relação ao primeiro ponto, assistihms
nestes unimos annos a um esp etaeulo
curioso e suggestivo: os chefes da Esrádo
e os governos celebrando os boneneios da
paz, encorajando da maneira a mais louva-
vel a campanha emprehenlida, quasi por
toda a parte, para a suppressão da guerra,
e, por outro lado, multiplicando os meios
de'defesa o augmentan lo sem cessar os
offectivos a pôr em linha, nos combates do
futuro.

Seguindo esta direcção, as grande; poten-
cias ouropéas toem sido obriga las a tornar o
serviço militar obrigatorio para todos e a
prolongar a sua dura cão.

Na França, onde o -serviço se estende dei-
rante 25 armes, o contingente annu ti repto'-

, senta cerca do 220.000 homens e a mobili-
zação geral poderia pôr em pé de guerra
cerca do 4.000.000 de soldados.

A Allemanha, que só e-.ige o tempo de 19
annos para o so os iço militar, é compensada
pelo excesso de população que tem sobre a
França, do mals a poder mobilizar cama de
5.000.000 de homens. Nas condições actuaes
de sua organiz ição miiitar, mobilizariam
respectivamente a primeira cerca de
1.500.000 o a segunda cerca do 1.200.000
homens.

Para a Russia, apozar da sua população
exceder do muito á das outra; potencias,
em pé do guerra teremos cercado 2.800.003.

Considerando, pois, as allianças firmadas
entre si pelas diversas  nações c itadas, podemos
calcular cerca de 7.500.000 para a triplico
alliança e 7.000.0'20 para a França o Russia,
diferença muito pouco sensive'.

Antes de darmos uma ida, do emprego
possivel de semelhantes massas, convem
lembrar alguns principies constitutivos dos
exereitos mo_ernos.

Em toei— as grandes rotenc'as a organi-
zação de oonjunto é sensivelmente a mesma.

A base o corpo do exercito comprehen-
dendo a troe armas (infantaria, cavallaria

I... o artilharia) o constando, em algarismos
redondos, de 25 batalhões de 1.000 homens,

entrepostos do abastoe'inento, ligados
ao s arsenaes e ás estaçrSes de reunião -do
gado;

5°, estaçães de abastecimento, onde os ser-
viços dos exercitos voem tomar o que lhes
destinado e effectoar a sua evacuação para
a z .na posterior.

Os transportes roo cominho de ferro são
sempre preferidos, pela Sita rapidez e pouco
custo, aos serviços por etapas. estes compre-
hendom postos de 25 kilometros distantes
nos dos outros, com depositos, enfermarias,
etc.

O serviço de navegação, yuan :o existo,
semelhante ao das estralas do ferro, com
Sons portos de abastecimento, rortos-antre-
posa s. etc.

Do que precede. comprehende-se que, em
una mesmo theatro do operaç3es, certos
exala Dos poderão ser servidos pela Me do
estradas de feri o até ao contacto immediato;
outros. muito afastados desta rèdo, tecia do
organizar uma serio de etap is, sortindo ea
estação mais proxima, emquinto outris
polem util zar os-serviços da naveg ição.

O numero o variolado de tantos sorviçoa,
necess iisos a inith iies de homens, que tema
necess'd tio dos movimentos rapidos, o des-
locamento do taea massas de h nmens pode
dar ta cilmonto uni I. id ia th tar2.ta pesa fa
que se iinoõo ao commanda,nto em chefe,
ene rregodo de conduzir os exercites de
naillt'es ao acho-pio de.initi, o, 1,03 campas do
b .t lha. (Lu Natu . e.)
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do decreto 2.433, de 15 de junho de 1859,
que manda • participar o fallecimento de es-
trangeiros aos respectivos ccinsules.—Saude
e- : fraternidade. — Rivadavia da Cunha
Corr8a.

Identica aos demais governadores e presi-
dentes dos Estados.

Ministerio da Justiça e Negocies Interio-
res-1° secção—Rio de janeiro, 7 de janeiro
de 1911—Circular.

Sr. ju:z de direito da l a vara de ausentes
desta Capital—Afim de evitar reclamações
dos agentes diplornaticos, recommendo-vos
a fiel observancia do art. 33 do decreto
n. 2.433, de 15 do junho de 1859, que manda
participar o fallecimento do estrangeiros
aos respectivos consules.—Saude e frater-
nidade.—Rivadavia da Cunha Corrêa.

Identica ao juiz da 2° vara.

Expeliente de 7 de Janeiro de 1911

DIRECTORIA GERAI, DE SACDE PUBLICA

Remetteram-se :

Ao 1° secretario da Camara dos Dsputades,.
uma mensagem do Sr. Presidente da Repu-
blica, concernente a resolução do Congresso
Nacional, autorizando a concessão de um
anuo de licença, com ordenado, ao Dr. João
Penido Burnier, enspectod sanitario da Dire-
ctoria Geral de Saude Publica, para tratar
de sua sande;

Ao : 1° secretario do Senado Fe lera!, uma
mensagem do Sr. Presidente da Republica,
concernente á resolução do Congresso Na-
cional que regula a exisisendia das associa-
ções da Cruz Vermelha que se fundarem de
an ctirdo com as convenções de Genebra de
1864a 1906;.

./s o director, geral de Contabilidade deste
Thintstnie, uma folha. na importaneia de
29:500S, pua pagamento das gratificações
coucedrdas pelo Sr. ministro, par despacho
de 1 de dezembro ultimo, aos funccionarios
desta directoria geral e aos destacados para
o Lazareto da Ilha Grande, -por occasião da
epidemia do cleilera-morbus ;

Ao director da Estrada de Ferro Central
do Brazil, os laudos de - exames de validez de
Alfredo Augusto da Conceição, Luci° da
Rocha, Olympia de Andrade, João Poluxeno
da Silva e Manoel Lopes Pereira.

— Communicou-se aos melicos ajudantes
desta directoria à distribuição do serviço de
sa,ude do porto desta Capital, de accardo com
o aviso de 6 do corrente, expedido pelo ga-
binete do Sr. ministro.

—Accusou-se o recebimento, ao director do
3" districtosanitario maritimo, do seu officio
n. 264. de 14 de dezembro do anno proximo
passado.

—Solicitaram-seprovidenciasaodirector da
Estrada de Ferro Central do Brazil, no sen-
tido de serem- enviadas a esta directoria
uma caderneta de pissas de 1° classe, va-
lida entre as estações Central e D. Cl tra,
para ser concedida ao 3° offielal desta dire-
ctoria, Augusto Duarte de Moraes, uma: de
2° classe, do mesmo percurso, para uso da
servente da 5° delegacia de saude, José An-
tonio Corrêa, e urna de segun -!a, valida entre
as est.ções Central e de Santa Cruz, para o
guarita sanitario da -9° delegacia, Domingos
Guedes de Miranda.

Rsauerini?ntas de Tachados

Dia 5 de janeiro de 1911.

Aristides Alves da S Iva (3° districto).—
São concedidos 15 dias.

• Fre 'erice A. Libera Ri (30 districto).—Cer-
tifique-se.
. :Antonio Gonçalves Saaches (4° distrito).
São concedidos 30 dias.	 •

Manoel Serafim de Oliveira (4° distrieto).
—São concedidos 60 dias improrogaveis.

Domingos Couto de Carvalho NOVO3 e ou-
tro (40 districte).—São concedidos 60 dias.

Dr. Antonio de Paula Ramos Junior (40
districto).—Certifieue-se.

Manoel Luiz de Souza (4 0 • districto).—São
concedidos 60 dias improroga,veis. •

'Equitativa dos E. U. do Brazil (6° distri-
cto).—Queira comparecer á Secção de Enge-
nharia.

Paulino de Souza Lima p. districto).—
Queira comparecer á Secçao de Enzenha-
ria.

Mario Ferreira de Carvalho (6° distric'o).
—São concedidos 90 dias, 'ficando a loja fe-
chada.

Antonio Braz da Cunha Soares (6° distri-
cto).—Approvado us termos da informa-
ção.

Antonio Joaeuim Leite Fernandes (7° dis-
tricto).—Nio pede ser'attendido.

Domingos Lopes Ferreira (70 d:stricto).—
São concedidos 60 dias.

Bernardina Rosa da Rocha (7° districto).
—Não pôde ser attendida.

José Joaquim Gomes de Carvalho (8° dis-
tricto).—Não pede ser attendido.	 •

Lourença de Souza (8° d'stricto).—Appro-
vado nos termos da informação.

	

Norton Megaw &	 Limited.—E' releva-
da a multa.

José Barbosa Rodrigdes.—Deferido.
H. Olsen.—Declare cs portos de escala.
Arthur Cezar Santos de Kes.—Não pôde

ser attendido.
Benjamin Franklin de A. Lima Junior.—

Deferido .
Costa Gaspar & Comp.—Deferido.

, J. Vasques & Comp.—Não 'Mem ser et--
tendidos.

J. Pinheiro & Comp.—Requeiram por in-
tarmedie do pharmaceutico, junt indo a li-
cença.	 .	 •

Mariano Nunes de Mello.—Não pôde ser
attend ido.

Manoel de Lima Rabello.—Na) pede ser
attendido.

Manoel de Lima Rabello.—Na). pede ser
attendido.

Manoel de Lima • Rabello.—Nea pôde ser
áttendido.

Despacho do Sr. ministro:
Achilles Lisbda.—Sim.

Dia 7

Josá Augusto Ribeiro -(1° dis'xicto).—São
concedidos 90 dias.

Coronel Agonio Candido S.alazar (2° dis-
tricto). — Deferido nos termos da infor-
mação.

Ordem, Terceira de Nossa Senhora do
Monte do Carmo (2° districto).— São con-
cedidcs GO dias para apresentação do pro-
jecto.

Ordem Terceira de S. Francisco da Peni-
tencia, (3° districto).— Queira compare.er á.
Secção de Engenharia.

Ordem Terceira de S. Francisco da Pe-
nitencia (,0 districto).—Queira comparecer
á. Secção de Engenharia.

Brigila Guirriarãea de Mello (3° distrietu).
—Deferido.

Arronso Gabriel (S° districto).—Approvado
nos termos da informação.

Vietro Fernandes (4° districto). —Queira
comparecer á Secção de Engenharia.

José Rodrigues Moreira (4° districto).—
São concedidos 93 dias.

Luiz Pires Farrnha Filho (4° districto).
— São ccedeedrdos 93 dias improrogaveis.

Manoel Alves de Arnorim (4° districto).—
Não pele ser attendide.

Luiz Ant )nio Pires (4° districto).—São
concerridus 90 dias.

' Hasenclever &Comp. (.° districto).—Nada
ha que deferir.

Mar:a José da Costa Genoveva (4° dis-
tricto).—Não pada ser attendida.

Joaquim Ferreira Nunes (5° districto).--?
São concedidos 60 dias. - 	 -

Maria Can:lila. Vieira (5° districto).-eS
Prove o que allega.

Irmandade da Santa Cruz dos Militares
(5" districto).—Fica adiada a impermeabili-
zação para quando esta directoria julgal-a
opportuna.

Jão Gualter (5° districto).—Não pôde ser
approvado.

Boaventura Pereira Soares (6° estricto):
— Queira comparecer a Secção de Enge-
nharia.

Manoel Pereira Nunes (8° districto).— E'
relevada a multa.

João Antonio Fragoso (8° districto).—Não
pede ser attendido.

Olympic) Mello.—Deferido nos termos da
informação, podendo, porém, esta directo-
ria exigir a medida quando julgal-a oppor-
tuna.

The Brazilian Coal c.. Ltd. — Defe-
rido.

Luiz Camuyrano. — Deferido.
Dr. Lamartine Gout:jo de Carvalho.---i

Deferido.
Mala Real Ingleza.— Certifique-se.

Ministerio da Fazenda

Por titule; de 7 do corrente

Foram namealos para as collectorlas das
rendas fedoraes no E dado de S. Paulo
ah lixo mencionadas:

Santa Barbava do Rio Pardo: collector,
*Faustino Ro.Ingues Pinto

alagy das Cruzes: callector, Dr. Faustino
des Santos Cardoso ; 'escrivão, • Marbalino
Paiva;

Jardinopolis:" collector, Joaquim Marques
de Rezende

São Simão: colector, Franaisco Calriaon ;
Pederneiras : escrivão', João Bibiano dos

Santos.
- Foram exonerados :

Luiz Marc ondes do; Saates,collector, e Ma-
noel Brazil, escrivão. da Ccllectoria das
Rendas Feder aes ein Mogy das Cruzes, Es-
tado de S. Paulo ;

Augusto de Azevedo, do legar de callector
das, mesmas • rendas em Jardinopolis, na-
quelle E tado ;

Salvador Pires de Oliveira, de identieo
legar em São Simão, no mesmo Estado ;

João Calixto fiernarde.s, de identico togar
em Rosario, Estalo de Matto Grosso), Viste
exercer emprego estidoal. • 	 •

Foi declarada sem eireitg a nomeação
-de Antonio Pinto Machado Iara o togar de
colleetor das rendas federaea em Santa
Barbara do Rio Pardo, Estado de S. Paulo.

— Por portarias da mesma data :,* •

Foi creada, uma collectoria das rendas te-
deraes cai Itapecerica; Estado de S. Paulo.

Foi encarregado, nos termos do art. 3 0 das
instrucçõe3 expedidas para execução do de-
creto n. 4.059, de 25 de junho de 1901, José
Leite Cunha Maltes do serviço da arreca-
dação das nadas federaes em Rosario, E-- .
tado de Matto Gro.,so.

Foram conce.lidas as seguiates licenças,
com o vencimento a que* tarareni direito,
na fórma da lei, para tratamento de saude
onde convier

03 tres mez-s, em p; °rogação. ao 4° escri-
p urario da Directoria de Estatistica Com-
merci tl Adriano Pontes ;

Do 90 dias, ao guarda da Alfandega de
Mandes Alei es Thelesio Prazeres.



Terça-feira 10	 DIARIO OFFICIAL
	

Janeiro - 1911	 3-49

Directoria do Gabinete do Thesouro
Nacional

EXPEDIENTE: 1)0 Si. MINISTRO.

Dit 9 dejaneiro de 1911

Sr. ministro da Justiça e Negecies Inte-
riores:

N. 2 - E.n selução ao aviso desse minis-
terio n. 150, de 22 do outubro ult mo, que
se refere ao do n. 119, de 6 do mez anterior,
relativamente á isenção do direitos para
material destinado á Directoria Geral de
Saude Publica, cabe-me conernenicer-vos
que. pela ordem da Directoria do Gabinete
do Thesouro Nacional sob n. 3.44L de 31 do
mez findo, foi autorizada a Alfandegi desta
Capital a permittir o despacho livre de di-
reitos do referálo material.

Reitero-vos os 111ffils protestos do elevada
estima e consi•leraçã.o.

N. 3- Dovolvendc-vos o incluso processo,
transmittido, entre outros, com o voso
aviso n. 1.495, do 17 d março do anno pas-
sado, e relativo á divida do exercidos
findos, na importoncia. do 54 ,300, do que é
credor lionestino Guimarães, provenieete do
publicaçãe de editaes sobre serviço eleitoral
em fevereiro de 1907, rogo vos digneis pro-
videnciar no sentido de serem a.nnexados os
exemplares do jornal em que foram publi-
cados os mesmos editaee ; bem assim o pare-
cer do contador da Delegacia Fiscal em Goyaz
a respeito da divida e o despache do dele-
gado fiscal ene iminhando o pedido do paga-
mento a esse ministerio.

Reitero-vos es meus protestos de elevada
estima o consideração.

N. 4 -Devolven lo-vos o mel !se processo,
envi ido, entre outros, com o aviso desse mi-
nisteri r sob n. 1.413, de 15 do março do
anuo passado, e relativo á divida do exer-
cidos Ma los, na importancia do 271$, do
que e credora a empreza, do Dfari9 de Per-
nambuco, prove dente de peblicaçeo de edi-
taes sob .o o serviço eleitoral em 1908, peço
vos digneis providenciar no sentido de ser
novamente ouvida a respeito a Dclega-cia
Fiscal naquelle Estado, afim de que tenha
cumprimento o disposto na regra segunda
do art. 13 do decreto n. 10.14S, de 5 de ja-
neiro de 1889.

Reitero-vos os maus protestos de elevada
estima o censideracão.

N. 5-Devo1vend,avos o inclu o processe,
enviado, entre out ros, com o vosso aviso
n. 1.493, de 17 de março éo a mo passado, e
relativo á divida de exercidos findos na
importando, de 59e2)0, de que é credor Wel-

domar Fernol, p .ovenienteede pablieaç:o'de
editaes sobre o F.erViÇO eleito em 1907,
peço vos di.neis pm ovidenci ir no sentido de
ser elle iniciade na Delegac a Fiscal em
Mi les Geraes, tendo em vista o que, em as-
eumpto semelrinte, vos foi commurecado
em aviso deste ministerio sob n. 157, de 2,2
de outubro d.: 1909.

Reitero-vos os meus protestos de eleva la
estima e conseleraç'ío.

1 0 secretario da Camara doe Depu-
tados:

N. 6-Rogo vos digneis devolver o pro-
ce .so que vos foi enviado como oficio deste
ininis .̀.erio ri. 29, de 17 de setembro do anuo
proximo findo, e que se relaciona com o a s

-sumia° da mensagem presidencial encami-
nlytda com o officio n. 2 l A, de 31 de agosto
do ne amo anuo.

Reitero-vos 03 meus protestes de elevada
estimei i e mui distineta cons:deração.

-.Sr. mi:listro da VIAÇãO e Obras Pith'icas:
N. 5 - L.v.) a I vosso conhecimento. p

os devi los fl is, que o Tribunal do CeilI)18,
seg indo declarou o seu presidente em um-
cio n. 919, de 22 de dezembro proximo findo,
reselveu, em sts ão do dia 20, julgar idonea,
e sufficiente a tia nen, lie valor de 604 pre-

stada por Affonso Coda, em uma caderneta
da Caixa Economica, de sua propriedade, com
o deposito do 6001;869, para garantir a sua
responsabilidade e a de S3US prepostos na
logar de ageete do Correio da Bocca do
Medo, no Estado do Rio de Janeiro.

N. 6- Communico-vos, para os devidos
fins, que Antonio de Lima Bacellar prestou
fiança, no valor de 840$, em uma apolice da
divida publica sob n. 1.37, do valor no-
minal de 1:000$, de que é proprietario, afim
de garantir a responsabilidade de D. Anto-
nia Pereira de Carvalho Receitar no cargo
de agente do Correio da Avenida Ruv Bar-
bosa, como reforço da de 900$, ora elevada
a 1:800$, e constituida pela anolice sob
n. 18.285, do valor nominal de 1:000$, de
propriedade de José Antonio Dias de Almeida
e que lhe foi transferida com o mesmo onus
que a gravava. E como a referida apolice
n. 18-285 se ache de positada nos cofr s da
Admini4reção Geral dos Cerreios, por ter
sido nessa repartição prestada a primitiva
fiança da mencionada agente, roga vos
digneis providenciar no sentido de ser tal
titulo recolhido á Theseuraria Geral de The-
souro Nacional.

N. 7 - Levo ao vos;o conhec i mento, para
03 devidos fins, que o Tribunal de Contas,
segundo commuuicou o seu presidente em
officio n. 912, de 21 de dezembro do amo
proxima finde resolveu, em sessão do dia
anterior, j ulg ir idonea e sufficiente a fiança,
no valor de 720$, prestada pelo cidadão Re-
gue Domingues de Araujo, em ume cader-
neta de Caixa Economica, de sua proprie-
dade, cem o deposito de igual quantia, ptra
garantir a responsabilidade do Alvaro Ra-
Mos do Oliveira no logar de agente do Cor-
reio de Antonio Carlos, no Estado de Minas
Geraes.

Reitere-vos os meus protestos de elevada
estima e consideração.

- Sr. ministro do Brazil em Roma:
N. 1-Em resposta ao olicio sem numero

de 2 de abril de 1907, com que essa leeação
encaminhou a este ministerio urna petição
de D. Firmine de Oliveira Moreno solici-
tando o pagamento da pensão de montepio

que'se julga com direito, como filha viuve
do conferente aposentado da Alfendega do
Rio Grau le, Estado do Rio Grande do Sul,
Gabriel José de Oliveira, calmem: commu-
nica,r-vos, para os fias convenientes, que, á
vista das informaç3es e pareceres prestados
a respeito, deve a peticionaria habilitar-se
1103 termos do decreta n. 942 A, de 31 de
outubro de 1890.

Reitero-vos os meus protestos de elevada
estima e coasideração.

- Sr. Dr. Dilirno Ag ipite da Veiga:

N. 2-Do posse de vosso oficio n. 954', de
31 à e dezembro "proxima finda agradeço-vos
a cernmutucação que vos dignestes fazer-me
de haverdes reassu nid) nessa data o exer-
cicio do cargo de presidente do Trieuaal de
Cintas, do qual estivestes afasta i° por mo-
tivo de lerias.

Re.tero . vos os meus protestos de elevada
estima e consideração.

-Sr. presidente do Banco do BraziI:

N. 2 - Peço-vos providencieis p ira que
sejam remetsidos á Directoria de Contabili-
d ide do ThesouroNacional, com a respectiva
conta, duas cambia os pagaveis em Loadre,s a
tres dias de vista, sendo ama do peset is
621,60 e outra de florins 651,92, afixa de
oe orrer ao pagemento de deseez s com o
fornocimento de livras e medalhas á Bielio-•
theca Nacionel, conformo r !quisitou o Mi-
nisterio da Justiça e Negoe,os Interiores-em
aviso 5.191, de 12 de dezembro proximo
findo.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Additamentdao do dia 31 de dez?mbro de 1910

Sr. inspector da Alfandega do Rio de
Janeiro:

N. 3.444-Em additamento á ordem desta
directoria n. 1.659, de 13 de setembro ul-
timo, d ,claro-vos, ; ara os devidos fins, 4,0
acairelo com o despacho do Sr. ministro, dá
9 do corrente mez, que a i ,enção de direitos
a que se refere a mesma ordem fica exten-
siva a seis volumes, marca D-G-Siemens
S-P. na . 6.132.972, 6.132.973, 6.132`.936/7,
6.132.937 A e 343.893 A, contendo artigos
para installação electrica e serviço do as-
phalto, pesando 518 1/2 ki:os, vindos da
Hambureo no vapor alleinão Pernambuco,
com destino á Directoria Geral do Sede
Publica, conforme foi solicitado pelo Minis-
terio da Justiça, o Nogocios Interiores egt
aviso n. 150, de 2 de o itubro prescrito.

Dia 9 de janeiro de 1911
•

Sr. presidente do Tribunal de Coatas
N. 2-Remetto-vos. para os devidos fins,

de accôrdo com o despacho do Sr. ministro
de 20 de dezembro d armo proximo findo, o
incluso processo, transmittido com o oficio
da Delegacia Fiscal do Thesoure em Minas
Geraes n. 247, de 18 do mez anterior, e
relativo á fiança, no valer de 3:959$, pre-
st rd i pele ba .harel Olavo Horta Drummond,
em urna caderneta di C Lixa Economica, de
sua propriedade, com o depoeito de igual
quant i a, para garantir a sua reponsabili-
dade e a de seus preeostos na cargo do col-
lentor interno das leia las te leraes em Bello
Horizonte, naquelle Estado.

N. 3-Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, de accôrdo com o despacho do Sr.
ministro de 7 de ¡tribo do a mo passalo, o
incluse processo de fiança, no valor de
840$, pres-ada pr Anton , o Lima %cel-
la% em urni apolc-. da divida publ,ca, de
sua propriede te, sele n. 1.327, do valor no-
mirai do 11000$, afim de gar Latir a respon-
sabilidade de D. Ant ,mia. Percira de Car-
valho Bacellar, 11) cargo de ageate do Cor-
rei ) da Avenida Ruy Barbosa, como re-
forço da de 960$, ora eleva la a 1:800,e, o
cons ituida por oatra a pot ice, sob n.18.285,
tambein do valor feminal do 1:0 0$, que
lhe foi transferida pelo seu proerietario
José . Antonio Das de Almeida, corri o mos-
me meus que a gravava, conforme se veri-
fica do mesmo processo.

- Sr. inspector de Seguros:
N. 6 . - De accôr lo cern o despacho do

Sr. miaistro, de 22 de dezembro proximo
findo, exarado sobre o officio n. 257, de 25
de outubro, em que a Delegacia Fiscal no
Maranhão pede conceseão do credito 'de
755A)33, rad.& pagamento ao 1 0 escriptura-
rio di uno-ma repartiçã Itaymundo Cer-
veii a por haver substimido o delegada re-
gionai dessa insp2cmria Antonio Breio do
Araujo, no perio lo de 29 de junho a 22 do
curreibro do armo pessulo, peço vos digneis
informar em virtude de que autorização foi
dos gna 'o aquele escripturario para exer-
cer as fulcções de delegado regional.

-Se. inspector da C ixa de Amortização:
N. 8- Remettendo vos o incluso requeri-

monto, em que Waidemar de'Andrede, ca-
rimba.dor de Se repartição, solicita tres me-
zes de licença, pare tratamento de salde,
peço, canforme deter.nin tçÃo do Sr. mi-
nistro, vos diga es prestar informação a
respei to .

N. 9 -Cemmunico-vos, para os tins con-
vearentes. de accôrdo com o despacho do
Sr. ministro de 7 de julho do amo passado,
que a apelice de dividi publica do valor
nominal de . 1:000e, sob n. 18.285, de pro-
priedade de José Antonio Dias de' Almeida,
CRUCIO ala em garantir, da respeasabiledide
de D. Antenia Pereira, de Citei alho IS irei.
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lar no cargo de agente do Correi) da Ave-
nida Ruy Barbosa, foi transferida, com o
mesmo onus que a gravava, a Antonio de
Lima Da.cellar, que caucionou no Thesouro
Nacional outra apolice da divida publica,
do valor nominal de 1:000$, sob n. 1.327,
de sua propriedade, 031110 reforço da fiança
da referida agente.

--Sr. delegado fiscal na Bahia:
N. 2- Remettendo-vos a inclusa petição,

em que o bacharel Antonio José. de Arareao
reclama contra o acto da Alfandega, desse
.fatado recusando-se a entregar-lhe fres vo-
lumes contendo exemplares de seu livre-
Cartas 'do Acre-, embarcados no vapor
Cap Roca, que sahiu deste porto em 21 de
novembro ultimo, recommendo-vos, de ac-
côrdo com o despacho dó Sr. ministro de 4
do corrente, providencieis para que a dita
alfandega preste as necessarias informações
a respeito.

N. 3 - Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. ministro, tendo em vista o que
requereu a Companhia Cessionaria das Do-
cas do Porto da eahia, na patição encami-
nhada com o vosso ofilo,o n. 81, d.e 3 de s s-
tembro do anno passado, e a que, se refere
o de n. 37,de 27 do mez subsequente, resol-
veu,por acto de 20 de dezembro ultimo, au-
torizar o despacho livre de direitos, ncs
termos da clausula 31 a dó decreto n. 5 550,

, de 6 de junho de 1905. do material referido
na inclusa relação, a ser importado pela re-

i querente. com destino ás referidas obras,
com exclusão, porém, das macoinas de es-
crever.

N. 4-Dec1a,rc-vos-opara os fins convenien-
tes. que o Sr. ministro, tendo presente o
recurso, a que se refere vosso officio n. 2,

' de 5 de janeiro do armo- passado, interposto
, pela firma João Matheus dos Santos do acto

dessa delegacia mantendo o da Inspectoeia
da Alfandega desse Estado que lhõ impoz a
multa de 3 000$, por infracção do regula-
mento dos impostos de consumo, resolveu,
por despacho de 31 de outubro ultimo, to-
mar conhecimento do alludido recurso, para,
reformando a decisão recorrida, mandar

' impor ao recorrente a multa do art. 122
n. II, lettra e, do regulamento citado.

- Sr. delegado fiscal no Ceará:
N. 2- Declaro-vos, para os fins conve-

nientes, que o Sr. ministro, attendendo
que solicitou o presidente- desse Estado em
officio n. 1.891', de 14 do moi proximo findo,
resolveu, por acto de 5 do corre ate, autori-
zar a entrega ao mesmo Estado da quantia
de 39:650$, quota do beneficio de loterias que
lhe compete, relativa ao anuo proximo
passado.

Confirmo, assim, o meu telegramma
de 5. •

N. 3-Declara-vos, para os fins conveni-
entes, que o Sr. ministro, tendo pres3nte o
recurso, a que se refere vosso ofncio n. 36,
de 29 de julho do anuo proximo findo, inter-
posto pelos negociantes Ricardo Renger
& Comp., estabelecidos em Mendes, Estado do
Rio de Janeiro, do acto da Inspectoria da Al-
fandega desse Estado que lhe unpoz a multa
de 200$, por terem vendido á firma dessa
praça G. Magalhães & Comp. 14 latas con-
tendo carne em conserva sem estarem de-
vidamente soltadas, resolveu, por despe ho
de 31 de outubro ultimo, deixar de tomar
conhedmento do alludido recurso, por haver
sido indevidamente interposto para o Mi-
nisterio da Fazenda.

a- Sr. delegado fiscal no Espirito Santo:
N. 4-Declaro-vos, para os fins convenien-

tes, que o Sr. ministro, tendo presente o
recurso a que se referem vossos officio:
as. 17 e 71, do 11 de outubro de 1909, o
primeiro dos quaes endereçado á extincta
Directoria das Rendas Publicas e interposto
por Celestino Chagas, do acto pelo qual cons
firmastes o da inspectora). da Alfandega

desse Estado imaondo-lho a multa de 200$,
minimo do art. 122, n. II, lettra d, do re-
gulamento dos impost -s 'de consumo, polo
facto do expor á venda cigarros sem estarem
soltados, resolveu, por despacho de 31 de
outubro do a.nno passado, negar provimento
ao alterando recurso, afim de confirmar a de-
cisão recorrida.

N. 5-Em resposta a vosso officio n. 79,
de 7 do mez proximo findo, declaro-vos, para
os fins convenientes, que o Sr. ministro, uor
despacho do 23 do mesmo rr ez, resolveu
approvar o acto pelo qual desi gnastes o 1°
eoeripturario Ernestino Francisco do Nasci-
me o para exercer interinamente o cargo
de thesoureiro de.s L delezacia até que seja
empossado o serventuari° effectivo, nomea-
do por decreto do 30 de novemaro

- Se. delegado fiscal em M : nas Garaea:
N. 2-Declaro-vos, para os devidos effei-

tos, do ecoar-do com o despacho do Sr. mi-
nistro de 18 de novembro do anno próximo
fiado, que o Tribunal do Contas, segundo
communicou o seu presidente, em oficio
n. 912, de 21 de dezembro seguinte, resol-
veu, em sessão do dia, anterior, julgar
illonea o sefficiente a fiança, no valor de
720$, prestada pelo cidadão, Roeue Domin-
gues de Araujo, em uma caderneta da Caixa
Ecenomlea, de sua propriedade, com o
deposito do igual quantia, para garantir a
responsabilidade de Alvaro Ramos de Oli-
veira no lagar de agente do Correio de
Antonio Carlos, nesse Estado.

Sr. dolegado fiscal no Maranhão
N. 3 - Declaro-vos, para cs dos idos effei-

tos, que o Sr. nVnistro, tend3 presente .
vosso officio ii, 101, de 26 de novembro do
anuo proximo findo, encaminhando a pro-
posta que faz o coaector das relias fe-
deraes de S. Bento, nesse Estado,Ignac i o Jos5
da Rocha, de Jairo Jehe da Rocha para sei
agente auxiliar, resolveu, por despacho de
28 do mez subsequente, approvar a referida
proposta.

- Sr. d legado fiscal em Matto Grosso:
N. 4-Declaro-vos, para os devidos effei-

tos, que o Sr. ministre, por despacho de 21
do mez proximo findo, deixou de appro-
aar o acto de que destes conta em te-
legramma de 23 de novembro ultimo,
pelo qual foi designado o guarda-mor da
Alfandega de Corumbá para auxiliar o ser-
viço de revisão de despe hos, visto não sor
conveniente que o referido funecionario seja
afastado das funcções do seu cargo, para
tratar de serviço conpletamento estranho a
cilas.

Confirmo, assim, meu telegramma de 4.
5-Declaro-vos, para 03 devidos effei-

to !, que o Sr. ministro, tendo presente o
vosso officio n. 170, de 12 de setenbro do
anno proxiruo passado, encaminhando o re-
querimento em que o agente fiscal bateria°
dos impostos de consumo na l a eircumscri-
ação desse Estado, Albort Sanz Nara% pede
120 dias ,de licença, p ira tratamento de
saude, resolveu, por desoacho do 3 de de-
zembro seguinte, indeferir o alludido re-
querimento.

- Sr. delegado fiscal no Pará:
N. 5-Confirmando o meu telegramma de

31 de dezembro proximo findo, declaro-vos,
para os devidos fins, que o Sr. ministro,
attendendo ao que requereu a Companhia
Port of Pará, cessionaria do melhoramento
do porto de Belém, em petição de 20 do
mesmo mez, resolveu, por acto de 28, au-
torizar o despacho, livro de direitos, medi-
ante termo de responsabilidade com o prazo
de 90 dias, para preenchimento das forma-
lidades legaes, do. material descriminado na
inclusa relação, destinado ás referidas obras
e vindo nos vaporas Donanie, Madr:leno,
Era-til e Rubeit.

-Sr. delegado fisaal no Paraná:
N. 1-D rclaro-vos, para os fins conveni-

entes, que o Sr. minis.ro , ten ao presente o
processo encaminhado com o vesso officio
n. 55, de 1 de maio lo anuo paos lio, o em
que recorreis, ex offic'o, do acto pelo qual
confirmastes o da Collectora das Rendas
Federaes dessa, capital iu'gando improce-
dente o aoto de infracção 1 tvrado contra a
firma Albor -e & Comp., eob o fundamento
de ter dapital saperior a 5: ,00$ sem pos-
suir os livr-s aDiarias o (Cop i adora, resol-
veu, por despacho de 31 de outubro do armo
proxim findo, negar previ nento ao recurso
ex olfi ia. para o fim de manter a &cisão
recorrida, vista h ver fiado provado que
a referida firma não se ch egou a constituir.

N. 2-Declaro-vi s, para os fins conveni-
entes, que o Sr. ministro, tendo pres nte o
recurso encaminhado 'com o vosso officio
n. 31, de 15 de abril do a 130 proximo pas-
sado, interposto por Munhoz da Recaia &
Irmão, neg.  cientes na cidade de Parana-
guá, da Secisio peia qu L1 a inspectoria da
altandega dcs e Estado mandou classificar
cotio tecidos não espe..i"eadus de seda com
lã, do art. 595 ' Ia Tarifa. par.t pagar a taxa
de 22400, de ac . órdo com a disposição con-
tida na ultima parte do § 1° do art. I s da
lei n. 2.210. de 23 do dez :m ar° de 1909, a
mercadora que os recorrentos submetto-
rarn a despacho pela rota de importação
n. 1.235, de 26 de fever. iro do mesmo anuo,
COT119 tecido de lã aberto, com m do
seda, do-a- t. 521 da Tarila, paia pecar a
taxa de 10a. com a sobretaxa de 30 ss, na
conformidade do disposto no a 2° do art. 1G
da citada lei, resolveu, p :r acto de 8 de
novembro ultimo, dar provimento ao alin-
dai recurso, v sto ler sido bf‘m clmsitira Ia,
pe'os recorrentes a merca lona em questão.

-Sr. collectir das ren !AS' federaes em
Campos

N. 3-De ac eórdo cem o dcepo,5110 do Sr.
ministro, de 22 do mez prox mo findo, auto-
rio-vos a pa„ ae ao agente fiscal Iiippolito
Leao do Azevedo a importa.ncia, de 100a,
corrospondente á imitado da multa iria osta
a Elizat io Beaadão, por infracção do regu-
lamento dos impostos do co .sumo, devendo
essa coltectoria eserioutrdr a respectiva
despeza Loa o tittilo-sPagamento de depc-
sitose'.

facioso vos dov, Ivo o processo que se re-
fere ao assurnPfo e que encaminhastos
Di sectoria. da Despem Publica com o vosso
officio n. 134, de 24 de setembro ultimo.

-Sr. colle.tor das rendas federaes em
Iguassa :

N: 2 - Declaro-voe para Os fins conve-
nientes, que o Sr. ministso, tendo preseate
o recurso encaminhado com o vosso officio
n. 32, de 31 da janeiro do armo proximo
findo, e interposto Dor A. Cardoso de Gou-
vêa. & Comp. do acto pe:o qua.4 , do proc aso
originado do auto de infracção e apprehen-
são lavrado contra Isfaeia Luiza de Carvalho
Santa Rita, lhes impuze.stes a multa de
200$, mi mimo do art. 122, n. II, lettra d, do
regulamento dos impostos de consumo, por
terem ven lido á autoada vinho artificial
não acompanhado dos respectivos soltos,
resolveu, por despacho de 31 de (RA:abro do
anao passado. dar provimento, rei- equi-
dade; ao elidido recurso, visto ser o auto
citado anterior á ordem da extincta Dire-
ctoria do Expediente, n. de 19 de ja-
neiro lambem do anuo passado, expedi.la
Collocaoeie do Sumidouro e pela qual foram
reteeadas multas, em virtude -de ter ,ilo
considerado isento de imposto predileto
analogo ao do que se trata, por decisão ante-
rara-.

-Sr. delegado fiscal na Parahyba:
N. 1-Declaro-vos, para cs devidos fins,

que o Sr. ministre, tendo em vista o que
Solicito-a o govereador desse Estado no officio
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	 : Vira

encaminhado com o dessa delegacit, n. 66,
de 28 de novemb-o do anno proximo findo,
resolveu, par acto do 26 do mez subsequen-
te, autorizar o despacho, livre de direitos,
nos termos do § 35 do 'art. 20 das Prelimi-
nares da Tarifa, dos materlaes discrimioados
na inclusa relação, destina los á Escola N
mal desse Estado, com excepção, porém,
do mobiliado escolar, constante das 13 pri-
meiras addições da referida relação, por
existir similar de producção nacional.

-Sr. delegado fiscal no Rio Grande de
Sul:

N. 4-Acompanhado do aviso, j unto por
cópia, do Ministorio das Relações Exteriores,
11. 12, de 16 de novembro ultimo, inclusos
vos remetto seis exemplares dos artigos de-
elaratorios da demarcação de fronteiras en-
tre o Braz:1 e a Republica Argentina e ou-
tros tantos da carta de parte da fronteira
entre as alludidas republicas, afim de que
tenham fiel exe:ução os referidos artigos.

N. 5-Declaro-vos, para os fins eonveni-
entes, que o Sr. mioistro, tendo presente o
recurso encaminhado com o vosso officio
n. 336, de 2,rde setembro de 1909, e inter-
posto por Ad Aluo Poete:la, do acto pelo qual
confirmastes o da inspectoria da Alfandega
de Pelotas, impondo-lhe a multa do 230$,
par infracção do art. 63, do regulamento do
selio, combinado com o art. 13, da lei nu-
mero 1.141, de 30 de dezembro do 1903, re-
solveu, por despacho de 31 de outubro do
armo proximo findo, negar provimento ao

• aludido recurso, para o Cm de ser mantida
a decisão recorrida.

N. 6-Declaro-vos, para os fins convenien-
tes, que o Sr.ministro, tendo presente o pro-
cesso encaminhado com o vosso officio n. 226,
de 28 do julho do 1906, e em que recorreis,
ex officio, do acto pelo qual confirmastes o
do inspector da ailandega dessa capital, jul-
gando improcedente o auto do infracção e
apprellensao lavrado contra a Companhia
Cruzeiro do Sul, por ter exposto á venda, a
bordo do vapor Venus, bebidas sem os res-
pectivos sellos, resolveu, por despacho de
31 de outubro do anno passado, negar pro-
vimento ao recwso ex officio, para confirmar
a decisão recorrida, visto que o baffet de
um navio não pôde ser con3iderado casa do
com morei° .

-Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. 7 - Declaro-vos, para os devidostsffei-

tos, que o Sr. ministro, tendo presente o
vosso officio n. 511, de 22 de dezembro do
anno proximo findo, encaminhando a pro-
posta que faz o escrivão da Collectoria das
Rendas Foderao3 emltú, n 2SSC Estado, de
Nabor de Moraes Gaivão, para sou ajudante,
resolveu, por despacho de 3 do corrente,
approvar a referida proposta,

N. 8 - De aceôrdo com o despacho do
Sr. ministro, da 21 do mez proximo findo,
proferido sobre o object, do requerimento
de Ilenrique Wolgemuth, transmittido com
o vosso officio n. 369, de 13 de setembro ul-
timo, autorizo-vos a providenciar para que,
por 24 horas, dentro dessa repartição o sob
a fiscalização immediata do um funceionario,
seja dada vista ao requerente do processo a.
que vos referis no citada officio, afim de que
o interessado possa articular o que entender
em favor de seu direito.

- Sr. delegado fiscal em Sergipe
N. 1 - Em resposta á consulta constante

do vosso telogramma de 1 de dezembro pro-
ximo findo, relativamente ao reforço da
fiança do administrador dos correios desse
Estado, Atiousto Magalhães Carneiro, decla-
ro-vos, de accôrdo cota o despacho do Sr.
ministro, de 17 do mesmo mez, que deveis
accoltar tal reforço o enviar ao Thesouro o
respectivo processo, sondo marcado áquelle

responsavel o prazo de 60 dias para apre-
sentação da hypotheca do immovel offere-
eido, devidamente especializada. , •

N. 2 - caro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. ministro, tend ) presente o officio
dessa delegacia n. 90, ds 9 t:e dezembro
proxirno flori°, em que submetteis a appro-
vagão superior o vosso acto, nolo qual, exo-
nerando, a pedido, Manool Alves de Mello,
do legar de escr,vã,) interino da Collectoria
das Rendas Federaes em C Lpella, nesse Es-
tado, nomeastes, tambem interinamente,
para aguei!: cargo, Ricardo Lopes de Aze-
vedo, resolveu, por despacha de 4 do cor-
rente, approvar o mesmo acto.,

100 >> > 400J 	
59 o > 2.009 	
30 » 4000 	
25,	 4$000 	
20 o » 5$009 	
10 o » 10$000 	
6 »	 151009 	 	 93$000
5	 o 20$000 	 	 100$000
2 » » 50$000 	  1003000

N. 23- Providenciae para que á Col-
lectoria Federal de Rezende seja reme4,-
tida a quantia de 2:110$ em estampi-
lhas do sello adhesivo, das taxas abaixo
declaradas, conforme requisitou o respe-
ctivo collector, no officio n. I, de 3 do
corrente, sendo:

400 » $100 	 	 40$00)
400 o	 $200 	 	 80$000
500 1. o • $400 	 	 200$030
200	 w	 $503 	 	 100$000
120 »	 3$000 	 	 360$000
100	 4$003 	 	 400$000
20 » » l0$000 	 	 200$000.
24 is	 15$000 	 	 360$000
20 w	 20$009 	 	 400. 'MO

N. 24- Providencia° para que á Collecto-
ria Federal do Duas Barras seja remettida
a quan1,ii, de 844, em estampilhas do sello
adhosivo, das taxas abaixo declaradas, éon-
forme requisitou o respectivo collector no
efficio n. 606, de'3 do corrente, sendo:

1 ,00040000200 estampilhas de $010 	 	 2$
400	 o	 » s$005200 	 	 8$010

)5200	 » 

20$000200	 15	 15	 $100 	
100	 »	 o 	  20$000

1.503 s	 s ''''2;¡.;:30000 	  450$000
100	 »	 P $400 	  1000)
100	 o	 » 1$000 	

11 2;p0 	
 100$090

50$00025	 3.
5	 is	 xn 3$000 	 	 15,3000
5	 iè	 r 4000 	  20$000
3	 o	 s 5$000 	  15$000
2	 »	 » 10$000 	  20$000
2	

»52°	
 30s000

2	 o	 : 21 00000	 40$000
N. 25- Providencia.e para que á Conecto-

ria Federal de Cantagallo seja remettida a
quantia de 4:000$, em estampilhas do sello
adhesivo, das taxas abaixo-declaradas, coe-

forme requisitou o respectivo collec6t:sr000no
ffi	

.
ocio n. I, de 2 do corrente, sendo :

	

600 da de $103 	
5'4300

	

259 » s $200 	 ..

	

4.500 o » $300 	 	 1 :359$00a
30$09175 0 ir	 ;3-100 	

,	100 o o $300	 	 50090

	

600 o 15 1$000 	 600SIA
150 »

	

),) 2$000 	 	 300$ )0,1

	

3) » 3;000 	
120$0.)0

	

30 » 4-010 	
2:.5.30191))

	

50 15 » 5$000 	

	

35 » » 10$030 	 	 35e$000

	

20 » » U4003 	 	 300$030

	

10 'is » 2, 4000 	 	 20010.30

	

5 » » 50$000 	 	 250$?00
N. 20 - Providencia° para que á Dele-

gacia Fiscal em Santa Cathanna seja re-
mattida a quantia de 213:225., em estam-
pilhas do sello adhssivo, das taxas abaixo
dec'_aradas, conforme Isomisitou o resp3cti-
vo'delegado no officio n. 04, de 30 de de-
zembro, s3ndo:

15¡;003

50$00a
1:2.1.),s00)

60.000 » »	 $300 	 18:
$400 	 	

40%00010)
1. 500000 »»,),

t,530 	

250 o » 5;000 	
:2.‘(?).E,5)-))5.000 »

•	

143090 	

N. 27 - Providencia° para que á Col-
leet3ria Federal de Duas Barras si a ronet-
tid t a quantia do 280$. em estampilhas dos
impost s d.s. consuma das taxas abaixo de-
charadas, conforme re:prisitou o respectivo
collector no officio n. 617, d e 3 do corrente,
sendo:
5.000 estampilhas de $925 (fumo) 123,003
5.000 cintas de $02.5 c ntas (rumo) 1%00010

200 esta , npilha3	 •;:ii59 	 	
1 0

N. 28-	 para qaa :21.4;C°oUl''-)
200 estam2ilhas $109 	

leccoria Federal da Barra do Pirally
-remettida a quantia de 703$, em estampi-
lhas dos imoostos de cons . ' mo, das taxas
abaixo declara Ias, con demo rjtIisiLou o
respectivo collector no officlo n. 570, de 4
do corrente, sendo
12.003 cintas espo-A Les de $125.. 	 3n$103
20.030 estampilhas de $120... 	 400000

N. 2J - Providenei te rara que á Co'.-
lectoria Feiura]. de S. João da Bera so•a
ramettida a quantia de 2:000$000, eu es-
tampilli is do sello adliesivo, das taxas abai-
xo declaradas, conforme reirtisitou o res-
pectivo collector no odicb n. 305, do 6 do
corrente, sendo

100 da de $050 	 	 51003
590 15 )5 $100 	 	 54030
500 »	 $03 	 	 100, -0

4000 »	 $ ;00 	 1 :200$O00
259	 » $401 	 	  104000
200 o in 	 $S03 	 	 100$-'00,,
203 o r 13000 	  203s000

	

2$000 	 	 54000
15 ).)	 3$000 	 4
10 » » 4$0)0 	 	

4540000

18 o o 53000... 	 	 903000
2 ,» 10$000 	  20$000

N. 30-Providenciae para que á Collecto-
ria Federal de Itaoca,ra soja remettida
quantia do 900$, em est impilhas do sello
adhesivo, das taxas ab tixo declarada s , con-
forme requisitou o respectivo collector n3
officio u. 1, de 4 do corrente, sondo:

300 da do $100 	 	 30$000
2.900	 is $300 	  870$000

N. 31-Providencia,e para que á Collecto-
ria federal do Itaguahy seja rernettida a

Directoria da Receita Publica
EXrEDIENTE DO SR. DIRECT0a

Dia 9 cie janeiro de 1911

Sr. director da Casa da Moeda :
N. 22- Providenciae para gue á Colle.

ctoria Federal de Sapucaia seja remettida
a quantia de 1:150$, em estampilhas do sello
adhosivo, das taxas abaixo declaradas, con-
forme requisitou o respectivo collector no
officio n. 1, de 2 do corrente, sendo:

100 da de $100 	
100 »	 200 	 	

2%000000

509 »	 300

• 	

$
150$000• $

100 o

•	

$403 	 	 4)$003
100 » $'500 	  50$000

1003000
10 WOO
90-W00

10*00
100.4000
100i000

1.500 da de $010 	
3.090 o	 $020 	
1.000 »	 $059 	
6.000 » s	 S200 	
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quantia do 35$, em estampilhas do sello
adhesivo, das taxas abaixo declaradas

'
 con-

forme requisitou o respectivo collector no
officio n. 3, de 3 do corrente, sendo:

50 da de A,100 	 •	 5$000
50	 $200 	 • 10$000
50 z•	 $4.0 "	 	 20$000

N. 4—Recommendando ao inspector ff:cal
em commissão, Hora cio da Costa Ferreira. as
necessarias providencias junto ás mesas de
rendas e collectorias do Estado do Rio do Ja-
neiro, no sentido de serem, pelss mesmas re-
partições, enviadas a esta. directoria, den-
tro do prazo marcado no n.1 das instrucções
mandadas otoervar pela circular n. 41, do
31 de outubro ultimo, os relatorios existidos
pelo art. 41, n.8, do decreto n. 5.890, de 10
de fevereiro de 1906, relatorios esses que
deverão ser confeccionados na farina das
mesmas instrucções.

Directoria da Despeza Publica

Directora do Patrimonio Nacional -

s.:XvELriENTS lio it Dax Eciukt

Ad litamepto ab do dia 7 de janeiro de 1911

Sr. superintendente da Fazenda Nacional
de Santa Cria

N. 2 — Commun r co-vcs, pala os devidos
effeitcs, que o leiloeiro commeadador J.Dias
está autoticado a veador em leilão o gado
eXistente ues . a fazenda, julga io desinces-
saro, e constante da rs'aoão que acomra-
nhou o vosso (alicio n. €8, de 22 de outubro
ultimo.

— Sr. Dr. procura lor .geral da Emenda
Publica

N. 8—Para os devidos fins, tenho a honra
de communa ar-vos que, nes a d ia. foi tios-
li_ado desta directoria o a° fficripturario
Oscar Peais: lt, mandado ter exerdicio nessa
procutaloria, segundo c)mmunicação con-
stante da portaria do Sr. ministro da Fa-
zeuda, sal) n. 4, de 7 do corrente.

— Sr. sub-director da l a Sub-directoria
N. 1 — Tendo o Sr. ministro da Fazenda

resolvido que tenha exercicio na Pr. cura-
cl, ria Geral da Fazend L Publica o Sr. 2° es-
ctioturario Oscar Peckolt, mando que o
piemo s tja, tte:liga:o desta directoria.

Dia 9

Sr. sub-director da Sub-liroctoria Tech-
nica :

N. 2— Communico-vos, para os devidos
fins, que resolvi sirva nessa. ;toria
o I . esctiptarario do Theeoura Nacional
Arthur Eugenio do; Santos Lima, mandado
ter exercido nesst direct wia, por po.taria
do Sr.ministro da Fazenda, sob n.4, do 7 do
corrente, e, bem assim, que o I° escriptu-
rario João Caetano de Olit eira Aguiar pise
a servir DL I a Sub-Jircctori t.

— Sr. sub-director da l a Sub-diro •tor:a
N. 3 — Communicav,s„ rara os devi "os

fins, que resivi que passe a ser ir nessa
sub-directoria o 1° ossontorario a-ao Cae-
tano de 01,veit a Aguiar, actualmente com
exercicio na Sub-directoria Technica

Imprensa Nacional e 4Diario Ofacial>

EXPEDIENTE Da SR. PIRECTOR

Da 9 de janeiro de 1911

Oficio n. 23—Ao Sr. inspector da • Alfm-
deg,a da Bailia, remettendo conhecimento de
despacho de volume.

Re;uerimentos .despech,dos

Pedro Martins Pereira e Lupicinio José
Anatolio dos Siritos. Indeferidos.

Lii za do N .scirnénto.—Atteste-se.
Virgilio dos Reis Araujo G:Scs.—Junto cer-

tidão da idade.
Aii nio T.,rrés Moreira.- Apresente altos-

tado medico da Junta de Saud.: Public', ou
dos medicos da Sociedade Medka da Impren-
sa Nacion tl

Nilo SA1 . 0 Maior. -Alem.
Oscar Steinbach

Concessões de licença

Tres mezes sem vencimentos ao composi-
tor Jayme Gonçalves Nunes.

Oito dias ao compositor Augusto Gesteira.
--

Foi concedida dispensa, a pedido, á obrei-
ra Alice de Oliveira.

Ministerio da Marinha
Por port Iria; de 7 do c recatei
Foram exonerados:
O capitão do corveta Eduardo Orlando

Ferreira., do cargo de iaitão do porto do
E411d0 do Rio Gi ando do Norte, que interi-
namente exercia ;

O capitão de corveta Francisco Agostinho
de Soez I, e Mello, do , axgo de capitão do
porto do Estado do Rio Grande do Sul, que
iatertnameate exsrcia.

Foi nomeado o capitão de corveta Fran-
cisco Agostinho de Souza e Mello Iara ex-
erces, Lterinamente, o cargo de adminis-
trador da pratiaagem da barra do Estado do
Rio Gratde do Sul.

Foi prorogada por mais tres nome s, na
farina da lei, a licença, roncando, ao rama.
dor do pharol do Sant'Anna. no Esta lo do
Rio de Jane:ro, Juvenal de Oliveira Valença
para tratar de sua saule onde lhe convier.

Foi concedido aos 1 08 tenentes Oswaldo
Penna e João Pipoli Roseli, em vista do pa-
recer da junta medica, u ia mez de licenço,
na farinada lei, para tratarem da sua saude
cale lhes estiver.

Ministerio da Guerra
Por portaria de 9 do corrente, fui dispen-

sa:o o capitão do 1° bat til ão de art Cara
Frane:s o ayres de M.randa do togar de au-
xiliar da 36 secç o da 46 divdã'o do Depar-
tamento da Guerra, conforme pediu.

•
Expediente de 24 de de;embro de 1910

Ao chefe do Grande Estado-Maior do Exer-
cito, declarando que são 1 °amacies para con-
stituir a comm'ssão x,tininadora do con-
curso de desenho a realiz tr-se na dita repar-
tição, presidente o coronel João Can lido
Marques, e membr s o tentente-coroael Mar-
cos Franco Ra.bello e o major Custodio de
Sentia Braga.

Dia 26

Ao Sr. ministro da Fazenda, submettenclo
á sua consideração a consulta feita pela roa
secção da Directoria de Contabilidade da
Guerra relativamente á cobranç •t de taxa
sobro differouça, de soldo, tern face do que
dispõe: o art. 10 da lei n. 2.203, do 13 do
dezembro ultimo molificando os vencimen-
tos militares.	 -

— Ao chere do Department° da Guerra,
nomeando, conforme propoz o inspector per-
rnauente da 4° região, os V tonantes Fran-
cisco do Moraes Cavalcante e Arthur Emilio
Vi liaça Guimarães para servirem, respecti-
vamente, como assistente e ajudante do
ordens do mesmo inspector.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 9 de janeiro de 1911

Sr. 'presidente do Tribunal de Contas:
N. 8I—Em resposta ao vosso officio n. 5,

de 2 do corrente, cabe-me declara.r-vos que
os documentos de despeza referidos no meti
officio n. 3.281, do 22 de dezembro ultimo,
pertencem aos mezes de fevereiro e março
de 1910, trimestre addicional ao exercieio
de 1909.

--
Recebedoria do District° Federal

Requerimentos despachados

Dia 9 de janeiro de 1911

Costa Campos & Mendouça.—Satisfaçam a
exigencia.

Ermelinda Nunes Rod rigues.—Resti tua-se,
nos termos do parecer, a quantia de 8?$800,
levando-se a dosa iza a—Receita a annullar.

Manoel Gonçalves do Mattos —Restitua-se
a quantia de 17$20, levando-se a d2speza
a—Receita a annullar.

Carmina Marmlo.—Restitaa-se a quantia
de 39$60O, solicitan lo se credito pela verba
—Reposições e restituições. Quanto a 1910
requeira em separado, devendo a l a Sub
directoria desannexar o respectivo conheci-
mento.

Adjucto Ferreira.-- Em face do parocer,
reduzo a multa imposta a E.0$000.

Jcsé Chalond.—Transfira, se.
Antenor da Fonseca Rangel.—Idem.
Joaquim da Silva Cardoso.—Idem.
João de Almeida Lustosa.—Idcm, nos ter-

mos do parecer.
Jacintho Antunes alourão.—Transfira-se.
João Antonio Kelly de Godoy Botelho.—

idem.
Camillo Fornancles Garrido .—Idem
ferina. EsberArd Pa.vie.— Já. estan .:o at-

tendida a reclamação, archive-se.
Joaquim Ro trigues Moreira.—Em face do

• parecer, altere-se a c:assi/Icação para figu-
ras de gesso.

Jorge Morano & Comp:—Dê-se a baixa.
GoJorredo Gonçalves Ribeiro. — Trans-

fira-se.
Manoel Ferraira Gomes Saavedra.—Idem.
Edmundo Teltscher & Cump. — Averbe-se

a mudança.
Antonio Gouvêa daPonseca.—Transfira-se
D. Anna de Oliveira o Silva.--Transfira-

se.Na especie não ha reposição sujeita e im-
posta.

Leitão Irmão & Comp.—Faça-se o aceres-
ci mo podido.

Soares & Moraes.—Faça-se a rectificação.
Ernesto Ribeiro da Silva. — Pague o de-

bito accusaiio no parecer.
Rosa Luiza, Machado. Pague o debito

accusado no parecer.

Adelaide Taylor da Fonseca Costa.— Re-
duz 1.-se para 1911-12 a valor locativo
2:400$0:JO.

livros Sobrinho & Perleteiro.— Alt
a Classificação para casa de pasto e bo-
t 'cotim com o valor locativo de 6:000$000.

Thoma ,, José de Barros Rocha.— Pague o -1
imposto de transmissão, visto que foi iode-
bita o illrgal a sua arrecadação pela Colle-
ctoria d Maxambomba.

Dr. Julio Colar Ferreira Brandão — Em
face do parecer, mantenho , o lançamento,
reduzindo, porém, o valor lucativo a
60%003;

Dr. José Joaquim Moreira Filho.— Satis-
faça a ,exigencia.

Joaquim Fernandes da Fonseca.—Idem.
Luciana Rosa.—Selle o documenta de 11.1

e prove o allegado.
M trio Corrêa, —Satisfaça a exigencia .•
Ferreira Torres & Co.np.— Reduza se o

valor locativo a 600$000.
Joga Cardoso Martins.—'A' 2a Sub-dire-

ctoria.
Manoel Soares Pin1ieiro.--I.1
Raul Lambert —Idem.
Nicolao Luz Cardoso Guirnarães.—Idem.
Maria Jo Lquina Pereira da Fonseca.—En-

trogue-se mediante recibo.
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Dia 27.	 •
Ao chekdo Departamento da Guerra:
Declarando:

• Que deverá ser posto á disposição do Mi-
nisterio da Viação o Obras Publicas o 1° te-
nente Elmo Souto, conforme pediu o dito
ministerio

Q le o 1° tenente medico,De. Alberto Ma-
ria Pinto foi dispensado, par não serem mais
necessarios os seus serviços, do cargo de
medico da Commissãa Administrativa do
Brazil no Territorio do Alto Puras, segundo
participou o Ministerio das Relações Eete-
riores.

Que são nomeados:
Subalterno do contingente qu3 acompanha

a noção do Norte da Commissão de Liai is
Telegraphicas de Matto Grosso ao Amazo-
nas, o 1° tenente da arma de Infantaria
João Teixeira Mattos da Costa.

Para as companhias regionaes abaixo
mencionadas os seguintes oilicia.es: 	 •

Alto Juruá — Capitão Julio Francisco
Sarpa, commandante ; 1 0 tenente Antonio
Moreira da Silva Junior e 2°' tenentes José
Fernandes Affonso Ferreira o Antonio Au-
gusto Franco, subalternos

Alto Puras — Capitão João de Oliveira
Freitas, commandante ; 1 0 tenente Gmesio
Freire da Silva e 2 ,5 tenentris Antonio Se-
cucdino do Oliveira e Henrique Cesar Plai-
sant, subalternos

.Acra — Capitão Salvador de Aguiar Ca-
talã, commandauto ; 1° tenente Agapito Fa-
bio do Oliveira Luttgard e 20% tenentes
Pedro Figueiredo de Almeida o Vasca Octa-
vio dos Santos, subalternos.

Fransferindo, na arma de cavallaria, os
1 0' tenentes Alvaro Casar da Cunha Lima do
1° regimento para o 6°, e Olympio Bandeira
Teixeira, do 6" para o 1°.

—Ao chefe do Departamento do Adminis-
tração, fixando os seguintes valores para. o
1 0 semestre de 1911: .

Recife — Etapa, l$699; extuordinarlos,
$9-14 ; forragem, 23S7; ferram, $267.

Porto Atear° — Etapa, 1$232; extraordi-
narios, $733; forragem, 4299; ferragoin
para cavallo ou muar, $112.

Quarahy—Etapa, 1$e31 ; extraordinarios,
$830; forragem, 3$623 ; ferragem, $134.

Dia 28
Ao Sr. 1 0 secretário da Camara dos Depu-

tados, enviando as informaç3es prestadas
pala Escola de Estado-Maior e Contabilidade
da Guerra sobre o projecto que fixa os ven-
cimentos dos empregados dos instituiu mi-
litares de ensina.

— Ao chefe do Departamento da Guerra,
concedendo licença ao 1° s irgento João" Pes-
soa Cavalcante para inscrever-se no con-
curso para o preenchimento das vagas de
desenhista do Grande Estado-maior do Exer-

- cito. (Expediu-se aviso ao chefe desta repar-
tição.)

Dia 29
Ao Sr. ministro da Fazenda:
Enviando copia dos decretos de 26 do cor-

rente, concernentes ao credito de 102:512$
para pagamento de vencimento aos empre-
gados do Arsenal de ilierra do Rio do Ja-
neiro, e pedindo a expedição de ordens para
que a importancia do dito credito s da dis-
tribuida á Directoria de Contabilidade da
Guerra. (Aviso n. 1.124.)

—Solicitando pagamento no. Thessuro Na-
cional das seguintes quantias:

Do 40710$550 a Bruggmann, Pereira &
Comp. (aviso n. 1.12-3);

De 17:778$570, sendo: a Anton'e Alves da
Fonseca, 46$ ; a Barbosa Albuquerque
& Comp., 41$760 ; a Bragança Cid (S:. Comp.,
3:07:3$824 ; a Domingos Jr aquim da silva
& Comp., 2:034$ ; a J. L. Rodrigues
Costa, 121$ ; a Moreno Banido & Comp.,
2603 ; a leleyrellos S; Moura Brasil, 280$636

a Merino SC Comp., 801$-200; a Moreira Bar-
bosa, 280$; a 0;c tr Taves & Co up., 9:021$ ;
a Pacheco Moreira & Comp., 840$, e a Ro-
cha Pinho. 964$150 (aviso n. 1.126)

De 10:104694, á «Siciété Anonymedu Gaz
de Rio de Janeiro> e de 188$500 á,.«The
Tramway Light atui Power C°, Limitaria
(aviso n. 1.127).

— Ao Supremo Tribunal Militar, submet-
toada á, sua consideração papeis em que o
coronel medico Dr. Francisco Lino Soara de
Andrade pede apostilla em sua patente dos
direitos que tem em vista da lei n. 2.290,
de 13 do corrente, para os effeitos da per-
cepção de vencimentos.

—Ao chefe do Departamento da Guerra :
eassificando no 8° pelotão de engenharia

o 1 :- ten3nte Julio Rodrigues da Moita Tei-
xeira;	 •

Concedendo quatro 1117ZOS d3 licença, para
tratamento de saaide, ao capitão medico
Dr. Manoel de Carvalho Nobre;

Dec:arando que é posto á. disooeição do in-
spector permanente da 9' região, conforme
solicitou o dito inspector, o coro e1 de es-
talo-maior de 2' classe Felippe José Corrêa
de Mello;

Mandando transferir para o Asylo dos In-
vadidos da Patria o soldado do 49' batalhão
de Car;adores Antonio Pinheiro da Silva.

Nomeando:
Auxiliar do serviço de engenharia da lle

região de inspecção o 1 0 tenente Atrancar
Armando Botelho de Magalhães;

Subalterno do contingente da secção do
sul da Commissão de Linhas Telegraphieas do
alatto Groso ao Amazonas, o l e tenente da
arma de infantaria Evan Iro Emilio de Sousa
Lima.

—Ao commamdante da Es:mla de Estado-
Maior, mandando pa sar aos 2 1 * tenentes
Alvaro Peixoto de Azevedo e José Fernandes
Aironsa Ferreira o titulo de agrimensor a
qu3 toem direito.

—
Ministerio da Guerra—N. 335—Rio do Ja-

neiro, 29 de dezembro de 1910.
Sr. chefe do Departamento de Adminie-

tração--:Em S011103 ao officio n. 6 que a 15
de setembro ultimo o comrnandante da co:n-
panhia regional 'do Alto Acre dirigiu ao in-
spector permanente da l a reg ã.o, lembrando
o alvitre de se ampliar, para uso das ea'a-
ças, Os uniformes do brim (unicos toleraveis
nessa raglito), no dob -o -da distriblieb
nua,1 e de se tornar extensivo aos ofIle:ao;
inferiores o uso do uniforme mescla para o
serviço interno, Vos declara que deva conti-
nuar em vigor a respectiva tabella com as
seguintes ai tearaç3es:

Substituição do capacete pelo chape() de
feltro c un a duração de um acne;

Distribuição de fardamento de fachinae
com a mesma duração da tab:311a, seis mo
zez, aos inferiores, a exemplo do que se pra-
tica dom os sargentos artiftces, de accôrdo
com o disposto n3 aviso n. 27, de 19 de fe-
verciro nu-uno;

Distribuição por todas as praças, inclusive
inferiores, de cliapaos de palha, conforme
as nece-sidades do serviço.
- A segunda observaçãe dessa tabella devo
ser modificada pelo seguinte:

•i(0 dito fardamento será, o da arma de in-
famaria, substituindo-se os números das
golas dm tunieas pelas latiras: . A pira o
Acre, J para o Jurad..e Ppara, o Puras.

Saude e fraternidade.— Em.ligdio Dantas
Barreto.

(Expediram- se avisos ao Departamento da
Guerra o a i a região de inspecção perma-
nente.)

--
Ministerio da G:ler:a—N. 3.256—Rio de

Janeiro. 29 de dezembro de de 1910.
Sr. che.fo do Departamonto dt Guerra—

No dia O do corrente, a noite, sublevou-se o

Batallrio Naval, aquartelado nu. Ilh •ae
Cobras, em cujos pontos principaee collo-
cavam os amotinados a exultante artilharia
que o poder publico lhes enfiara para a de-
fesa da bailia e respectiva instrucçã

Conhecida a attitude daquellt csrpora,eão
tomaram-se em terra todas as providencias
que o momento exigia e, pouco de; ois

'
 es-

tava o nosso littoral, deste lado da bahizt,
lb:temente guarnecido de tropas comba-
tentes. .

Iniciado o fogo de artilharia ás 5 horas da
manhã, sobre a mesma ilha, para redacção
dos rebeldes, desenvolveram as unidades dis-
tribuidas ao longo do littoral a maisr acti-
vidade nesse momento agudo e o valor que
manifestaram durante esses trabalhos, que
-duraram algumas horas, no correr do dia,
foi d i gno do um exercito que tem por base
principal, a dis3iplina o o sentiment do
de ver militar.

Por esse motivo, manda o Sr. Presidente
da Republica elogiar os Srs. generaes An-
tonio Aslolpho da Fontoura Menne. Barreto,
inspector da 9' região militar, aliás ferido
em acção, pouco depois de iniciada ; Pedra
Augusta Pinheiro Bittencourt, quo o substi-
tuiu no combate, por minha ordem, o Ga-
bino Bezouro.

Outrosim, manda o mesmo Sr. Presidente
elogiar os commandaut s do regimentos,
corpos e unidades menores, officiaes e pra-
ças que se distinguiam naquelles tristes
sueca sos, em defesa da ordem legal, e que
ainda uma vez souberam honra' os seus
uniformes, compretiendeado nossa numero o
coroael Celestino Alves Bastos, inspector in-
terino da 8° região, (Mates e praças too
serviram sob suas ordens, na cidade de
Nitheroy.	 -

Determina mais o Sr. Presidente da Re-
publica que sejam aiad s elogiados pela acti-
vai:de que dos irIVOlvw,tin na iransmi SR5.0 o
execução de ordens roc ihidas dura do aguei-
les tristes acontecimentos, es generaes Jose
Caetano de Faria, chefe do Grande Estado
MaSor do Exercito, o José Christiu Pi n dicirio
Bittencourt, chefe do Departamento da.
Guerra; o coronel Alberto Ferroira do Abreu,
chore do Dspartamento do A Iministração. o
finalmente os olici,es do estivio-rnaisr deste
nanisterio, nominalmente.

Saude e fraternidade.—Emygdio D..ntas
Barreio.

Dia 30

Ao Sr. min i stro da F.Izonda:
Enviando as informaçõ s prestadas pela

Auditoria do Departamento da Guerra, sobro
o pedido constante do as iso ui 178, do 18 do
outubro findo do ministerio a SJII ougo o
relativo ao 2° tenente Euelides Valdetaro
de Carvalho Metia, já fallecido. (Avisa
e. 1.128.)

Solici ando - providencias para Que:
Sejam distribuidas ás delegacias fl .icacs eu

Tnwouro N tc'onal nos Estados abaixo menu
cionadm, os credites das seguintes quantias

No Espirito Santo, de 500$: por conta da
verba—material luz para quarteje (aviso
n. 1.142).

Em S. Paulo:
De 37e$, por conta da verba—ajudas ao

custas (aviso n. Lin);
Do 40-a, para pagamento ao 2 , tenente

Gerniniano Nunes da Silva Rondon (aviso
u. 1.133).

No Paraná, de 9:416$ e 830$, por conta da
verba—ebras militares (avisos ns. 1.130 e
1.139).

No Rio Grande do- Sul, de 13:90£4e63,
720$, 2803 e 316$660, para pagamento, re-
spectivamente, ao ma,jor reformado Manoel
Duarte Bello, 2as tenentes Joronymo Piras
Missal e Joeo Pio Pereira e Oura Sascessores
(avises os. 1.1380 1.141).
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Sejam pagas no Thesouro Nacional as se-
guintes quantias :	 -	 • • -

De 3f$5a0 ao agente de compras ao Depar-
tamento de •Administração Jcs.?, Antonio da
Silva Cominho (aviso n. 1.120); 	 •

De 122$ ao 10 tenente Estephanio Luiz
des Santos.(aviso n. 1.131);

De 7:617$256, ao teaente-coronel Domin-
gos Jesnino de Albuluerque Junior (aviso
n. 1.134);

De 3:494350. sendo : a CrMha Guimarães
& Comp, 1:2l6; a Ferreira, Passarello &
Comp., 51$350; a Haupt & Comp., 630$;
a P:..checo Moreira. & Comp., 1:056$ e a Ro-
drigo Vianna, 543$ ( aviso n. 1.135)

De 13:224$620, sendo : a Paulo Passos &
Comp., 12:480$ e a Hime & Gomp., 744$620
(aviso n. 1.136);

De 14:699$066, sendo : á Companhia Bra-
zileira de Electricidade Siemens-Schucker-
turke,:'-5$203 ; a Domingos Joaquim da

& Comp., 9:300$ ; a Gonç Oves Castro
& Comp. 46$666 ; a J. L.. Rodrigues da
Costa, ; a Luiz Macedo, 809$400 ; a
Moreno Borlido & Comp., 3:378$'00 e a
Vidal Baptista & Comp., 554800 (aviso
n. 1.137); •

De 110$, a Paulo Galhanone de Oliveira.
(aviso n. 1.140).

-a-Ao Supremo Tribunal Mili tar,submette:a
do 'á sti k consideração o requerimento em
que o marechal reformado Luiz Alves Leite
de Oliveira ,i),!gailo. pede que se faça con-
star de sua patente achar-se elle comprehena
dido no disposto do art. 16 da lei n. 2.290,
de 13 do corrente.

—Ao chefe do Departamento da Guerra
Approvando o orçamento na importancia

e 5:983,-368, para adaptação de algumas de-
pendenc(as (to quartel da 6" companhia. is-
lida, em Aracajraa, uma enfermar,a
devendo i n'ciar•se os •respeAivos tr ai:alhos
no começo do futuro exereicio.

Conc-odendo 30 dias de lioerça, em proro-
gação, .ao ca,nitão Sudario Pedro dos Rei s
para tra,tomento de saude.

Mandando:
Doclarar ao inspector permanente da 10"

região que deverá ser cassada a autorização
dada ao encarregado do registro miLtar em
S. Paulo para se utilizar efficialmente da
franquia telegraphica;

Incluir na tabella de medicamentos do
Laboratorio Chim'OD Pha,rinaceutieo Militar
o preparado anti- i.rthritico . des pharmaotal-

ticus P. Game. & Comp., denominado cUro-
1y4,.1*, conforme pediram;

Transferir para o Asyto dos Iivalidos da
Patria . 03 soldacks Manoel Domingos Fa-
gundes. da 560 e Manae 1 Nicolan de Santa
Arma, do 570 -Latalhões de caçadores, os
quaes se acham recolhidos ao Hospicid São
Pedro, em Porto Alegre, por estarem sof-
freado de alienação mental.

— Ao chefe do De- artamento do Admi-
nistração, fixando o; se .4uintes valores:

Para o semestre anual:ual:
Nioac, forrazem 4$955.	 •
são Vicente, forragem 2$822 C ferragem

$254.
Para o 10 sernestra de 1911:
Aracaltaetapa 1$092;extraordinarios $693;

Ler. agem 1$725.
— Ao commandante da Escola de Guerra,

mandando passar ao capitão Francisco Olym-
pio Correia o titulo de bacharel em sciencias
a que tem direito.

1?equerin2ento despachado

João Luiz noaçalves de N„ranha, volun-
tar a da Patria. — Seja inspeccionado do

Laboratorio Chimico Pharmaceut:co Militar
QUADRO COMPARATIVO DOS PREÇOS DOS ARTIGOS DE PRUDUCÇÃO NACIJNAL APRESENTADOS EM

DE 1911, EM '26 DE DEZEMBRO I E 1910
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$438 $445
%395 $400
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Abutua, raiz, kilo :; 2 23
Aguardente de canna, clara, desodorada, marcando 600 centigrados, litro. :-;,(35
Agua mineral natural de Caxambú, caixa de 48 meias garrafas 	 25a430
Agua mineral natural de Cambuquira, caixa de 48 me:as garrafas 25430
Agua mineral natural de Lambary, caixa de 43 meias garrafas 	 25a480
Agua mineral natural de S. Lourenço, calaa, de 48 meias garrafas 	 24$3 O
Agua mineral natural Salutaris, caixa de 48 meias aarraf is 	 • 24a4S9
Alcool de canna, claro, desodorado, marcando 93 0 centigrados, kilo 	 •	 $500
Álcool de canoa, claro, desodorado, marcando 95° centigrados, kilo 	 S2,90
Amido superior, kilo 	 $ 518
Andaassú (sementes seccas, sem cascas), kilo 	 3,M0
Ang.elim (sementes), kilo 	 3a250
Ankilcstornicida Palleta, frasco 	 3$7t,5
Anesol Werneck, kilo.	 , 	 ,14-„990
Apyrol Werneck, vidro 	 . 18639
Araroba em pó, kilo 	 8$800
Assucar branco, refinado, SBCCO, de I' qualidade, Mio 	 $390
Assacar crystalizado, secco, branco de	 1" qualidade, kilo 	 $340
Banha de porco, clara, refinada de 1" qualidade, kilo 	 1$160
Baunilha secca, e colhida superior, kilo 	 31$000
Boldeno de Orlando Rangel, vidro  • 3a200
Caferana, raiz secca, kilo 	 2á;390
cainca (raiz),	 kilo 	 $6:5
Caroba miuda do norte, folhas seccas, kilo 	 $560
Cayaponina pura, gramma 	 6$400
Cacáo, sementes seccas, escolhidas, kilo 	 .?$310•
Carqueija amargosa, folhas seccas, kilo 	 $'00
Cipo cravo, Mio 	
Caasearina glyeerinada de Orlando Rangel, frasco 	

:.550
2a400

copahaba, pura, natural. kilo 	 4$000
Chymoge,neo de Arnaldo Ribeiro da Fonseca, frasco 	 6 4)00
Carbolina, de Werneck, lata de kilo 	 $983
Creosotal granulado de F. Giffoni, vidro 	 24;200
Dynamogenol, frasco 	 4$600
Eleni, resina molle (Altneceja), kiIo 	 2.$900
Eucalyptus globulus, folhas seccas, kilo 	 2$000
Elixir anti-diabetico de Felisbello Freire, frasco 	 7$500
Elixir anti-rheumatico do Dr. 	 Carrão, preparado ', pelo pnarmaceutico

Manoel F. Corrêa Netto, vidro 	 5$003
Elixir de ,boldo e pichi de Orlando Rangel,-frasco 	 22$4)()

.Elixir eupeptico do Dr. Bulcão, frasco 	 3$:-‘00
, Elixir de salsa.oarrillia, janauba e caroba, frasco 	 • 3$050
Elixir vegetal tonico depurativo do pharmaceutica C. do Lago, frasco.... 3$099
Emulsão de oleo de figado de bamlhao de A. Sobrinho, frasco 	 1$290
Emulsão soltava' pliosphatada do pharmaceutico José P. - Azevedo, frasco.
guceina de Werneck, tubo 	 a 1$400-.•

C /NCURRENCIA
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Elixir anti-asthmatico do pharmaceutico Braz Duro, vidro 	 	 4485
nuarana inteiro, kilo 	 	 9830
Gomma angico clara. Idl ) 	 	 10.10
Gottas virtuosas de Souza, frasco 	 	 3$60a
liama,melono de Orlando Rangel, vidro 	 	 3,230
Herm moura, kilo 	 	 1,46")0
Hera% tostão, raiz sacca, fendida, 	 803a, kilo 	
Ipecacuanha negra annolhda de Mato Gro;s 	 m1 , kilo 	 	 12-a
Jaborandy do norte.. folhas seccas, kilo 	 	 l380
Juglandina de F. Giffoni, vidro 	 	 2s933
Japecanga, raiz socca, kilo 	 	 l$030
Jequitibá, cascas, kilo 	 	 $278
Jurubeba, folhas soccas. kilo 	 	 1;600
Jatahy, resina limpa, kilo 	 	 1010
Kola granulada, glycero-phosphatada de O. Rang a., frasco 	 	 3000
Kolateno do Orlan lo Rangel, frasco 	
Levedo de cerveja de Orlando Rangel, frasco 	 	 .20')O2?090
Levogeno do pharmaceutico E. Moura, frasco 	 	 4200
Lugolina do De. Eduardo França, fra .co 	 	 4220
Lycetol granulado effervescente de Giffoni, frasco 	 	 3.500
Marmellos, sementes novas, soccas, kilo 	 	 2040
Maraptiama, raiz, kilo 	 	 4500
Mil homem, raiz secca, kilo 	 	 $400
alethylol, frasco 	
Moi do abelhas, claro o limpo. 1:1. 	 	 	 $700
Motim para Noparelhos de curativos, peça de 20 metros 	 7$900
Multingú, cascas,	 kilo 	 	 $720
Miracoina do pharmacoazice Christiano Folippe Fischer, pote 	 	 	 .	 .
Nom) arthritiaa do pharmaceutic a Orlando Rangel, frasco 	 	 35600
Oleo de amendoim puri deado, kilo 	 .;.950
Oloo do tamaquará verdadeiro, 30 grammas 	 	 4700
Peitoral uripe-pyra,nga, frasco 	 	 2550
Pasta do lyrio Jan yrot. pote 	 	 I 	 50

Panno de algodão trançado, para coadoros, peça de 20 metros 	 	 9,490
-Pariparoba, raiz, kilo 	 	 $499
Pau pereira. cascas. kilo 	 	 8409
Pereivina, 30 gratuma.s 	 	 1$900
Pers:caria, planta secca. kilo 	 	 $530
Phospho-thyocol de F. Gi!foni, vidro 	 o 	 	 2a803
Phymol do Orlando Rangal, frasco 	 	 15500
Pipi, raiz,	 kilo 	 	 $600
Pilulas inglezs do Do.

 do Dr. Allison. caixa 	
t 	 M scarenhas, vidro 	

1$400 '
Pomada Davila Ruyosa, do ph trmaceutico Luiz Q teiroz, pote 	 .	 2300
Pulmonal do Dr. Menles Tavares, frasco 	 	 4580
Polpa de tamarinlos, kilo 	 	 1$990
Papaina glycerinada do Do. Domingos Niobey, vidro 	 	 4500
Pilulas qui nicas do caferana o feilegosa do A. Sobrinho, caixa 	 	 1$••00
Quina mineira, casca, kilo 	 	 1$200
Sarcogcnio do pliarmtcoutico Isaias Baptista- Alves, frasco 	 	 4,200
Salsaparrillia do Pará, raiz secca, kilo 	 	 3$400
Sebo de rim de carneiro, em rama, kilo 	 	 1$650
Sensitiva, planta secca, kilo 	 	 $598
Surucuina do Dr. Eduardo Lopo>, frasco 	 	 3410
Sulphural do pharmaceutica Luiz de Queiroz, frasco 	 	 1$500
Timbá, cascas, Mio 	 	 $(..).°QTinguaciba, cascas, Rito 	 .	 5090
Tintura do necta,ndra amara de A. Leivas, frasco 	 	 2,200
Toalha de algodão, uma 	 	 5635
Ubitiba do Moreira da Silva, vidro 	 	 4$150
Uroformina de Gitfoni, vidro 	 	 4890
Vinho do cacáo iodo-phosphatado de A. A. Cast ollões, frasco 	 	 2$6o0
Vinho iodo-ta.nnico phosphatado glyecrinado de C. do Lago, frasco 	 	 3$350
Vinho reconstituinte de morrhuol do Dr. M. Godinho, frasco 	 	 3200
Valercno de Orlando Rangel, frasco 	 	 35200
Vinho tridigestivo do pliarrna.ceutico Braz Duarte, k arraia 	
Vinho reconstituinte do Dr. Francisco de Castro, garrafa 	 	

3$340
45100

Vinho restaurador do pharmacoutico Alberto D. Caraeiro, garrafa 	 	 4935
Vermidol do pharmacentico Luz. frasco 	 	 15450
Xarope do ambaytinga do Dr. Alves de Barros, frasco 	 	 4000
Xarope de Jucá composto do pliarmaceutico A rborta D. Carneiro, frasco 	 	 1,600
Xarope iodo-tannico do plia,rma.coutico Chri,tiano F. Fischer, frasco 	
Xarope peitoral de alcatrão o jataby do pharmacoutico Iloaorio do Prado,

frasco 	 	 4000

b.	 ,	 X)	 n3.-

L.	 CD	 O	 ,,',
.	 .

CQ	 CE

25500	 4606
15$003 -	 16$000
2,230	 2050,
3:;S00	 3$70
4400	 3$300

196?,00
14830
1$a0a
4003
l.060
$340
$680

1$800
35400 	

3 $$ 0 0 	2400
4.300
4,260
3$700
4000
2700

ta150
4200
$740

8,300
.,780

3%00000
1$050
49J0
4750
1M00

91;000
5u0

921044CCI
$ 20

l.;$760000 ..,
4,000

*00
1500
2.450
25620
2$100
2$650
1.5'520
1$300
3-a200a •35 00
1$800
ti,;640

3$600
1$560

$

1

$700
1$000

13$000
1$150
32O0	 4080
1 ' 30

400
$650

4700
3zo-n0
: 23,:s!tr)

20,00	 2.425a
2$400	 4d00
3$650
2900
2,600
5440

4300
$800

8,500
$800

4500	 3$600
1$000
2050
2700I,	 •

4)01,-0

9,800
$630
.n;.550

4030
$a00

.....	 21$5°S000
4300

$650
35200
15459	 •23400
2,700
4,300
2$600
15 00
1$400	 .
3$500	 •
35550
4000

$703
3$800
l550	 1$430

.00
253a0

$650
4B30	 4$100 -
4300	 2$980
4000 .
3$500
4300

4300
300r
4200
4200
15500

 4100
1$800

• 5$000

4000

$980
$630

25330
$:50

4250
3 000
'-'5700-a4420
3$200
4400
3$100
4$400
4000
1$550
2200
l700
5.500

4100
Commissão de Compras do Laboratorio Chi.nico Pharmaceutico Militar. 26 do dezombon -de 1910.—Enaas Penaforta de Arauffs,

secretario da commissão. 	 .
- --
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Ministerio da Viação e Obras

Publicas
Directoria G ,ral da Exre iienta

SEGUNDA. f.,ECÇa)

Por pinaria. do 5 do c me) ite
'
 for im coe.-

cedidos ao teleg aplest de 4 % elams de Re-
partição Geral dos Telegrap:ios, Sanc:io de
Aguiar Betto de Barros, 9a dias de Dee ça,
em prorogação, sem vencimentos, paia tra-
tar de seus interesres.

Directoria Geral da Contabilidale

SEGUNDA SECÇIO

Requerimentos despachados

Dia 9 de janeiro de 1911
D. Francisca Barros de Paiva, pedindo os

favores do montepio, na qualidade de viuve
do contribuinte Albino Carlos de Paiva. car-
teiro rural de I' classe da RepartiçãO Geral
dos Corre:os.— Apresente certidões do nas-
cimento de Adjalma Paiva e do casamento
de Jacintho de Paiva Alves, filhos do con-
tribuinte.

D. Candida Zulmira Santiago Silva, pe-
dindo reversão da pensão de seu filho Alde-
rico, fallecido em 4 de março de 1909, para
os outra seus filhos, tambem pensionistas,
Orlando, Alberto e Alice.— Indeferido, em
vista do disposto no n. 1 do art. 39 do re-
gulamento do montepio.

Ministerio da Viação e Obras Publicas-
2a secção—Aviso n. 6—Rio de Janeiro, 9 de
janeiro de 1911.

Tomando em consideração o que expu-
zestes em officio n. 59, de 28 de dezem-
bro ultimo. sobre a cobrança, por parte
da companh ia ePort of Pará», da taxa
de 3 réis por kilogramma de mercadoria
embarcada e deseintareada nesse porto,
declaro-vos, em resposta, para os fins con-
venientes, que fi •a approvado o • cto pelo
qual providenciastes sobre a effectividade
da referida coorança, nos prazos indica 'os
na,quelle vosso officio. Saude e fraternidade.
--1 J. eabra.

Sr. chefe da Commissão Fiscal das Obras
do Porto do Pará.

Ministerio da Viação e Obras Publicas —
Directoria Geral de Obras e Viação —
2' secção — Aviso n. 9 — Rio de Janeiro, 9
de janeiro de 1911. •

-Trazendo ao conhecimento deste ministe-
rio o da Marinha que, pela Capitania do

Porto do ISM° do Amazonas, lhe fôr 1, com.
municado que em lir igio suscitado em juízo,
pelo proprieta rio do ti aeiche \Vitt, com a Mi.
náos Harbonr, Limi e ,es se prepriete rso obti-
vera mandado de manute,nçiu de posse do
dito trepiche, cem o direito de reconsi rua o
e'usufrail-oenão obstante a prol' b:ção de
a ut 4ritia.le competente nosso sentido, auto-
rizo-vos a intervi: i o processo, afim de em-
bargar o alludido mandedo, pelos fun Ia-
m ert( s de que, tratinin-se de tu renos de
marinha, onde se ach :va o trapiche incen-
diado, e qu foram concedidos a titil'o pre--
cario, não mais convem alii a permatiencia
de outro, nem ha 'desapropriação ;liguem a
fazer. e- sto gire o incendi° suppeania a
bemteitoria que se ter:a de inde:nniz :r.

Saude e fraternidade — J.. J. Se-brc.
Sr. procura ler seccional da Republic t no

Estado do Amazonas.

Ministerio da Viação e, Cimas Publ'cas-
2% secção—Aviso n. 8—Rio de janeiro, 9 de
janeiro . 'e 1911:

Em soluço ao vosso efficio n. 337, de 29
de novembro, e de acordo com o parecer
prestado 'sobre o assumpto pelo censul:or
technica deste ministerio, autorizo-Vos a
adquir r dos Srs. Norton, Megaw &
represener.ntes da «Baldwin Locomotive
Works», de Philadelphia, duas locomotivas
especiaes para o serviço do cáes do porto,
ao preço de 6.700 dollare, ou 22:081$880 ao
cambio de 15 d., ca ra uma, conforme pro-
puzestes naqueile referido officio.

Saude o fraternidade. — J. J. Seabra. —
Sr. director teehnico da Commissão Fiscal e
Admi. istrativa das Obras do Porto do Rio de
Janeiro. ta
Pareceres do consultor technico desta mi-

nister2lo e do director tecbnico da Com-
taiS7ãO Fiscal e Administrativa das Obras
do Porto do Rio de Janeiro sobra a esqui-
sição de duas locomotivas .especiaes rara
o serviço do porto do Rio de Janeiro, de
que trata o aviso n. 8, de 9 de janeiro
de 1911

Parecer do consultor technico

Acho-me do mais perfeito accôrdo com o
que expõe o Sr. director rechn co da Com-
missãe do Porto do Rio de Janeiro.

Em se tratando de rnaebinismc s em geral,
provenientes de fabricas diversas e obede-
cendo a systernas ou planos, que, embora
offerecendo certa ersalog:a, eifferem, no
emtanto, em detalhes,, por vezes, impor-
tantes, o simples criterio derivado do preço
da concurreircia não basta para guiar a
uma decisão em que deva preponderar o in-
teresse real do serviço em que esses machi-
nism(s devam ser appBca, ios.

Este meu modo de ver .mais ainda se acha
arraigado no que concerne ás lecomotivas.

De facto, o preço médio de locomotivas,
como, aliás, se...verifica, igua'mente, pelo
quadro das propeStas capeado pelo officio
do director tecbnieo, é pouco variavel para
o material proveniente de fabricas de repu-
tação firmada.,

Assim é que a rroposta mais baixa, e que
não pôde ser accei ta, pelas ponderações apre-
sentadas pelo director technico, refere-se á
fabrica e Ornstein & Hoppel », estabeleci-
mento allemão, que mais se especiali, a na
construcção de material de empreiteiro e
serseços SPCtivdarios

Por outro lado, os dous concurrentcs
• Krauss e Herschel » representam certa-
mente a mais aperfeiçoada construcção ai-
lema.

Ora, os preços propostos por esses dons
concurrentes . são superiores ao da fabrica
americana 4 P,aldwin », preferida pela com.-
missão fiscal.

Por mais que, e.n relação ao caso pre-
sente, se dilataFse a concurrencia, as van-
tegens de . pr. )s, que assim se pudessem
obter, ou seriam minimas ou ganhas em de-
trimento da (pia Mede do material.

D ve-se, além di ma's, ponderar qre o
concurreete pref rido é a fabrica aBaldwin»,
de Phila leleli a, o I na s importante estabe-
lecimento iro seu micro. no mundo. Só elle
e a sua rival a «A ncri ca.0 Lecomotive Com-
pan .. » se a c eern utilliados Ce mole a fabricar
e fbrnec e r lecomotivas no curto prazo 'de
que t . o ou seis mozes, pais não fabricam outra
cousa o aperfeiçoam constantemente cie seus
methoda de trabalho.

O material americano é o que mais se
adapta aos te sess eerviços, ás uossas Unhas
o ao nosso pess,a1 de machinas, pois que na
maic ria das ni.ssas estradas só circulam
lecemotivas amentanas.

Finelment e , acho factor da mais alta re.
levancia, em favor destas retimas mach'nas,
a circurnstancia passuirem as suas fabri-
cas enorme stock de sobresalentes que, quan-
do pedidos, são fornecidos com a ara presteza
e voem tão exactos e calibradrs, que não mais
necossitam de trai srorrnnç3I s ou ajusta-
gera.

O mesmo não succede em o material eu-
ropeu, porqee ; s fabricas não se especial' zam
e não teces fabricnção rãe vasta e garantida,
que lhes permitta immobiliear sommas con-
sideravels em steck de sabida problemati:a.

Pel . :s rt zães expostas, coo lerdo com o que
pede o direct r technico da Commissão Fis-
cal.

Rio, 23 de dezembro de 1910. —

Directoria Geral de Obras e Viação

Ministerio da Viação e Obras Publicas-
2a secção—Rio de Janeiro, 9 de janeiro de
1911.

Sr. ministro da Agricultura, Inclgstria
e Commercio—Tendo esse ministerio: por
aviso n. 203, de 19 de dezembro ultimo,

• pedido á Prefeitura do District° Federal au-
torização para que a fonte que o artista bra-
zileil o Mediu de Assis está executando,
com destino á Quinta da Boa Vista, pasi.a
ser exhibida em um dos nossos salões das
Exposições de Turim e Roma, cabe-me de-
clarar-vos que não pede isso realizar-se, por-
que, de conformidade com o contracto cele-
brado entre este ministerio e aqui lie artista,
acaba de ser a elle imposta pelo encarre-
gado das obras de melhoramentos daquelle
logradouro a multa de 200$ por dia cie de-
mora, por não ter a fonte sido entregue a.té
fim de setembro ultimo; data mareada em
uma das clausulas de tal contracto. Saude
e fratern dade.—J. J. Seabra.

Par:cer do dire,tor te , hnico, interino, dee
amnissero Fiscal e Adininistrativa das
Obras do Po; to do Rio de Janeiro

Rio de Janeiro, 29 de novembro de 1910--
Illmo. e Esmo. Sr.

Precisando esta eomnfssão adquirir
duas locomotivas para o serviço do caos
e não convirde recorrer, rara esse fim,
a concurrencia publica, por tratar-se de
typos especiaes de machunm, foram re-
did s preços a quatro fabricantes diver-
sos, que teem nesta cidade os S3US represen-
tantes, tendo sido apresentadas as seis pro•
pesas constantes do quadro , unto.

Dcss s propo tas, a de preço menor é a do
n. 1, enviale, p r 1-lima & comp., represen-
tantes de Ornstein & Hoppel, de Berlim,
que offerecem machinas aos preços, cada
uma. de 830-10-0 com fornalha de aço, e
de 8(3 0-0 com fornalha de cobre, ou
13:2 8$ elo moe.:a nacional ao cambio de
15 d., no pc imeiro Caso, e 13:808$ no se-
gundo.

Essas mr.ch:nas teem, porém, (TIversos in-
convenientes: entre outros, a eollocação das
caixas d'agua sobre as rodas motrizes, o que,
além de prejudicar o s rviço do machinista
e a estebilicade da loconaotiva, torna o seu
peso adherente dependente do lastro d'agua
na caixa.

Alem disso, são pequenas e pouco ade-
valas ao serviço do cacs, pela falta de ro-
das de guia na parte de trás. Por estes
motivos, não convem a sua acquisição.

Segue-se-11:e em preç) a proposta n. 5,
que ainda não é acceitavel, por ser o preço
de tracção excessivo (190200 por tonelada).

A proposta immediata é a de n. 6, Junta
por cópia, apresentada peles Srs. Norten,
Megaw & comp., representantes da Bald-
win Locomotive Wores, de Plilladelphia;
e preço de cada locomotiva é de 6.700 doi-.
lars ou 22:081$8e0, em moeda nincional
cambio de 15 dieheir s, sendo a entrega do
material feita ao costado do vapor e cor..'
rendo por coets. desta Commissão es direi-
tos aduaneiros.
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Estas machinas são do typo Baldwin, classe
' 10-18 1/4 C;seii custo de tracção é de 16000
por tonelada e adapta-se com vantagem ao
-serviço que tem a executar.

Aceram que esta Commissão já possue
outras locomotivas deste ultimo fabricante,
o que facilita o uso de sobresalentes e o sor-
viço de reparações.

• Sou de parecer que seja acceita esta ulti-
ma proposta, para a qual peço a approva.-
ção de V. Ex. Sande e fraternidado.

. e Exmo. Sr. Dr. J. J. Seabra, M. D. Minis-
tro da Viação o Obras Publicas.-11fanuel
Carneiro de Souza Bandeira, director tech-
nico interino.

o
Expediente de 9 de janeiro de 1911

De&arou-se ao encarregado das obras de
melhoramentos da -Quinta da Boa Vista que
DO pôde ser dada autorização para que a
fonte que o artista bmzileira Nicolino de
Assis está executando, com destino á Quinta
da'Bi,a Vista, seja exhibida nos salões das
Exposições de Turim e Roma. (Aviso n. 5).

—Autoriz m-sa a Commissão Fiscal e Admi-
nistrativa das Obras do Porto d.) Rio de Ja-
neiro a mandar abrir concurrencia, parcial
ekeparadamento, para acquisição do mate-
rial o sou assentamento para a construcção
o calçamento das avenidas- do cães, (Avis)
n.. 7).

111••••n••

SEcçXo

Requerin?ento despachado

• Dia 9 de janeiro de 1911

eSouth American Railway C mstruction
Cornpanv, Limitei', pedindo o re3onlieci-
Mento da importaacia de -£ 385,00a corno
capital inicial, sagundo a clausula IV, n. 1,
do seu contracto di 4 de fevereiro de 1910.
—Justifique o pedido, do accôrdo com as ia-
rei-mações.

•••n•nn/

DIRECTORIA GERAI, DOS CORREIOS

Requerimento despachado

Vicente Ferreira Bernardino e Silva, pe-
dindo o logar de ajudante do porteiro desta
repartição. — Iadeferido, á vista das infor-
Mações.

Ministerio da Agricultura
• Industria e Commercio

Directoria Geral de Industria e Commercio

PRIMEIRA SECÇKO

Por portaria de 2 do corrente mez, foi
concedida garantia provisoria, polo prazo
de tres annos, a Leopoldo Augusto do OH-

! veira Guimarães, brazileiro, funccionario
páblico, domiciliado nesta crpital, sobre a
propriedade da invenção do g uirri novo appa- •
relho, denominado —assucareiro. hygienico
—destinado a conter assuca.r e a servir de
meio hygienico e pratico de ser utilizado o
assucar nelle contido», a • contar do 21 de

- dezembro do anno proximo passado. ,s

•*-- Por outra, de 4 do mesmo mez, foi con-
cedida garantia provisoria,- pelo prazo de

•ires annos, a Plerrucci Egidio, italiano, in-
dustrial, domiciliado nesta capital, sobre a
propriedade da invenção de CUM novo sys-

tema de anuncio iliuminativo sobre chapas
de crystal, •com app icação de reflectores
electricos, por meio de um preparado chi-
mico de mercurio, platina e altiminio»,
contar de 17 de dezembro do anuo proximo
passado.

Expediente de 9 de janeiro de 1911

Deelarou-se

Ao director da Directoria Geral de Esta-
tistica, ter este min sterio resolvido que
fique addido á Delegacia do ser viço de
Recenseamento do Estado de S. Pulo o

official da referida directoria Edmundo
Ribeiro de Mendonça

Ao director do Serviço Geo/ogico e Mine-
ralogico do Brazil, em resposta ao ' officio
n. 1, de 3 do corrente mas, em que solicita
a designação de um geologo da referida
repartição para substituil-o, durante a
sua, ansencia, que essa substituição, de
accórdo com o paragrapho unicb do art. 17'
do respectivo regulamento, deve se. • feita
pelo geologo mais antigo, o engeaheiro
Francisco de Pa iia Oliveit;a.

Requer 'Mentos despachados

Leclerc & Comp., como procura.deres
United Shoe Machinery Co npany o(' Soutn
America, pedindo privilegio de invenção
para g uma machina aperi'eiç aula, para a
f ibricação do calçado».-- 7 Comp Lreçain nes-
ta diroctoria para receberem guia.

Os Illesa105, COM) procuradores de James
Will am Moffat. cessionario de lierhert El-
wara Terr.ck Hau'tain, Pedindo iirivilozio
de invenção para «um prJeesso para redu-
zir minerios do oxylm inetallic:s e appare-
lhos para esse fim.»—Idem.

Os mesmos, como procara lerei de .1rtmé
dos Santos Major, pedindo privilegio de in-
ve ição para «aperfeiçoamentos em proces-
so de extracção do sal das aguas do mar,
por meio de tratamento meado() e appa-
re:hos para esse fim .»—Idem .

Os mesmos, como procuradore3 de Mello
& Lop s, pedindo privilegio de invenção
para 411111 novo sy,teina de letras, cara-
cteres, ornatos, etc., luminosos, para all-
nuacios ou indicações.»—Idem.

Os mesmos, como promradores de Edwin
Corby Wallacc, • pedindo .privilegio de in-
venção para «um novo •grystema de calça-
mento pira vias publicas e outras applica-
ções».—Idem.

Os mesmos, como procuradores de Edward
Leroy Bracy, pe liado pri oilegio de inven-
ção para «uma machina, apmfeiçoada de
empacotar ou encarteirar cigarros e 'outros
artigos semelhantes» .—Idem.

Moura & Wilson, como procuradores de
Fi•oilan Canet Conchas e Marcelino Canet
Comallas, p:dindo privilegio de invenção
para «pente para tear».-sIdem.

Buschmann & Comp., como procuradores
de Henrique.Palm, pedindo privilegio de in-
venção pora «uma nova machina para sec-
car sal .—Idem .

Os mesmos, como procuradores de Anto-
nio Cotoli, pedindo privilegio de invenção
para «uma nova machina para fabricar
massas plasticas, dando-lhes formas diver-
sas».—Idem.

Alfredo de Araujo Neves, como procura-
dor de Romulo Ricci de Cinanema, pedindo'
privilegio de invição para cum novo pro-

cesso de retli,a,ç o Jo sal, denominado—Sal.
Neptuno».—Sulancat.--se a exorno previo.

Lede & Comp., como procuradores do
José Domenech y Forrés, pedindo privilegio
para a invenção deste, de g oro app trelho
para obter a melhoria dos liquides altera-
vais p&a atçie de microorganismos. —Coo-
pareçam nesta directoria geral. no dia 10
do corrente mez, á - 1 lira da tarde, afim de
assist rem á abertura do envolucro.

Directoria Geral de Agricultura e Industrie
Animal

PRIMFIRÃ. SECÇÃO

Expediente de 7 jan:iro de 1911

Ao Sr. ministro da Guerra: '-

Solicitou-se a transferencia, para este mi-
nisterio, do teri'eno denominado g-, campa-
monto Conto Magalhães», em Cuyabá. para
campo de experiencias agric mias da N . luspe-
ctoria Agr.cola (aviso ri. 2).

Solicitou-se mais as necessarias ordenspira
serem remettidos a este mi nisterio seis exem-
plares d livro ittitulath Manout das clYLVC1L.•
ções graahlcas, nega azado pelo Eilado-Maior
do E serCito (aviso u.

—Ao Sr. ministro das Relações Exteriores
communicon-s • que foi deterinina, ln á Dire-
c,tori a Gera 1 do Pove ao) ent ) synd a..erca
do ( b -ecto di Édclatnaçio do aviso n. 4 da-
quelle mi iitero (aviso n. 4).

—Ao Sr, presidente d Sociedade Nacio-
nal do AgrIctil'ut a bedin-se inf,rmar eorn
ur cri: ia o requerimento do Sr, 0.ilavio Ro-
drigues (officio n. 7).•

—Ao Sr. director-g,erente mio Lloyd Brazi-
leiro solicitou- e unia passage a de 1 . cl ess •,
com direito ao transoorte de 1) .g e.n, deáto
porto ao de Porto A logre, para o Si' Anto-
nio dos Santos Gouvea, aud neirc.-liort . cul-
tor do Aprendizado Agricola de S. Luiz do
Missões (officio n. 8).

• —Ao S inspector aoricola do 1.0^ District°
communicou-s .. ter sitie n in-ado o Si'. A to-
n io d a Santo (3,n1 vê m, mann . ir..-hort cultor
do Aprendiza(' Agricola de S. Luiz de Mis-
sã:is (officio n. 9).

—Ao Sr. director da Comranhia, Viação
Ferrea do Rio Grande do Sul srlicitou•so
uma passarem de l a classe, com do• eito ao`
transporte de bagagem (EL  cidade de Porto
Alegre á estação do Tupaceretan. para o
Sr. Antonio dos S anos Gotivior. jardineiro-
horticultor • do Aprendizado Agricola de.
S. Luiz de Missões (oficio n. 10).

—Ao Sr. J. Pompilio Dias autorizou-se a
despachar na Alfandega desta Cap.t ti 20
caixas, vindas pelo vapor Ama zone, para. o
Jardim Botanico (afficlo n'. 11).

—Ao Sr. inspector da Alfandega do Rio de
-Janeiro solicitou-se despacho, livre de quaes-
quer direitos, para 20 caixas, vindas pelo
vapor Ao:ozone, para a directoria do Jardim
Botanico (officio n. 12).

Requerimento despachado

Manoel Ferreira Neves Junior, pedindo
para ser nomeado lente da Eséola Superior -
de Agricultura e Medicina Veterinaria.—
Não ha que deferir.
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

O Sr. Irineu Sodré — Sr. Presidente, o Sr. major
Custodio Padilha telegraphou de Padua, como V. Fx. sabe, ao
Supremo Tribunal; dizendo-se • ameaçado pelcs seus alversarloa
políticos e coagido em sua liberdade individual, por se achar sua
xesidencia, cercada por força armada. _ -

O Jornai do Commercio de hontem reeditou OSSO -telegramma
o mesmo aconteceu, com algumas declarações a mais, no do hoje
e no Correio da Manha, a cuias redacções se dirigiu pessoalmente o
Sr. major Padilha.

Iadr ter participado aos meus amigos daquela cidade que
tencionava retirar-me desta Capital em dia da semana passada,
por motivo de minha enfermidade, não me foram dirigidas cartas
ou quaes.quer , informações a respeito dos factos articuladas o le-
vados ao conhecimento do Supremo Tribunal e á,quellas redacçties,
e aos quaes darei, em occasião opportuna,.a devida resposta.
Não é de acreditar que os meus correligionarios do municipio de
Padua, por seu espirito de ordem e respeito á lei, e que afli teem
a responsabilidade da actual situação politica, cogitassem da
deposição da. Camara, o que, aliás, em nada lhes aproveitaria.

O Sr. major Padilha sente-se sem garantias e tambem, no seu
dizer, a Camara sob sua presidencia ;_ no entanto, no O Pai; de
hoje, vemos que oito vereadores de sua parcialidade, .reunidos em
sessão, elegeram, para os eargos.da presidencia e vice-presidencia,
dons adversarias politicos S. S. E o que é mais, Sr. Presidente,

. em telegramma ao Exm. Sr. , Presidente da Republica, congratu-
laram-se com S. Ex. pela soluçã.o dada ao caso do Estado do Rio.
(Muito bem; muito bem.)

O Sr. Presidente Tem a paaavra o Sr. Josa Land.

• 
O Sr. jost5 1.4and	 Sr. Presidente, membro desta

Assembléa..e com assenti na Camara Municipal de Petropolis, na, •
qualidade de vereador, não tendo comparecido á sessão que lá se -
realizou no dia, 7 do corrente, data em que aquella Camara se re-
uniu para eleger sua nova Mesa para o corrente anno, não posso
deixar passar, sem urna contestarei/a), sem um protesto o mais
vehemente, a moção que foi alli apresentada pelo-vereador Dr.
Eduardo de Moraes e approvada pela maioria. da,quellá mesma
corporação.

,	 A MOÇÃO é a seguinte:
•

a A Camara Municipal de Petropolls, reunida hoje para
_ procecr á eleição do seu presidente, vice-presidente- e

secretario, afiarma a mais inteira solidariedade com Vidos os
actos praticados peto Sag. Tala Joaquim Moreira, no perlado

. da sua presidencia ; proclama- os serviços extraordinarioa
que ao municipio prestou na suà administração escrupulosa,
clarividente e fecunda, pela qual conseguiu, sem ernpresti-
mos e apesar de haver sido empcssado em 14 de abri!, por-
tanto encontrando um orçamento já muito desequilibrado,
encerrar o exercido fiaanceira de 1910 sem dividas e até com
s'l 'o provarei, quando o municipio estava onerai() de uma.
divida de 1.084:23340'067, resaltante da deficit: aram:tas-. e
desfalques accumulados ; finalmente, declara que a sua. não
reeleição significa apenas uma homenagem ao principio con-
sagrado ne,t•s particular pelo partido municipal, do qual é

• elle um dos seus Mais eminentes chefes.»

Sr. Presidente, o meu protesta é justamente contra estas paa •
lavras «deficit: annuaes e desfa1aue3 accumulados.»

Quanto a deficit: annuaes potica cousa tenho a dizer, porquanta,,
corno todos os meus collegas sabem, é muito natural que tadas 'as
camaras apresentem *fieis mais ou menos dignos de consideração,
attenta a circumstancia da que suas rendas nem sempre chegam
para cobrir certas despezas, especialmente quando se trata do mu-

,

nicipios nas condições do -meu, que tem serviços onerosissimos e"
despezas inadiaveis a realizar.

No tocante ao topic° relativo a desfalques (e isto no plural...)
torna-se necessar.a a minha co :testação, - o meu mais vehemente
protesto, como at disse, visto que só existe naquella Cansara um -
desfalque e este de 239:338a071, desfalque este dado pelo ex-thesou-
reiro, o Sr. coronel Antonio Carlos de Magalhães, amiga e prote-
gido do Sr. Edwiges de Queiroz e dos membro; do partido muni- •
cipal de Petropol i s e que si ata h ia arma impuaemeate pelas ruas
daquella cidade e pelas da, Capitai Fe levai, é par que tem tido a -
protecção escandalosa, do partido a que acabo de alludir.

Para corroborar o que va.111 animando, trago aqui o nela- •
aorio apresentado pio desembargador José Antonio Gomes, presi- -
dente do Tribunal da Relação, em que a fls. 81 lemos o seguinte:

aAppellação eivai n. 1.941. Petropolls—Appellante—Co-
ronel Antonio Carlos de Magalhães. Appellada—A ,Camara,
Muricipal.
' alccordão ei ralação : -

11:	 • Vistos e depois do relatados e.discutidos estes autos da
acção executiva hypothscaria, vindos do municipio de 'Potro-
0 is, por apperaçao eivai, entra partes, autora eiequente,

ora appellada, a Cama,. a aluirilipal, par seu presidente e seu
executado, ora apaaante, coronel Antonio Carlos de Maga-
lhães, ex-thesoureiro 	 Cansara:

Considerando que o appellante réo executado., coronel
Antonio Carlos de aligalhães, quando evereeu o carga do
thesaureiro da-Camara Municipal, appellada,- fictndo alcan-
çado na quantia de 2:29:338.a071,e assim tendo-se constituido -
devedor á, mesma appellada por este alcance, dopeis do veri-
ficado, de accôrdo com o parecer da respectiva Commissão do
Fazenda, emittido em data d.e 20 do dezembro do anuo de
1904 e mais coal a deliberação do po.ler municipal n. 9, de
27 do mesmo mez e anuo, para haver aquellt quantia, a Ca-
fiara Municipal appellada baseada nos docurnentcs, fls. 4 a 8,
propoz o presente executivo bypothecario contra o seu de-
vedor, aquelle coron31...›

Seguem-se outros «considerando» que deixo de ler para não ,
fatigar por mais tempo a preciosa attenaão desta Assembléa.-

. Lerei apenas o final do aaccordão».. E' o seguinte:
Por isto e pelo mais que com toda a procedencia se

acha adduzido na sentença appellada, accordam negar provi-
manto á appellação interposta ; rssim decidindo, condemnam
.o appellante fias custas.

Nictheroy, 5 de julho de 1907.—Comes, P.—Castro Ra.
bello.—Barros Pimenta( .—Fiqueiredo e Aleito.

Sciente.—Pabita.»

AssemtlOa Loaislativa do Estad.o do Rio de Ruin

•sessão Extraordinaria

rtNT' GTICIA DA X31 SESSÃO DA ASSEMDIAA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO
- —	 DE JANEIRO, EM 9 DE JANEIRO DE 1911

PresidenCia do Sr. - Joao Guinzaraes

Ao meio-dia, feita a chamada, a cila respondem os seguintes
Srs. Deputados: João Gnimarães, Mario de Paula, Raul Rego,
Francisca Mareondes, Irineu Sodré, Julio Olivier, Galdino Filho,
Francisco Guimarães, Everaldo Backeuser, Robert') Pereira, Tei-
xeira Leomil, Nestor Ascoli, Ra.miro Braga, Noel Baptista, Con-
stando Monaerat, Sergio Pitta, Octavio Veiga, Alves Costa, Domin-
gas Marianno, José Land, Leite de Carvalho, Octavio Ascola_Alvaro
Rocha e L. Ponce de Lean.

Faltam com causa, justiacada os demais Srs. Daputados. .
-Abre-se a S3SSãO.

E' lida e sem reclama,ç3es approvada a, acta da sessão ante-
rior.

Passa-se ao

EXPEDIENTE

O Sr. 1° Secretario lê 03 seguintes officios:

—Do presidente da Cansara Municipal de Sa,nt'Anna de Ja-
puhyba, communicando a sua reeleição para o referido cargo.

E' recebido com especial agrado.
—Da Camara Municipal de S. Fidelis, agradecendo a commu-

nicação da pose do Eam. Sr.- Oliveira Botelho.
—Do Exm. Sr. secretario geral do Estado, remettemdo o auto-

grapho da lei ri, 981, sobro o compromisso das autoridades poli-
cia,es do Estada.

O Sr. Presidente' declara que deixa de sujeitar á deIi-
baração da Casa o projecto que se acha sobre a mesa e referente á,
divisão judiciaria do Estado por falta de numero regimental par
ae haverem retiiado alguns Sr. Deputados.

•

O Sr. Presidente — Tem a palavra o,Sr. Irineu
Sodré.

-
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, Logo, em seguida, esto cidadão oppoz embargas ao accordão,
os quaes foram desprezados in limine, pela unanimidade do Tri-
bunal, como consta a pag. 87 do relatorio cita lo)

.	 Destes embargos, Sr. Presidente, sobre cs quaes unanime-
' Mento resolveu o Egregio Tribunal, aggravou para o Supremo
i Tribunal aquello cidadão, creia que sem outro intuito nue não
I
'Tfosse o de ganhar tempo, confiando na protecção do Sr. Edwiges e
$cus assedas, e é por isto que anda hoje vagando impunemente
pelas ruas de Petropolis o da Capital Federal.

Como disse, protesto contra esta moçã), parque ella não ex-
. prime a -verdade.

Ella affirma qui a divida era de 1.084:3^$067, o que não é
exacto.

Quando o Sr. Mireira assumiu a presilencia, apresentei-lhe
um relatorio que fLai publicado o largamente distribuido em Petro-
polis e na Capital Federal e dello consta que a divida consolilada
da Gamara era de 601:00$ e a flutuante de 327:473$984, total
928:473$24.

Para fazer face á divida flucturante, havia a divida activa a
cobrai' na °ocasião, que era de 310:314104. Além disto, deixei
mais em dinheiro, nos cofres. 6:040$333; em estampilims, 39:289$

em titules que represent lin valor, 26:010$, constando tudo isso
do termo que foi lavrado nt occasião em que pas ei o exercicio ao
Dr. Moreira, termo que estai assignado por mim, por elle e teste-
munhas.

Quanto aos sirviços extraordina,rios prestadas pelo Dr. Mo-
reira., ficaram no papelorio, rorque o partido prometteu muito,
Inas nada fez. A umea, cousa que ha de extraordinario é nada ter
sido feito, IÃO obitante as espalhafatosas promessas. Os propr.os
veranistas, Sr. Presidente, que prineiraam a sabir e contavam eo-
siontrar minha terra melhorada, ernbelleza la, o regenerada, fica-
ram estupcfact s, porque tu lo esia, peior ; a cilade está comple-
tamente abandonada, as ruas cheias de capim, o rio sujo. Não ha
absolutamente melhoramento algum.

•O Sn. R ÁUL REGO—Apoiado.

O Sn; José LANO ;— O que elles querem é fazer economia,
dizendo que estão em dia com os pagamentes, mas absolutameate
não pagam os :arraiados..

Cumpre notar que quando deixei o exercielo, si havia' uma
divida de 317:000$ de °xereteies aateriorei, 011 coolpe,,s;ção de:-
xei para fazer-lhe lace a quaatia, de 411:635$13a, con'orme
expliquei.

O Sr. Jaaqui n Moreira va iglo:dit-se por ter feito com a firma
Gninle & Comp., Jjo , e Comp °Mia Braza:eitat ds Electricidade, o
contrac`o para a install iça° de bond electricos na cidade, mai
isto é verdadeiramente irrisono, porque o referido contracto foi
feito por mim, g:medo exe 'eia o cargo de presilente da Municipa-
lidade. M ds tarde foi amei la,lo pelo Sr. Joaquim Moreira, 'uni-
camente pra% que elle ficasse com a glo.iia, da iniciativa ; mas
devo dizer que o coatract, que elle firmou é ipsi v3rbis o que foi.
feito por mim, quer,quanto ao praz a quer quaTto ao preço, quer
quanto ao tra caino os meus illustres collegas terão o'casião
de ver, ritmado elle para alui vier a fim do ser a,aarova,do, na;
parto coaeernente ao privil

A untei, modilcação feita foi no qui diz respeito á segurança
na" thavessla das reates ; o mais. Rio so:Trau alteraçio.

Relativamente ao servio de illuminação, que acaba de ser
modificado, PM igualmente iniciado par mim, mas não pude chegar
ao resultado devido, porque tive de entregar a questão do serviço
ao Sr. Joaquim Moreira. Não ha duvida que tal sereiço foi agora
iniciado, mas eu fi mo havia °acurai° deite.

O SR. Riatra REGO — Não ha duvida, Petropolis precisa de Pre-
feito.

O SR. FRANCISCO GUIMARXES—Não apoiado.
O SR. José LANO Veoho, pois, Sr. Presidente, trazer o meu

protesto contra esta moção que não é a expressão da verdade, por-
que absolutamente não houve serviços extraordinarios, e quanto a
desfalques, posso garantir que o unico que existe é este a que
acabei de me referir, e que esta, pendente de decisão do Supremo
Tribujoal.
, Não fosse esta circumstancia, já a Camara Municipal estaria

de posse das propriedades do Sr. coronel Magalhães e assim iam-
1, bem minorado estaria o prejuizo por ella soffrido.

Si necessa rio fôr, voltarei á tribuna sobro este mesmo assum-
pto, afim de dar maiores esclarecimentos a. Asembléa, desvela-
-	 -

dando tudo quanto de anormal Se tem passa-lo na' administraçã‘
local, depois que alli se organizou o partido municipal. (Muito bem;
muitó bem !)

Findo o expediente passa-se á seguinte

ORDEM DO DIA

O Sr. Presidente dec'ara, que não havendo numera
regimental d dxa de submotter á votação o projecto n. 1.910, suas
emendas e substitutivo.

Annuncia em seguida a continuação da 31 d1scvsão do pron
jecto n. 1.893, autorizando o Governo a reformar as tabellas para,
a cobrança de impostos do in.lustrias,e profissões e emendas offe-
recidas.

O Sr. OcIavio Veiga justifica e manda á Mesa o
seguinte substitutivo ao,projecto em diseassa ) :

SUBSTITUTIVO AO PROJECTO N. 1.893

Art. 1. 0 O Governo, si jifgar conveniente, alterará
a) as taxas de impostos de exportação de café o elevar gra-

dualmente a do imposto territerial. a Tio se refere o art. 2 do
decreto n. 820, de 31 de dezembro do 1903, e usar da autorização
do art. 1 0, leatra c, da lei ri. 664, de 27 de outubro de 1904
• b) as taxas á que se referem as leis ns. 552, do 31 de outubro
de 1902, e 762, de 29 de outubro de 1906.

Art. 2. 0 O Governo, si julgar conveniente, uniformizará
tanto quanto possivel as tabelas do imposto de Magda e profis-
sões es'abelecendo classes nas quaes serão comprehendidos os di-
versos municipios do Estado. 	 •

Paragrapho unico. As taxas maximas que o Governo fixar não
serão superiores ás mais elevadas da; actuaes tabellas.

Art. 3.° Fica restabelecida a autorização constante da lei
ri. 456, de 3 de dezembro de 1900.

Art. 4.° O Governo expedira os regulamentos neeessarlos
para execução da presente lei, os quaes entrarão em viro: . iate-
pendent amente de approvação prevista da Assemblaa Legislativa,
á qual serão posteriormente submettidos.

Art. ,5. 0 As fianças dos responsaveis da. Fazenda regular-se-
hão pelo decreto n. 154, de 19 de dnembro do 1894, com ai mo-
difi:açõea que o Governo julgar conveniente.

Sa'a das sessões, Ode janeiro de 1011. —Gafado Veiga.

E' lido, apoiado e entra conjunctamente em discussão con o
projecto.

co Sr. Alvaro Roehlt, manda á Mesa a seguinte
emenda, que é igualmente lida, apoiada e p sta em discussão com
o projecto

Ao substitutivo do projecto n. 1.893
Art. Fica o Poder Executivo a.utorira-lo a elevar o imposto

que reme sobre a exportação de couros salgados, bons o refugos
e a reduzir o que recae sobre solas (meios).

Sala das sessões, 9 de janeiro de 1911.—Aluaro Rocha.»

Não havendo mais quem falte, é encerrada a discussão do pro-
jecto e adiada a votação por falta de numero reg.imental.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente desama para a
primeira sessão a seguinte

ORDEM DO DIA

Votação do projecto n. 1.910, em 3 1 discussão, o que autoriza
o Governo a real,zar operações de credito, a reformar serviço; e
repartições publicas e toma outras providencias. Com as emendas
e substitutivo offerecidos

Votação do pzojecto n. 1.833. autorizando o Governo a refor-
mar as tabellas para a cobrança de impost .s de industrias e pro-
fissões, emendas offerecidas e substitutivo.

Levanta-se a sessão ás 2 horas da tarde.
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TRIBUNAL DE CONTAS

Ordens de pagamento

Ordens de pagamento sobre as quase pro-
feriu despacho de registro, em 9 do corrente,
e Sr, Dr. presidente deste tribunal

Ministerio da Viação e Obras Publicas —
Avisos :

N. 2.70.'2, de ãl de dezembro, pagamento
ao Jornal do Brazil, de publicações de.
8:730:3 do edital de concurrencia para a
con.strucção das obras de melhoramento do
porto da Fortal za, nes mezes de setembro
e outubro ultimes;

N. 2.438, de 22 de novembro, idem de
1.843.3:- 5.61 francos á Companhia Fstrada
de Ferro -de Goyaz, dl medição provisoria dos
traba'hr s executados no trecho de Araguary
a Catalão -desde o seu inicio até agosto do
armo proximo findo ;

N. 2.715, do 24' de dezembro, idem do
150$, de gratificação concedida ao escri-
pturario da Rei artição Federal _de Fiscali-
zação das Estradas de Ferro, João Clapp Fi-
lho, por serviços extraordinaries prestados
em novembro ultimo ;

—Nlinisterio. da Agricultura, Industria-e
Commercio — Avisos:

N. 14, de 5 do corrente, pogamento de
500$ a dons ftmccionarios da Directoria Ge-
ral de Estatística, de gratificação por servi-
ços prestadcs rara das horas do expediente,
no mez proximo passado ;

N. 3.107, de 28 de dezembro, idem de 450$
ao official pagador da Directoria Geral do
Serviço de Povoamento, de despezas com au-
xilies a immigrantes repatriados, em outu-
bro, novembro e dezembro do anuo proximo
passado ;

N. 3.108, da mesma data, idem de 15:000$
a Leopoldo Nascimento, de obras executadas
na enfermaria da Hospedaria da Ilha das
Flõre s, em outubro ult mo ;

N. 3-.139, de 31 de dezembro, idem do 109$
ao porteiro da Secretaria ,de Estado. Arnaldo
Alves Ferreira, para aluguel de casa, em
dezembro ultimo ;

N. 3.114, de 28 de dezembro, idem de 945$
a Arnaldo Braga & Comp., de fornecimentos
ao Jardim Botanice, de agosto a outubro do
anno proximo passado ;

N. 3.112, da mesma data, idem de 501$200
a Moreira Barbosa, idem, idem, em junho
do anno proximo passado ; 	 -

N. 3.141, de 31 de dezembro, idem de 400$
a Eduardo Augusto"Pacheco, por serviços de
traducção feitos á Directoria Geral de Agri-
cultura e Industria Animal deste ministerio,
em dezembro ultimo ;

N..3.146, de 31 do dezembro, idem de 300$
ao 2° tenente ,Candido José de Oliveira e
Silva Sobrinho, de diarlas ;

N. 3.083, de 24 de dezembro, idem de 750$,
. da folha de gra,ti ficação aos chauffeurs An-
tonio Ruas de Souza e Domingos Faria, por
serviços prestados no anno proximo passado.

—Ministerio da Justiça e Negocios Inte-
riores — Avisos:

N. 5.397, de 30 de dezembro, pagamento
de 872$ ao director da Escola Nacional de
Bellas Artes, Rodolpho Bernadelli, de despes
sag com individuos que serviram de modelo

vivo nas aulas da dita escola, cru outubro
e novembro ds asno proximo passado ;

N. 5.424, de 31 de dezembro, idem de
3.19$138, de gratificação, por substituição, a
diversos funceionarios deste ministerio, em
novembro e dezembro ultimes

N. 5.423, da mesma data, idem do 200$
ao P °tildai da Secretari t de Estado Manoel
do Barros Barreto, de gratificação, por sub-
stituição, em dezembro ultimo

N. 2, (I) 2 do corrente, idem de 15 z;, do
gratificação aos continuos Constantino ''Gon-
çalves e Alberto Vicente Ferreira

N. 5.336, de 24 de dezembro, idem do
200$ a Guilhermino Martins dos Reis, do
aluguel do predio onde funcciona o Juizo Fe-
deral-da senão do Rio de Janeiro, em no-
vembro ultimei

n

N. 5.235, da mesma data, idem de 25$ a
José da Cunha Lima Braga. do asseio da casa
das audiencias do Juizo Federal da secção
do Rio de Janeiro, em novembro ultimo

N. 5.305, de 23 de dezembro, idem de
42$626 á Slciété Anonyme da Gaz de Rio de
Janeiro, da illuminação do Supremo Tribu-
nal Federal, em novembro ultimo

N. 5.123, de Ode dezembro, idem de 450$
a diversos, de fornecimentos ao Archivo Pu-
blico Nacional, em setembro e outubro ui-
timos ;

N. 5.229, do 15 de dezembro, idem de
416$ a diversos, idem ao Escriptorio de Obras
deste ministerio, em novembro ultimo.

N. 5.303, de 22 de dezembro, idem de
6:234$663, a divers yi, idem. a3 Instituto
Oswaldo Cruz, em novembro ultimo ;

N. 5.387, do 29 de dezembro, idem do
2:494$145, a diversos, idem ao mesmo Insti-
tuto, em Bello Horizonte, em novembro
ultimo

N. 5.385, da mesma data, ideni de
405$702, a diveraos,idem ao Instituto Nacio-
nal de Musica, em outubro e novembro ul-
timcs ;

N. 5.162, de 9 do dezembro, idem de
354$ a D. Anca- Vieira de Segadas Vianna,
do alguel do predio onde funcciona o Com-
mando Superior da Guarda Nacional desta
Capital, em novembro ultimo ;

N. 5.21, de 15 de dezembro, idem de
600$ a Ma-chias & Macedo, do aluguel de
deposito de materiaes pertencentes a este
ministerio, sito á rua do Rezende n. 147,
em novembro ultimo ;

N. 5, de 2 do corrente, idem do 1:500$ ao
Dr. Edmundo M. Barreto, nomeado minis-
tro do Supremo Tribunal Federal para des-
pesas de 1° estabelecimeoto.

—Ministerio das Relações Exteriores
Aviso n. 399, de 23 do dezembro de 1910,

pagamento a Archimedes José da Silva de
250$, por trabalhos ele cartographia.

Requerimento despachado

De Vivaldi & Comp., successores de Car-
valho Costa & Comp., pedindo restituição
da quantia de 150$, que seus antecessores
depositaram na Estrada de Ferro Oeste de
Minas, em 19 de novembro de 1907, como
caução para fornecimento do material á
referida estrada.— Requeira á autoridade
competente.

DIARIO DOS TRIBUNAES

CÔrte de Appellação

Faço publico que o julgamento da appel-
/ação civel n. 1.201 (desisteneia), appol-
'ante, Jcs,1 Bento Alves de Carvalho ; appel-
lado,. a Funda. Municipal, tent legar na
sessão da 1' Camara, do adia 12 do corrente
mei, ou na; seguintes.

Secrotarla da arte de Appellação, 9'de
janeirdde 1911.-0 secretario, Evari.5to da
Veiga Gema:4ga.

Sessão da Primeira Camara, em 9 de janeiro
de 1911

Presidencia do Sr. desembargador Elidas
Galcao—Secretario, Dr. Eca p i.lo Gon,r.aga

Compareceram os Srs. desembargadores
Dias Lima, Tavares Bastos, - Miranda Monte-
negro, Ataulpho do Paiva e o Dr: Moraea,
,Sarmento, procurador geral d)

JULGAMENT:5

Habeas-.corpus preventivo

N. 816—Relator, o Sr. desembargador
Ataulpho; paciente, tenente coronel Petroni-
lho Alfredo Montez.—Indeferido o pedidepor
unanimidade de votos.	 _ _

Aggraebs de ,petiçcTb

N. 2.249—Relator, o Sr. desembargador
Montenegro ; aggravante, Manoel Ta,eira ;
aggravado, Jcão Rodrigues Forreira.—Ne-
gou-se provimento por unanimidade.

N. 2.251—Relator, o Sr? desembargador
Ataulpho ; aggravante, João Martins ; ag-s
gravado, Justino Ferreira Cardoso. — Te-
mou-se conhecimento por unanimidade e
negou-se provimento tanabem unanimes;
mente.

Appellaça o " c rim 6

N. 794—Relator, o Sr. desembargador
Montenegro; appellante, João Corrêa Telles?
appollada, a justiça. — Negou-se proyi-s
mento por unanimidade.

Appellaçeio eiva

. 1.478 (Desistencia) — Relator, o Sr.f
desembargador Ataulpho; appellante, Dona
Francisca Claudio da Silva, desistente;,
appellada, a Fazenda Municipal. — Julgou:a
se por sentença, unanimemente.

SORTEIO

Aggra vos de petiçab

N. 2.254—Ao Sr. desembargador Dias
Lima.

N. 2.250—Ao Sr. desembargador Monte.:
negro..	 - -

NOVO SORTEIO

Aggratii de peliça°

N. 2.248 — Ao Sr. -desembargador T r
Bastos.
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EM MESA

Ag,gravo de lett:Mb

N. 2.255.

PUBLICAÇÃO

Aggravo de petiçao

N. 2.219.

PASS AGEM

fr Apptraçao comme

N. 1.36 .1.—Ao Sr. desembargador Dit-s
Lima.

App.fllaçUs crimes

Ns. 796, p09, B11 o 817.—Ao Sr. desom-
barga,dor Montenegro.

Appellações cive;s

Ne. 1.268, 1.273, 1.361 e 1.445 — Ao Sr.
desembargador.—Dias Lima.

N. 1.33.—Ao Sr. desembanador Tavares
Bastos.

Embargo de nul:idade

N. 762.—Ao Sr. desembargador Tavares
Bastos.

COM DIA

Appellaçae vivei

N. 1.201 (Dosistencia).

ACCORD:AOS PUBLICAD7S

Appellaçab crime

N. 791.

Appellação eiva

N. 1,478..

••••••-nn

Juizo da Primeira PretorIa

DR. REG° BARROS—ESCRIVÃO, R000VALII0
LEITE

ExecuçtTo

Exequente, Alfonso Henrique Teixeira do
Carvalho; executados, Boi dallo & Comp.—
Indeferida a pot ção, de tis. 165, do deNsita-
rio Antonio Gomes de Miranda,

Deposito judicial

Supplicantcs, Ribeira & Alfonso; supplica-
do, Ailkedo Pinto do Carmo.—Indeferido o
pedido de lis. 2 em face da, resposta do
41:F • 14.

Penhora executiva

Exequente, Manoel M. Ferreira Souto;
executados, Godc,y Fernandes & Paiva.—
Julgada subsistente a penhora.

Exequente, João Pinto do Valia; executa-
do, Ernesto Schneider.— Julgada subsisten-
te a penhora.

Executiva hypothecario

EYesuente, conde de Diniz Cordeiro; axe •
cuia: das, Eduardo Vasco da Silva Alves e
sua mu her.— Recebidos os embargos e

•UI prova.

Acçdo ordinaria

Auto: es, Hamann & Comp. em liquida-
ção; réo, Adolpho libai:fina Xavier.—Cum-
pram se os a.ccórdacs de fie. 91 e 111.

Transferencia

Fallecida, D. Maria Carolina Breischnei-
der 'de Sarrnent supplicantes, D. Maria
José B. do Sarmento e Antonio de Sarmen-
to.— Julgado por sentença o calculo do

10.

Execuç5o por traslado

Exequentes, Pinto de Aguiar & Comp.;
executado, Abel Pereira Guimarães.—Reei-
tados in limine os embargos de.fis. 304.

Acgo de despe:a

Autor, Dr. Eugenio Frederico Vaz do Car-
valhaes; réo, Antonio Taveira de Magalhães.
—Julgada procedente.

Crime

Autora, a Justiça; réo, Antonio Redrigues
Soar: s. (Art. 2(33 Cod. Pen.)—Ren)vem-se
as diligencias.

Autora, a Justiça ; réo, Luiz Ferros.
(Art. 304, paragrapho unieà.)—Idem.

Autora, a Justiça;. rio, Raymundo For-
nandes de Souza. (Art.306 Cost. Fen.)—Idem.

Autora, a Just1ça, ; rio, José Joaquim Cas-
tanheira. (Art. 3.2 Cod. Pen.)—Idem.

Autora, a Justiça ; réo, Antonio cinelli.
(Art. 3 -2 Cod. Pen.)—idem.

Autm a. a Justiça; réo, Basilio do Mendonça.
(Art. 330 § 2° Cod. Pen .)—Idern.

1
 Domingues. (Art. 303 Col. Pen.)—Ao Dr.

Autora, a Justiça.; réo,. Manoel Rodrigues

promotor.

Autora, a ,Justiça; réo, Marcellino José
Alves. (Art. 303 Cod. Fen.)—Idem.

Autora, a Justiça ; réo, Arthur Barreira.
(Art. 267 Cod.Pen.)—Idem.

Juizo Federal da Primeissa,
Vara

De ia praça, com o prazo de nove dias

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz fe-
deral da 1 11 Vara do Districto Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital, com
e prazo do nove dias, virem ou deite noticia
tiverem ou interessar possa que, no dia 10
do corrente, depois da audiencia que cos-
tuma ser effectuada á 1 hora da tarde, no
edificio do Supremo Tribunal Federal, á
Avenida central n. 241, o porteiro deste
juizo trará á publico pregão de venda e ar-
ramatação a quem mais der e maior lanço
offerecer acima da avaliação, o predio e
terreno sitos á rua do Cachamby sem nu-
mero, hoje n. 186, penhorados pela Fazenda
Nacional no executivo fiscal que move a
Manoel Joaquim Corrêa, cuja, descripção
é a seguinte: Predio terreo construido

defrontai de. tijolo,  na rua do Cachamby
. sem numero, hoje n. 186, tendo uma porta
e duas lancetas de peitoril na frente, com
portadas de madeira, dividido em duas
salas, deus quartos e cozinha no puxado.;

•soado parte assoalhada e parte cimentada
e forraJ'a„ medindo 0°,30' de frente
por Sm,9Cr de comprimento, inclusivo
puxado, em máo estado. O terreno em quff
esfá, edificado mede 11' metros de frente e
de fundos o que contiver até o b:cco ao
Mija ; é aberto ta frente e fechado con1
arame farpado aos lados. E' avaliado eni
1:500,p00'. E,_ não havendo arrematante
pelo preço da avaliação,. voltara o immover
á praça c m o intervato de oito dias e abas
Umente de 10 ; si nesta ainda não en.
contrar lançador, voltará novamente à pra.
ça com o mamo intervallo do oito dias e
segundo atatimento de 10 % e, neste caso,'
será arrematado pelo maior preço que Me
offerecido, sem que, em bypothese alguma;
seja permittida a acção de nullidade p04
lesão de qualquer espade, tudo na nula
do art. 283 do decreto n. 848, de 11 de oir,
tubro de 1890. E quem no mesmo quizer
lançar deverá compare:er no dia e hora
acima designados. S1, para que chegue ao.
conhecimento e noticia de todos, o presente
edital será pubacado e afiliado no togar do
costume pelo porteiro deste juizo, que dea
verá lavrar a competente certidão, para sen
junta aos autos. Dado e passal(' nesta Capi;
tal', aos 7 de janeiro do 1911. E eu, Alfredoe
Prisco Barbosa, escrivão, o subscrevi._á.'
Raul de Sou;a Martins,

1

Juizo Federal da, FrImeli•I
Vara

De 1° praça, com, a pra-s'o de nove

O Dr. Raul' de Souza Martins, juiz federai
da la Vara do District° Federal, etc.:

Faz saber a )s que o presente editaX
com o prazo de nove dias virem ou dello ncs,'
ticia tiverem ou intere&ar possa que, no diai
10 do corrente, depois da audiencia que
costuma ser effectuala á 1 hora da tarde,
no edificio do Supremo Tribunal Fèderal,
Avenida Centra/ n. 241, o porteiro deste juizo
trará a publico prégão de venda e arre-
matação, a quem mais der e maior lanço)
offerecer acima da avaliação, o predio
terreno á rua Barão de Pilar n. 6 A, hoje
n. 58, penhorado pela Fazenda Nacional no
executivo fiscal que movo a Henriquet%
Martins Bahia, cuja descripção é a ser
guinte: Predio as-obradado, em fórma, de
chalet, á rua Barão de Pilar n. 6 A, hoje
n. 58, tendo na frente duas janellaa e uma,
porta ao centro, Com escada .de cimento:
Sua construcção é de tijolos, com portadas
de cantaria ; medo de frente 6 m,00 por
11°1 ,30 de fundos, inclusive o puxado, tendo
mais ao fundo do3to uma meia agua com oe
tanque para lavagem o um quarto. O pres.
dio é dividido em duas salas, dons quartos,
despensa e cozinha, tudo forrado o assoa-
lhado, tendo ao fundo um quintal murado •
medindo 8 .°,60 de extensão por 10 12 ,65 de
largura; ao lado deste é que estão o puxado
o meia agua. A' frente do predio ha um
jardim fechado na frente por portão e gra.
dil de ferro sobre baldrame do tijolos; mes
dindo 6m ,00 do frente e 3m ,45 de largura,
desde a casa até a frente da rua. Ao lado
direito do predio existe um terreno murado
com bortão de madeira á frente, medindo
5°1,00 de largura, com fundos até toda
extensão do corpo principal do prodio, onde
communica com o quintal. E' avaliado este
predio e terreno em 6:004000. E não ha.
vendo arrematante pelo preço da avaliação,
voltará o immovel it praça 'com o inters
vallo de oito dias e abatimento de 10 ta I. RI
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k4.81,a ainda não encontrar lançador, voltará
novamente' á praça com o mesmo intervallo
dê oito dias o segundo abatenento de 10 %
e neste caso será arrematado pelo maior
preço que for offerecido ; sem que em hypo-
these alguma seja perrnittida acção de nul-
/idade por lezão de qualquer especie, tudo
na fórma do art. 233, do decreto n. 848, de
11 de outubro de 1890. E quem no mesmo
quizer lançar deverá comparecer no dia e
hora acima designados. E para que chegue
ao conhecimento e noticia de todos, o pre-
sente edital será publicada e affixado no
Jogar do costume pelo porteiro deste juizo,
que deverá lavrar a competente cert•di'ío
para ser junta aos aut os. Dado e pessado
nestà Capital, aos 7 de janeiro de 1911.—
E eu, Alfredo Prisco Barbosa, escrivão, o

11.1oserevi. —Raul de Souza Martins.

Juizo Federal da Primeira
Vara

Á" De la praça com o prazo de nove dias

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
da 1 4 Vara do District° Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital com o
prazo de nove dias virem ou delle noticia
tiverem ou interessar posa que, no dia 10
do corrente, depois da audiencia. que costu-
rei°, ser effectuada á 1 hora da tarde, no
edificio do Supremo Trebunal Federal, á
!Avenida Central n. 241, o porteiro deste
'juizo trará a publico pragão de venda e arre-
matação, a quem mais der e maior lanço
oirerecer acima da avaliação, o terreno
sito á rua Bemfica ns. 60. 62 e 64, penho-
rado pela Fazenda Nacional fto •executivo
fiscal que move a Antonio José Luiz de
Queiroz, cuja descripção O a seguinte : Ter-
ra-me á rua Bennflea n. 60 antigo, medindo
dè frente 55 metros por 100 metros mais ou
menos de extensão, confinando com o
Mangue. O terreno é todo aberto, tendo
no centro um telheiro sobre tijolos seccos.
E' avaliado esto terreno em 800$000.
E não havendo arrematante pelo preço
da avaliação, voltará, o immovel á praça.
com o intervallo de oito dias e abati-
mento de 10 %; si nesta ainda não encon-
trar lançador voltará n evamente á praça
com o mesmo intérvallo de oito dias e 2° aba-
timento de 10 % e, neste caso, será arrema-
tado pelo maior preço que fôr offereeido,
Sem que em hypothose alguma seja permit-
tida acção de nullidade por lezão do qual-
quer especie, tudo na ferma do art. 283 do
decreto n. 848, de 11 de outubro de 1893.
E quem no mesmo quiser lançar, deverá
comparecer no dia o bora acima designados.
E para que chegue ao conhecimento e noticia
de todos, o presente edital será publicado e
affixado no legar do costume pelo porteiro
deste juizo, que deverá lavrar a competente,
eértidã,o para ser junta aos autos. Dado d.-

• passado nesta Capital, aos 7 de janeiro de
1911. E eu, Alfredo Prisco 131,rbisa, eseri-
fisí, o subscrevi—Raul de Souza Martins.

--

(Júlzo Federal da Primeira..,, •
• .,l7,e 33. praça, com o prazo de oito dias e
—"s	 segundo ti l:alimento de 10 4/,,
C

. 9 Dr. Raul de Souza Martins, juiz feÊral
10 ia Vara do Districto Federal, etc.:
• Faz saber aos que o presente edital, com

prazo de oito dias, virem ou delle noticia
,ix-erern °e interessar possa que, no dia 10
ocorrente, depois da andiencia que cos-

a ser effectuada á 1 hora da tarde, no..

edificio doSupremo Tribunal Federal, á
Avenida Ceatral n. 241, o porteiro deste
juizo trairá a publico pregão de venda e
arrematação, a quem mais der e maior
lanço offerecer acima da avaliação, com
o segundo abatimento de 10 %, o pre-
dio e terreno, sito á rua Padre Janu-
ario, sem numero (Oremo Dramatico de
Inh túma), penhorado pela Fazenda Nacio-
nal no executivo fiscal que inove a Eduardo
Raphael Possollo, cuja descripção é a se-
guinte : Predio terreo, construido dentro
do terreno á rua Padre Januario S3m nu-
mero, hoje n. 115, freguezia de Inhaúma,
tendo na frente um portão e tres .portas
com portadas de madeira ; é dividido em
um salão e gebinete forrados e assoalhados
o um sotão com uma sala, telha vã; sua con-
steecçãe é de tijolos e cal e está em máo
estado. Mede 1541,10 do fronte por 18 me-
tros de comprimento ; existe no salão
uma balaustrada servindo de palco. O
terreno em que está edificado mede 20
metros de frente e de fundos o que con-
tiver até o da , Estrada de Ferro Rio
do Ouro. E' fechado -ri frente com gradil do
madeira e aberto dos lados e n ,s fundos. E'
avaliado o predio e o terreno em 4:00 4, abati-
mento de 10 %, 400$, liquido 3:600$, s ,gundo
aba,tieeento de 10 %, 360$, liquido 3:240$.
E não havendo arrematante com o segundo
abatimento do 10 %, será arrematado pelo
maior preço que fôr onrecido, sem que,
em hypothese alg,u na, seja permittida acção
de nullidade por lesão do qualquer especie,
tudo na fôrma do art. 283 do decreto
n. 848, do lide outubro de 18'30. E quem no
mesmo quizer,lançar deverá comparecer no
dia e hora acima designados. E para que
chegue ao conhecimento e noticia de todos,
o presente edital será publicado e affixado
no legar do costume pelo porteira deste
juizo, que deverá lavrar a competente cer-
tidão para ser junta aos autos. Dado o
passado nesta Capital, aos 7 do janeiro do
1911. E ou, Alfredo Prisco Barb ma, escrivão,
o subscrevi.— Raul de Souza Martins.

Dé 24 praça, com o praze de oito d ias e abati-
mento de 10 %

O Dr.- Raul de Souza Martins, juiz federal
da 14 Vara do District° Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital,
com o' prazo do oito dias, virem ou dello
noticia tiverem ou interessar possa, que
no dia 10 do corrente, depois da andien-
eia que costuma ser offectuada á 1 hora da
tarde, no edificio do Supremo Tribunal Fe-
deral, á Avenida Central n. 241, o por-
teiro deste juizo-trara a publico pregão de
venda e arrematação a quem mais der e
maior lanço olTerecer acima da avaliação,
com o abatimento de 10 %, o predio
e-terreno sitos á rua Jorge Rulge n. 9,

- hoje entre os no. 29 e 23 modernos, penho-
rados pela Fazenda Nacional, no executivo
fiscal que move a Isfquelina. G. elariz, cuja
descripçã,o é a segainte: terreno á rua Jor-
ge Rudge n. 9, hoje entra oa, no. 29 o 23
moderno, melindo 7 ,4 ,20 de fronte, igual
largura nos fluidos e 504i de extensão, sen-
do fechado na frente e nos fundos com ara-
me farpado. Existe dentro . do terreno um
pequeno barracão do madeira, coberto de
telhas, com uma janella na fronte' e porta
e janella do lado. O terreno é atravessado
em toda a exterbão por urna valia e avalia-
do em 700$, abatimento de 10 4 /0 , 70$, li-
euido 630$.. E não havendo arrematan-
te com o abatimento de 10 Pio, volt Irá
novamente á. praça COM -o mesmo in-
tervallo de oito dias e segundo abati•nento
de 10 % e, neste caso, será arre,natado pelo
maio r preço que fôr offerecido, som

-
To, era hypothese alguma, seja permittida
acção do nullidade por lezão de qualquer
especie, tudo na fôrma do art. 233, do de-
creto n. 848, de 11 de outubro de 1899. E
quem no mesmo quizer lançar deverá core-
pa ••ecer no dia e hora acima designados. E
para que chegue ao conhecimento o noticia
de todos, o presente edital será publ:ca-
do e affixado no logar do costumo pelo
porteiro deste juizo, que deverá lavrar a
competente certidão para ser junta aos au-
tos. Dado e passado nesta Capital aos 7 de'
janeiro de 1911. E eu, Alfredo Prisco Bar-
bosa, escrivão, o subscrevi.— Raul de Souza
Martins.

De 3a praça, com o prazo de 8 dias e segunda
abatimento de 10 %

O Dr. Raul de Sou-a Martins, juiz fe.lera/
da 1' Vara do District° Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital, com
o prazo de oito dias, virem ou dello noticia
tiverem ou interessar possa, • que no dia 10
do corrente, depois da audiencia que costu-
ma ser e:Tectuada á 1 hora da tarde, no
edi Seio do Supremo Tribunal Federal, á Ave-
nida Central n. 241, o porteiro deste juizo
trará a publico prégão de venda e arre-
matação a quem mais der o maior lanço
offerecer acima da avaliação, com o segundo
abatimento de 10 %, • o pred!o e terreno
sitos á rua D. Luiza n. 85 moderno, antigo
n. 5, fr eguezia de Inhaúma, penhorado
pela Fazenda Nacional, no exeeinivo fis-
cal que move a Eduardo Raphael Pessollo,
cuja descripção é a segeinte: Predio asso-
bradado coastruido dentro do terreno, na,
rua D. Luiza n. 85 moderno, antigo n. 5,
freguezia .le Inhauma; tendo na frente tres
janeEas com sa adas de urades de fereo
fra iceza e portadas de cantaria, ao lado es-
querdo duas portas e duas janellas de pei-
toril com portadas de madeira, dand o para.
urina varanda coberta e c nn escada de can-
taria, e, do : direito janellas de -peitoril.
E' dividido em commo los para ,familia,
tendo porão habita,vel com troo meza-
nino na frente ; sua cons`rucção é do
tijolos e cal, sendo os commoeos rorra 'os
e assoalhados e mede 8111 ,15 de frente ror
14 metros de comprimente. O terreno cru
que este edificado mede 18%20 de frente
por 112°1,70 de extensão, tendo 15°,3)
de largura cos fundos. E' fechado na frente
com gradil e portão de ferro e arame far-
pado e com moir5as de forro aos lados e
fundos. E' avaliado o predio e terreno em
8:003$, abatimento de 10 % 800$, liquido
7:200:;,, 2° abatimento de 10 % 720$, liquido
6:480$000. E não-havendo arrematante com
o 2° ab.ttimexto de 10 %, será arrematado
pelo mal n• preço que fôr o/erecid), sem
que, em bypothese alguma, seja permitti la
acção de nullidade por lezão de qualquer
especie, tudo na .fórma ds, art. 283 do de-
creto n. 818 4b de 11 de outubro de 1590. E
quem no mesmo quizer lançar, deverá com-
parecer no dia e hora acima designados. E
para que chegue ao em/moira , nto e noticia
de todos, o presente edital será publicado e
affixado no legar do costume pelo porteiro
deste juizo, que deverá lava. tr a ernepetento
certidão para sor junta aos autos. Dad r o
passado nesta Capital, aos 7 de janeiro do
1911. E eu, Alfredo Prisco 13a,rbosa erivão,2
o subscrevi.—Raul de Sota Martins.

De fa praça cem c prazo de nove dias

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
da ie Vara do Distrieto Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital, com
o prazo de nove dias, virem ou delle noticia
tiverem ou interessar põssa que, no d • a 10

Vara



n. 101, ficando os credores dos ditos fallidos
notificados para, dentro do prazo de 15 dias,
apresentarem aos syndicas a declaração de
seus eruditos, acompanhada dos reaaectivos
titulos ; e, outrosim, ficam os mesmos cre-
dores oonvocados para a primeira o.ssembléa
da referida fallencia, a realizar-se em 7 de
fevereiro proximo, á 1 hora da tarde, na sala.
das audiencias, no Torutn á rua dos Invalidas
n. 152, tudo nos termos dos arte. 17, 18, 80
82.e seus paragraphos da lei n. 2.024, de 17
de dezembro de 1908. Dado e passado nesta
Cidade tio Rio de Janeiro, aos ti de janeiro
do 1911. Eu, Antonio de Souza Coelho, es.
crivão interino, o subserevi.—Joao Rodrigues
da Costa,

guizo de Direito da Seg-unda
Vara Cerniu:Ler ciai

Fallencia de Domingos Faria Teixeira de
Mattos

AVISO AOS CREDORES

Avisa aos credores da fallencia de Domin-
gos Faria Teixeira do Mattos que a assem-
b.Va foi adiada para o dia 17 do corrente
ixiez, á 1 hora da tarde.

Rio de Janeiro, 9 de janeiro de 1911.— O
escrivão, Dano Cunha.

,

De praça, com o prazo de 20 dias, para venda
e arrentataçao dos bens penhorados no exe-
cutivo hypothecaria que move Anttnfo
Martins Tinoco a Jacintho Joaquim Pires
de Araujo, na fdrma abaixo.

O Dr. Torquato Baptista do Figueiredo,
juiz do direito da a*, vara com-marcial dó
District° Federal, etc

Faz saber que, por este juizo e car-
tona do escrivão que este subscreve, se pra-
ces,am os autos do executivo hypotheca-
rio emn que é exequente Antonio-José Martins
Tinoeo e executado Jaca:alia Joaquim' Pires
de Araujo, nos quaos lhe foi dirigida uma
p tição, por parte do exequente, pedindo. edi-
taes praça, visto estarem avaliados os bans
penhorados ; o sendo deferida essa petição
passou-se o presente edital, pelo teor da qual
o official winanario trará a publica prégão
de venda e arrematação em praça deste juizo
no dia 10 do janeiro do anuo proximo,
ao meio dia, apõe a audiencia do estyla, no
Forum desta Capital, á rua dos Invalidos
n. 152, os bens penhorados a Jaeintho Joa-
quim Pires de Araujo, no executa° hypothe-
cario que lhe move Antonio J03é alartini
Tinoco, 03 qua.es constam da avaliaçio
junta aos autos o são os seguintes: Predio
rua Dr. Lins de Vasconcellts ir. 57; assobra-
dado, com duas janelas de peitoril e porta
ao centra, sobre escada de troe degritoe o
alpendre, corrimão e gradil do forro, me-
dindo do fronte Qm ,85 por Ia m,l5. do fundo no'
corpo da casa, tendo pelo lado direita
quatro janellas do peitoril e portas com,
um puxado medindo , 9 ,1 ,40 da extensão,.
com 4%0 de largura, troe janelas de -pai-
-toril o porta pelo lado direito o tres janel-
las de peitoril polo lado esquerdo ; sua con-•
strucção é de pedra, cal e tijolo, portas de:
madeira ; as divisiies do predio no corpo da,
casa são de frontil, dividido em duas salas,
saleta o tres quartos, e no puxado um.
quarti, cozinha e dçipensa; todos os c,ommo-
dos forrados e assoalhados, havendo , da lado
um telheiro, construido de paredes de fron-
tal, aberto em cocheira o quarto•para cri-
ado e no terreno. um; outro telheiro.- constru-
ido do pilares do rental, aberto em tanque
para lavagem, medindo todo o , tarreno 55a,85
de fronte, por 12.',301 de .exténsao, tendo

E. 
parta°, de ferro sobre pilares de.pedra,..can-'

. tarja na, frente;.frente;.nos lados e fundos cerca diP
 espinheiros e bambas, confrontando pelos
lados com os predios ns. 55 o 59, de miem do
direito e pelas . fendas com a rua Carona].
Liro Ferraz ; avaliado em 7:000$, preço
por que vão a esta praça. E quem os ditos
bons quiser comprar deverá comparecer no
referido dia, hera e local acima designados
afim de ter lagar a praça, que será, feita
mediante pagamento á vista ou fiança ido-
nea por troe dias. E,para constar, passaram-
se este e outro de igual teor que serão pu-
blicados e affixados na fôrma da lei. Dado o
passado nesta cidade do Rio de Janeiro, acs
15 de dezembro de 1910. Eu, Dario Teixeira
da Cunha, escol oãa, subscrevi. — 'TorquatO
Baptista de Figueiredo.

A. L. de Mendonça Junior.

• AVISO AOS CREDORES

Aviso aos cradares de A. L. de Mendonça
Junior que a aasembléa fui aliada, para . o
dia 12 do, corrente, a 1 hora da tarde.

Rio de Janeleo.. 7 da janeiro de 1911.— O
°ser"), Dano Cunha.

Fallenc1a, de Faaque & Comp.

AVISO AOS CREDDRES

Avisa as credoras da fallencia do FaTque
& Comp. que a assembléa foi adiada para o
dia 13 do corrente mez, á 1 hora da tarje.

Rio, 9 de janeli o de 1911; — O escrivão,
Daria Cunha.

Juizo de Direito da Tercerrrii
• Var . i Co militara:ia,'

De praça, com o prazo de 20 dias, para venda
e arrentataçao do sitio denominado Luci

da Moita, situado na comarca de Sabard,
Estado de Minas Gemes, penhorado aos
herdeiros do Dr Urbano Marcondes, ens
autos de execuçio que lhes mous Joaquim.
Carvalho de Oliwira e Silva

O Dr. Josa Affonaa Lamounier Junior,
juiz de direito da 3a Va:a Commercia,1 da
Districta Federal, etc.:

Faz s Jaca aos que o presente e lital vi-
rem, em coma no dia BI de jaaei •aa proximo
futuro áa 111/2 horas da manhã, á rua. doa .
Invalidas e. 1.52, o official de semana deste
juizo trará a pulilicu prégão de ven la e arre-
matação . a amem mais der e maior lanço
olferecer acima da respectiva avaliação, oa
bens abaixo descriptes o avaliados: Ava-
liação : Nóe, abaeto assagnadoe, louva loe
nomeados á jura • nenla tos, declaramos que,
examinando a sit,o: denominado Luza da
alotta, constante do mandado, e que se
compõe de um t nono de rnattae, campos,
padas, mineração .2 aguadas; e, danti•lho o
msto Valor, o avariaincs pela quantia de
3:0004;000. llonoria Bicalho, 24 de novem-
bro tio 1910. -Car:os CoMo de Almeida:
—.Tosd Caetano da Siltu.—Franci:co Augusto
de Lima Horta. E quem 03 dites bens quiser
arrematar, deverá camparectir no lagar,
(1..a e hora acima. designados, onde o aliciai
de semana deste juizo os trará a pub.ico

•prégão de voada e arrematação, a quem
Mis d.él' e mie.' lanço °libradar acima da

•respectiva avaliação.; advertindo au arre-
mataate o disposto no art. 550 a 20 do de-
creto n.. 737„ do 1850 (dinheiro á vista ou
fiador por troe dias). E para constar pas-
saram-se este e mais dou, de igual tua . alia
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tá corrente, depois da audiencia que cai-
tuma ser effectuada a 1 hora, da tarde, no
'edificio do Supremo Tribunal Federal, á
Avenida Central n. 241, o porteiro deste
juizo trará a publico p:égão do venda o
araomatação agitem mais der e maior lanço

' offerecor acima da avaliação o predio e o ter-
reno sitos á rua do Riachuelo n. 84, antigo,
freguesia de Santo Antonio, penhorado, pela
Fazenda Nacional, a Adelaide A. de Oliveira
Lobo,cuja, desop ilação é a seguinte: Predio de
sobrado,tendo na frente troe portas sobre sa-
cadas de grado do ferro corrida no sobrado e
tpes portas no pavimento terreo, dando uma
access° para p sobrado, portadas de canta-
ria, medindo 5,60 do frente por 13 m ,50 de
comprimento no corpo principal, tendo em
seguida um puxado com 28 metros do
comprimento e quintal murado com 30 me-
tros do extensão.* O pavimento terreo é
aborto em armazem corrido, ladrilhado,
com arca ao centro e sobrado, divide-se
em duas salas e quatro quartos forrados e
assoalhados,' copa, banheiro, privada e
cozinha ladrilhados. São avaliados o pre-
dio e o terreno em 30:000$000. E, não ha-
vendo arrematante pelo preço da avaliação,
voltará o immovel á praça, com o inter-
vallo de oito dias e abatimento de 10 %;
si nesta ainda Dão encontrar lançador, vol-
tiara novamente á praça, com o mesmo in-
tervallo de oito dias o segunda abatimento
do 10 % e, neste caso, será arrematado polo
maior preço que fôr offerecido, sem que,
um hypothese alguma, seja permittida
acção de nullidade por lazão de qualquer
espoai°, tudo na Rirma do art. 283 do de-
creto n. • 848, de 11 de outubro de 1890. E'
quem no mesmo quiser lançar deverá com-
parecer no dia e hora acima designados.
E, para que chegue ao conhecimento e noti-
cia de talos, o presente edital será publi-
cado e affixado no legar do costumo pelo
porteiro deste juizo, que devera lavrar a
competente certidão para ser junta aos
autcs. Dado e pass ido nesta Capital, ao a 7
de janeiro do 1911. • E eu, Alfredo Prisca
Barbosa, twcrivão, o subscrevi.—Raut de
Souza Martins,	 (,*

Juizo do Direito da I' vimeira
Vara Commer-cial

Pai:anda de Pinto, Lemos, Vcalozo & Comp.

.De public No da dee.'araçab da fallencia da.
'firma Pinto, Lentos, Vellozo & Comp., esta-

, belecida a rua de S. Clemente n. 34 com
• refinaçao de assucar, e bem assim, indivi-

dualmente, a dos socios solidarias Fausto,
Pinto de Almeida Feias, Augusto de Lemos.,
Antonio Evangelista Vellozo, Fernando dm
Silveira 111..chado Castello Branco e Luiz

• Vasconcellos Cota, na tdrma a1jccix9

O Dr. João Rodrigues da. Costa, juiz do
direito da l e - Vara Commercial desta Cidade.
do Rio do Janeiro, etc.:
• Faz saber as que o 'presente edital virem,
que; a requerimento do Thomaz da Silva &
Comp., devidamente instruido e depois das
necessarias diligencias, foi por sentença desta
juizo, do hoje datada, proferida á.1 hora dai
tarde, declarada aberta a fallencia da firmai
Pinto, Lemos, "ellozo & Comp., es.abalecida
á rua de S. Clemente a. 34 com refinação.
de assuca.r, o bem atsim, individualmente,.
a dos sacies solidarios Falba° Pinto de Al-
moid i. Frias

'
 Augusto do Lemos, Animai°

Evangelista Ve•I si, Fernando da Silveira,
Machado Ca.stello Branco e Luiz Vascancellcs
Costa, fixando o seu termo para 03 atreitos
legaes de 12 da novembro de 1010 e• nomea-
dos syndicos es credoras Tilaram da Silva &
Comp., estalselacidcs á rua . do Rosa.a..o:
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serão" publicados e affixados na fdrma da
lei. Dado e passado nesta cidade do Rio de
Janeiro, aos 23 de dezambro de 1910. Eu,
João de Souza Pinto Ju.,ior, escrivão, o es-
crevi. — Josd Affo , so Lamounier Junior.

Zuizo.da, Sexta Pretória
De cilaçao, com o prazo cie cinco dias, ao rèo

ausente Napol.fao dos S oitos

' O Dr. Antonio Paulino da Silva, juiz da
66 Preteria do District° Federal, etc.:

Faz saber aba que o presente virem ou
, dello tiverem conhecimento, que por esta
juizo está sendo processado pelo art. 333
do Codigo Penal, Napoleão dos Santos, e
como não tenha silo encontrado o dito réa
para ser interrogado, vista já ter sido saiu-
inariado, pelo presente o cita e chama, alin
de comparecer neste juizo no dia 13 do cor-
rente rnez, ás 11 horas da manhã, para ser
Interrogado, sob pena de, nãO o fazendo, ser
julgado á sua revelia. E para que chegue
ao conhecimento do dito réa ou a quem este
possa interessar, mandou passar o presente
e outro de igual teor, que será afixado no
legar, do costume e publicado pelo Dia io
Official, ficando traslado nos autos. Dado e
passado aos 7 do janeiro de 1911. E eu,
Olympio da Silva Pereira, escrisão, o sub-
aerevo. —Antonio Pau:ino da Silva.

r

, Juizo da Declina Terceira• • Pretoria,

De citago
'
 com o prazo de 20 dias, ao rdo

,Arthe- do Espiri:o Santo, na fdrma
abaixo

O Dr. José Nodden de Almeida Pinto,
juiz em exercicio da 136 Pretoria„ etc.:

Faz sabor ao réo Arthur do Espirito Santo
sue foi deriunciado pelo Dr. promotor ad-
,junto como incurso nas penas do art. 303
'do Codigo Penal, e não tendo sido possivol
cital-o pessoalmente para assistir ao sum-
nardo e mais termos do processo, mandou
.passar o presente, pelo qual o cita e charn
'a, esto juizo, á rua Dr. Manoel Victor,110
n. 157, estação do Engenho de Dentro, para,
pa audiencia do primeiro dia util, depois de
'findo o prazo de 20 dias da publicação,deste,
'ás 12 horas, ou nas seguintes, se ver pro-
cessar e julgar, sob pena de revelia. E para

-constar se passaram este e mais dous de
;igual teor, que- serão publicados e aflixados
;ta fdrma da lei. Rio de Janeiro, 2 de janeiro
'de 1911. Eu, Francisco Bezerra de Mello,
escrevente juramentado, o escrevi. E eu,
Henrique Ferreira de Araujo, escrivão -. o
subscrevi. —Josd Nociden de Almeida Pinto.

MARCAS REGISTRADAS

N. 1.407 ,

• Certifico que a narra—sabonete para
Creanças, pertencente á Perfumaria Pau-
lista Y. Camodo, registrada na Junta Com-

'marcial de S. Paulo, sob n. 1.407, foi depo-
sitada nesta Junta, em 19 do corrente, com
o Diario Official de S. Paulo em que foi pu-
blicada.

Secretaria da Junta Concmerciad da Ca-
pital Federal, 3 de janeiria , de 1911.—.Hono-
rio de Campos, 1° °Melai. (Estavam cotia-

"das duas estampilhas, no valor total de
1$100,devida,mente inutilizadas e4 margem,
'o carimbo do grande solto da Junta Com-

ercial.)

N. 0.088

Eugenio Mtyer 8( Comp., negociantes, es-
tabelecidos nesta praça, á rua da Alfandega
as. 67 a 71, com commercio de importação
e exportação de fazendas, vem apresentar á
1Writissima Junta . Commercial, a marca
acima collada, adoptada pelos supplicantes
para distinguir . as fazendas abaixo especifi-
cadas, do seu commercio, a qual consiste no
seguinte: 1:Jm rotulo de fôrma rectangular
e sentido vertical, fundà dourado e ,todo or-
namentado de arabesm nas côros vermelha
e amarella que circulam um oval, lambem
ornamentado, de,scançando este sobro uma
base com uma ta.bella de fundo branco. No
dito oval, vê-se representado, no coatro,
uma alta torre a bre um recife verdejante,
com uma flammula no alto fluctuando e um
pharól projectando, com toda a força, raios
do luz para a direita e esquerfft,
do por essa farina a linha do horizonte;
ao lado esau-rdo da torre, urna embarca-
ç'io á ve!a, navegando. Na taballa branca
da base, em tres linhas simultaneas pon-
tuadas, lê-se: «N°. Mtr-Des.» A referida
marca será usada em papel e tintas de toda
e qualquer côr, dourada ou prateada e
tamborn em carimbo, conforme o i u odeio
eollado a° lado e será applica,da, junto ou
alternadamente, nos seguintes artigos do
$ tu commercio: C..ssinetas de algodão,
brins de algodão, brins de linho, brins de
linho e a.godão, morins, crotonnes para
lençdes, linhos para lençées, entretelas
etc. (classes 46 e 47), afim do tudo bem
distinguir e assim melhor garantir aos
supplic-antes os seus direitos de proprie-
dade o commercio. Sobre uma estampilha
de 300 ré s, inutilizava o seguinte: Rio do
Janeiro, em 23 de dezembro do 1910.—Eu-
genio Meyer &Comp.

•Apresentada na Secretaria da Junta Com-
me raiai da Capital Federal, ás 12 horas , do
dia 24 de dezembro , de 1910.-0 director,
Fabio Leal.

Registrada sob n. 6.983, por despacho da
Junta Commercial da Capital Federal, em
sessão de hoje. Pagou no primeiro exem-
plar ("VOO de sadio por estampilhas. Rio de
Janeiro, 26 de dezembro de 1910.-0 di-
rector, Fabio Leal. A' margem estava o
car;mba do grande sadio da Junta Com-
marcial.

RENDAS PUBLICAS
, ALFANDEOJi DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 9 do janeiro de 1911
Em ouro.... 211:955603
Em papel._ 297:920$109

-----
Renda arrecadada de 1 a 9

Em igual periodo de 1910 	
Diferença a maior em 1911

de janeiro de 1911 	
	

2.878:008$468
1.67t1:312$169

701:6G6$299

RECEBEDORIA DO DISTRICTO FEDERAL

Renda do dia 9 do janeiro de 1911

Interior 	 	 12:933$289
Consumo :

Fumo 	 	 2:559$-00
Bebidas 	  12:522$O0
Calçado 	 	 2:2 6(000
Perfumarias. -	 	 400$000
E. pharmaceu-

ticas 	 ... is	 1:149$200

Vinagre 	
	

FRR À 010 •

Tecidos 	
Chapéos 	

-1:480$000
2:055$000

Registro	 830$000
	

23:889$800

Extraordinaria 	
	

2:094830
Deposito.. 	
	

8$000
Renda com applicaçãe

ciai 	
 aspe-	

448360
30:374279

Renda de 1 a 7 eia janeiro do
1911. 	
	

4S8:723778
528:131057

Em igual perimi() do 1910..	 44 :423$061

EDITAES E, AViSOS

Directoria Geral de Sande
Pttbijca

INFRACOES DO REGULAMENTO SANITARIO

Foram intimados a satisfazer nesta d're-
ctoria geral, no, prazo de cinco dias, as
multas que lhes foaam impostas, ou; findo
esse prazo, se verem processar, do accôrdo
com o regulauento sanitario:

Pela 41" delegacia do saude:
Manoel Augusto Martins, multado em

400$, por não ter comarido o laudo de vis-
toria n. 4.279, conformo consta do 20 t-rmo •
de intimação n. 7.620, para melhoramentos
no predio n. 55 (antigo 41) Ca rua Ore:tes,
infringindo o § IV,- art. 98, do citado regu-
lamento;
• Maria Candida da Fonseca, multada em
50$, por não ter cumpriCo o laudo de vis-
toria /I. 4.103, conformo consta do termo' de
intimação n. 17.744, para me:horamentos no
predio n. 211 da rua Dará.) de S. Felix, in-
fringindo o art. 98 do citado regulamento.

Secretaria da Directoria Geral de Saude -
Publica, em 7 de janeiro de 1911. -. O secre-
tario interino, Dr. Cassio B. de Rezende.

Directoria Geral de San ie
Publica

.M1111••n•nnn 	 1.•n•••••••nn41,
509.875$712

De ordem do Sr. Dr. "(director geral, con-
vido os proprietarios ou arrendatarios dos
predios abaixo designados, ou -seus legitimos
procuradores, a comparecerem no dia e .
hora infra indicados, nos raferidos predios,
afim de assistirem á vistoria sanitaria que
nanes vae ser effectuada, sob as penas da

Morro da Providencia n. 97, dia 11 do cor-
renl e, á 1 3/4 hora da, tarde ;,

Morro da Providenc'a n. 99, dia 11 do cor-
rente,' ás 2 horas da tarde ;

Morro da Providencia n. •101, dia 11 do
Corrente, ás 2 1/4 horas da tarde

Morro da ProVidencia ri. 103, dia 11 do
corrente, ás 2 1/2 horas da tarde

Morro da Providencia n. 105, dia 11 do
corrent-

'
 ás 2 3/4 horas da tardo

Morro da Providencia n. 107, dia 12 do
corrente, á 1 3/4 hora da tarde ;

Morro da Providencia, n. 109, dia 12 do
corrente, ás 2 horas da tardo ;

Morro da Providencia n. 111, dia 12 do
corrente, ás 2 1/4 horas da tarde

Moaro da Providencia n. 113, dia 12 'do
corrente, ás 2 112 horas da tarde;

Morro da Providencia n. 115, dia 12 do
corrente, ás 2 3/4 horas da tarde ; •

Rua da Providencia n. 50, dia 13 do cor-
rente, á 1 3/4 hora da 'tarde ; 	 . . •
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Morro da Providencia n. 81, dia 13 do
Corrente

'
 ás 2 horas da tarde ;

Morro da Providencia n. 85, dia 13 do cor-
rente, ás 2 1/4 horas da tarde •

Morro da Providencia n. 87, dia 13 do cor-
rente, ás 2 1/2 horas da tarde

Morro da Providencia n. 89, dia 13 do
corrente, ás 2 3/4 horas da lare;

Morro da Providencia n. 93, dia 13 do cor-
rente, ás 3 horas da tardo

Rua Santo Christo n. 272, dia 14 do cor-
rente, á 1 3/4 hora da tarde;

Rua Attilia n. 16, dia 14 do corrento, ás
2 horas e 10 minutos da tarde ;

' Rua Attilia n. 18, dia 14 do corrente, ás 2
horas e 25 minutos da t arde;

Rua Attilia n. 20, dia 14 do corrente, ás 2
horas o 50 minutos da tarde;

Rua Attilia n. 24, dia 14 de corrente, ês 2
horas e 40 minutos da tarde;

Rua Attilia n. 35, dia 14 do corrente, ás 3
horas da tarde;

Rua Attilia, barracão, entre os ns. 9 e 13,
dia 14 do corrente, ás 3 horas e 10 minutos
da tardo;

Rua: Itapirit ns.24.1,243 e 1:53,dia 24 do cor-
rente, ás 2 horas da tardo

, Rua Itapiril n. 43, dia 24 do corrente,
2 1/4 horas da tarde;

Rua do Bispo n. 19, dia 24 do corrente,
2 1/2 horas da tarde

Ria Barão de Itaaagipe o 308, dia 24 do
corrente, ás 2 1/2 horas da tarde;

Rua Frei Caneca n. 553,dia 24 do corrente,
ás 3 horas da tarde. •

Secretaria da Djrectoria Geral de Saúde
Publica; 7 de janeiro de 1911.- O secretario
interino, Dr. Cassio B. de Rezende.

MUCO OPP/C/AL

1 0 anno de pharmacia -- Pratico-oral -
A' 1 1/2 hora:

Effectiva: na. 97, 92, 100, 101, 102, 103,
106, 107, 109 e 110.

Supplementar: fl. 111, 112, 114, 116, 117,
119, 120, 121, 122 e 123.

Externato Nacional Pedro II
Qaarta-feira, 11 do corrente, ás 10 horas

da manha, effeatua,m,e neste externato os
seguintes exames:

1 0 anno: oraes-Ernani Maigre Fortes da
Gama, ' -umberto de Araujo Guimarães, João
de Oliveira Alves, José Alves Corrêa, Jo.é,
Antonio Barbosa Teixeira d Silva, Juvenal
Joaquim Fernandes, Luiz Alfredo de Oli-
veira. ?aixão, Luiz Aueusto Mavignier Co-
lin, Luiz Carlos da Costa Velho, Lutgardes
Poggi de Figueiredo, Mario Alves Monteio
Barb:sa, afeio Alves Saldanha de Men-
donça, Mario Cunha, Mario Rohan e Nelson
de Vasconcellos Almeida.

2° anno: provas graphicas de desenho -
Os que requereram segunda chamad

50 armo: oraes de latim, historia natural
e historia geral-Jaymo de Azevedo Villas-
Boas, Luiz Pinto da Rocha, Manei de Azam-
buja Brilhante, Mario Camara da Mata,
Mario Madeira dos Santos, Octavio de Me-
neze s , Octavio Maria de Mesquita, Odorico
Victor do Espirito Santo, Olavo de Simas
Enéas e Olavi Freire Junior.

4° nono: provas escriptas de, historia ge-
ral e inglez:--Os que requereram segunda
charna,la.

Secretaria do Externato Nacional Pedro II,
9 de janeiro de 1911. - Pauto Tavares, se-
cretario.

Corpo de Etombeiros
CONCURRENCIA DE DIVERSOS ARTIGOS

De ordem do Sr. coronel commandante,
faço publico que nos dias 10 e 11 do corrente
serão recebidas e abertas, nesta secretaria,
propostas pára fornecimento dos diversos
artigos especificados nos modelos 1, 2. 3, 4 e
5, fornecidos por este co; • p), constituindo
cada modelo ura grupa, art i gos Cujos preços
excederam aos lidos e declar ados como
maiores nas concurrencia,s realizadas nos
dias 26 e 27 de dezembro do armo findo.

As condiçies da concurrencia são exacta-
mente as mesmas designadas nos editaes
deste corpo,publicadas no Dano Ciliciai dos
dias 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24 e 25 de dezem-
bro ultimo.

Secretaria do Corpo de Bombeiros: 5 de
janeiro do 1911.-Alferes Ornando Rocha,
secretario.

Cominando . d o 1 • batalhão
de art'llaaria, de posição da,
G-uarda Nacional da Capi-

tal looderal. •

Achando-se incursos no art. 65 da lei 602,
de 1850, determino . que compareçam neste
quartel, no prazo de 30 dias, fardados e mu-
nidos de suas patentes,os calemas seguintes:
capitães Carlos Angiasto de Oliveira Rios,
Manuel Gonçalves Biar e Francisco Ferreira
Marques ; 1° tenente F.)rnando Guilherme
Kauffman e 20° teifentes Carlos Theodorico
da Sifveira, Alfredo BaSS3II de Miranda Ozo-
rio e Eugenio M Ara Guimarães.

Quartol no mirro do Castelloa em 1 de ja-
neiro de 1911.- Petro niitho Alfredo Monte;,
tenente-coronel, comm nda n t e . 	 ('

:ateira	 1911	 :" 363

Ministerio da Fazenda

De ordem do Sr. presidente, faço publico,
nos termos do art. 28 do regulamento an-
nexo ao decreto n. 8.155, de 18 de agosto
ultimo, que serão chamados, hoje, ás 10
horas da manhã, á prova oral do franca;
os seguintes candidatos

Alfredo Camara.
Abel Coelho.
João Maurici) Ba'ém.
Carlos Dias Brandão.
Francisco Lahr Bezerra.
Maioel Rodrigues Monteiro.
Nilo Magalhães de sonza Martina.'
Justino de Freitas Pitombo.

Turma supplementar
Oscar de Oliveira Aguiar.
0,wa1lo Arrelio da Silva e Oliveira.
Jocelyn dcs SIVII0 3 Fragoso.
JosJ Adulpho de Azevedo Almeida.
Sala dos trabalhos do concurso. no The-

souro Nacional, 10 de janeiro do 1911.
O secretario, Guitherale Mala ,: nig -r doe Santos.

_^.

Directoria, do 1,,ttrintonio
Nacional

EDITAL DE CONCTRRENCIA. PUBLICA PARA A3
OBRAS DE REPAROS- DO PASSEIO ADJACENTE.:
AO EDIFICI) Da AVANDEGA ÁS RUAS VIS-
CONDE DE ITABiRARY E ITAUSA

Por esta directorialse fa.z pu'Aico que, em
cumprimento do despacho de 5 de dezembro
de 1910, do minis'eria da Fazenda, ee aeha
aberta concurrencia pablica para execuelo
das obras de reparos acima roteridas, reco-
bendo , se na mesma directoria, no dia 21 do
janeiro vindouro, até ás 2 da tarde, em quo
serão abertas, propostas em cart is fechadas
e lacrada : , devidamente sanadas, da' a las o
assignadas, sem emendas nem rasuras ou
qualquer defeito que dê logar a duvidas,
coutando os preços em algarismos O por ex-
tenso, os quaes, com as provas de idone.-
dada do concarrente, devem ser encerrados
em outro eaveloppe, igualmente fechada, o
acompanhado do conhecimento do deposito
feito na Thesouraria Geral do Thesouro
Nacional, por moio de guia da mesma illre-
ctoria, da quantia de 200:a. em moeda cor-
rente, para gar antia da as.sign atura do re-
spectivo contracto pelo proponente preferido,
que a perderá, em favor dos enfiam publicos,
caso dixe de assignaao no prazo de quinze
dias,contados da data do despacho do mesmo
ministerio a,cce tando a sua proposta; de-
vendo o mesmo proponente provar, no acto
de assignar o dito contracto, ter igualmente
feito o deposito de 1:000, em moeda corrente,
sem vencer juro : , ou em apolices da divida
publica, para garantia da boa o fiel exe-
cução do mesmo contracto, sendo observa-
das nesta conettrrencia as disposições do
art. 54 da lei n. 2.221 do 30 do dezembro
de 1909, a qual versará sobre a idoneida,d&
dos concurrentes e o preço total das obras
na importancia de 11:082e802.

Nesta repartição poderão os concurrentes
examinar o respectivo orçamento e obter as
informações que entenderem necessarias.

As condições do contracto são as seguis-
tes:

1

O contractante do verá começar as obras
no prazo de 15 dias, contados da data da as-
signatura do contracto, e ter.niaal-as 9,0

lracathlado do 31 edicina, doRie cie ._Tancii-c•

ÉELAÇa0 PARA, O EXAME PRATICO-ORAL, IIOJE,
10 DO CORRENTE

2° anno - Histologia e physiologia - A's
11 horas:

Serão chamados os ns. 95, 101, 102, 103,
104, 105, 107, 109, 110 e 112.

Supplementar-Ns. 113, 115, 116, 117, 118,
119, 120, 121, 122 e 123.

2° anao - Escripto - 2° chamada -Histo-
logia. - A's 11 horas-Jos.5 Pinto da Fonseca

.Marques, Eleysan Cardoso, Carlos Saraiva
Caravelli, José Fausto Cesar Vianna, Raul
R.Azambuju, Carlos Carvalhaes Pinheiro So-
brinho, João Pereira de Camargo, Alderico
Vieira Perdigão, Alberto Borgerth, Alvaro
Tavares Paes,Augusto Lem g, taber,João Alve;
Brandão, Humberto Chaves Gummi, Alpheu
Martins Meyrellos, Arnaldo Si, Paulo Vale-

. riano de Araujo e José Eduaaedo de Rezende
Junior.

3° anuo medico -Escripto, de arte do for-
mular - 2 chamada - A's 12 horas :

Todos que requereram 2° chamada.
; 1° serie de habilitação para medicos es-
„trangoires - Pratico-oral - A' 1 hora-Be-
mediato Monteaegro, Carlos Speers e Luiz
O. Romero.

6° anno medico-Pratico-oral-A's 11 ho-
ras Affoeso Salgado, Mario Corrêa da
Costa, Mario Teixeira da Luz, Joaquim Cae-
tano Leal Sardinha, Renato Nato Baptista
e Joaquim José da Costa Cruz.

, 1° armo medico - Pratico-oral 	 A's
, 10 horà,s:	 •

l a turma - Do n. 142 a 146.
Supplementar: , os nse147, 148, 149, 151

e 152.
-2 turma-Os xis. 147, 148, 149, 151 e 152.

Supplementar: os xis. 455, 15a, 157, 158
0101,

1 CONCURSO PARA PROVIMENTO DE EMPREJOS
DE PRIMEIRA ENTRANCIA
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•
Isi'a,atrde 45 dias contados da mesma data ;'w
pagando o contractanto por dia do excesso
de cada um dos reforidos`prazos 50$ de multa
até mais quinze dias, findos-os quaes, si não
houver começado, ou concluido as mesmas
obras, ficará rescindido o contracto, inde-
pendentemente de interpellacão judicial o
com perda da caução do 1:000$ em favor
dos cofres publicos.

g

Unia vez as obras em andamento, não'de-
verá o contractante .paralysal-as por mais
de oito dias, silvo caso de força maior com-
provado perante este ministerio, sob-pena
de multa de 50$ por dia do demora até mais
oito dias, findas 03 quaes, si não houver con-
tinuado as mesmas obras, ficará rescindido
o contracto nas condições da clausula an-
tenor.áor. ,

. Age*
•

O contractante é obrigado a executar. as
obras de accôrdo com as especificaç'õas do
orçamento e indicações do engenheiro fiscal;
devendo nas mesmas empregar materiaes
de primeira qualidade e executal-as com
perfeição, a juizo do mesmo engenheiro, sob
pena; si não o fizer, do desmanchadas, ou
qualquer parte das mesmas que não conte-
nha taes materiaes ou não se ache feita nas
referidas condições, e a construil-as nas
mesmas, e, caso não o faça, serão assas,de-
monções o reconstrucçõas feitas por conta,
da menc:onada caução.

IV

• Os coneurrentes deverão depositar na.
thosouraria desta repartição a quantia de
-300$ para garantir a assignatura do con-
tracto, perdendo essa caução o proponente
escolhido, si o não assignar cinco dias depois
de avisado para fazei-o.
- Deverão ainda os concurrentes enviar ao
almoxarifado desta repartição amostras dos
objectos a fornecer afim de que sejam exa-
minados devidamente.

O proponente escolhido depositará na,
thesouraria, antes de assignado o contracto,
a quantia de 503$ para garantia da execução.
deste.

Nesta coricurrericia serão observadas as
seguintes dis aosições

'
 do• art. 54 da lei nu-.

mero 2.221, do 3(.1 de dezembro de 1909, que,
lhe são applica,veis

a) a questão de idoneidade dos proponen-
tos será examinada e julgada préviamente,
antes do abertas aspropostas. As propostas,
cujos autores não tiverem sido considerados
idoncos, não serão abertas

as propostas devem ser abertas' e lidas
deante de todos os concurrentes que se - apre-
sentarem para assistir a essa formalidade.
Cada um rubricará as de todos os outros.
Antes do qualquer decisão, serão publicados
na integ. a ;

c) as propostas não poderão conter sinão
uma formaa de completa submissão a todas.
as clausulas da edit il e o preço que o pro-
ponente °frei oca. Não se tomarão em consi-.
deraçao quaesquer offertas do vantagens
no previstas no edital de concurrencia,
nem as propostas que cantiverem apenas o
offerecimento de uma reducção sobre a prc-
posta mais barata'-	 -

d) a concurrencia (preferencia) cabe do.
direito ao autor da, proposta- mais barata,
por rninima que ssja a differença entro dila.
e qualquer outraa

e) é licito ao GOverno estipular uma sea
gualda condição 'que, no caso de absoluta

.iatialdade entro duas- propostas com o- di-, areito á melhor d'assificação, sirva para.
decidir a quem- cabe a preferencia.

Secção Central da Imprensa Na&onal. 9 do.
: janeiro de 1911.-Servindo do chefe, Sitrino
Carwiro da Cunha, 1° escripturario	 (•

Ministexnio da G-nerra

Inspecção Permanente

NONA REGI -À. ° MILITAR.

: Junta de altstameit`o militar do 1° municipio

O coronel Antonio Benedicto de 'Araujo,
presidente da Junta do Alistamento Militar'
deste municipio:

• Faz saber aos que a presente lerem ou
•della tenham conhecimento que, de accôr-
do com a ordem do Exm. Sr. general- de'
divisão inspector ,desta região, • foram ali-
fados mais os indivadaos abaixo menciona-
dos, visto tea a Repartição Geral dos a Cor--
raios devolvilo ar listas depois de encerra-

- dos os trabalhos desta Junta.
Convoca tambem todos os - interessados

apresentarem esclarecimentos ou reclama-
ções.a bem dos seus direitos, afim de que a
Junta possa bem orientada ficar da verda-
de o dar as informaçass precisas a esclare-
cer o juizo da Junta de.Revislo que tem de,

, apurar °ate alistamento.
a A Junta- funcaionara ás quintas-feiras, das

1 á 1 hora da tar le, na intendendo", dessa

t região, no antiga Arsenal de Guerra, até
30 dias depois da presonte data. E para
que chegue ao conhecimento de todos man-
da lavrar o presente edital por mim foi;

•to e assignado, rubricado pelo presidente
e que sua, affixado junto ao (atinei° em que
fui-leciona esta Junta o publicado no Diariá
Official. - Capitão Francisco Pereira da.
Silveira, secretario.

Capital Federal, 29 de dezembro de 1010.!
- Coronel Benedelo de Antigo, presidente: 5

Relaçaii dos individuot alistados em 1010
(Sv,pplementor)

Toda a vez (lhe a caução feita . pelo, con-
tractante fôr desfalcada de qualquer im-
portancia, será o contractante obrigado aa
integral-a no prazo de 48 horas, contado.
do recebimeato do respectivo aviso, sob'
pena., si não o fizer, do multa do 200$ por
dia de demora até oito dias, findos os quaes,
si não houver integrado a mesma caução,
ficará rescindido o emiti acto nas. condiçõea
da clausula I.

• V
O- pagamento ao contractante pelas obras

executadas será feito em duas prestações de
igual quantia, mediante certificado do
mesmo engenheiro o seu visto na conta do
contractante, affirmando. achar-sa executada
mais de metade das obras ou acharam-se as
mesmas et:tachadas. A.causão será entregue
ao contracta.ate, concluidas que sejam as
mesmas obras, meaianto certificado do--
mesmo engenheiro.

Diretoria do Falrimonio Nacional, 22 de
do dezembro . de 1910.-Ch,ristino do Valle,
servindo de diretor.

Imprenga Nacional

CONCURRENCIA PARA O FORNECIMENTO DE MA-
TER'AL NO 10 SEMESTRE DE 1911

Ete- ordem do Dr. director gdaal, faço
publico, para conhecimento das- Meras-
sados, que no gabinete da. directoria deste
estabelecimento se recebem propostas para,
farnecimento,du: ante o 1° semestre (1(1.1911,
do material e objectas de cansurno constan-
tes da relação,que pôde ser procurada nesta
secretaria, onde,- diariamente, das 10 ás 3
horas da tarde, serão prestados esclareci-

a mentos de que precisarem, a contar. da
• presente data até 16, do corrente mez.

As propostas' deverão -serapresentadas em
duas vias; sendo aprimerra, selladaae sem

_rasaras.	 .

564. Alfredo-de Castro Wintza
565. Cicero Manas° Pontes.
566. José Vaz Lobo Larrance.
567. Breno Guimarães Wandecka
568. Roberto de Oliveira Campoaa
5a9. Octavio Pedro Tavares.
570. ,Walter Casar.
571. Djalma Gamaria.
572. Arlindo de Souza Miranda.
573. Hermes Fontes.
574. Dr. alartinho Casar da Silveira Gaa'a_

cez.
575. Amazillo de Castro Paixão.
516. George Fernand'.
577. Francisco da Silva Pereira.
578. Bento de Almeida Mala Rubiãoa

' 579. Eduardo Esteares da Silva.
580. Charivaldo do Andrade.
581. Salvador Campos.
582. Antonio Augusto 'de Moram:
583. João Garcia Speyer.
584. João de Deus Corrêa de Lacerdad

.	 585. Jcão Barbosa Teixeira.
586. Julio Gomes de Abreu.
5-7. Francisco Alves de Castillgaa
588. Waldemar de Carvalho.;
589. Flaviano Pinto da, Cruza

. 590. Christian° Dias Lopes.a
591. alario . .alaia Ferreira.
592. Mario do Paula Fonseca.'
593. Antenor Espozel Coutinho..
594. Alfredo José dos Santos Freire.
595. Erpani.de Faria Alaes,

' 596. haquim Marques Maia, do Amara,1.A
597. Carlos PedrcaBarbosa.,	-
598. Laert do Nascimento.
599. Attilio de Azevedo.a
600. Oscar do Oliveira Aguiar.
601. Austricliniano.Amaral Mourão

Santas.
602. Luiz de Mattos, Pimenta.
603. Olear° de Oliveira Costa.,
004. Rigoberto Sá de Oliveiraa,
605. Agenor Guedes,de Mello.
606. José Cupertino lizôda.
607. Eugenio Carlos Ferreira.'
008. Henrique Bastos.
609. Waldemar Ferreira Borges: ,-
610. Ataliba da Cunha.
611. Manoel da Silva e, Souza.
612. Eletro José do Patrocinio.
Rio de Janeiro, 23 de dezembro do 1910a

- Coronel Antonio Benedicto de Araujo,
presi lente.

Ministerio da Gltierra -

Intendencia da 9 a Região Militar	 4

Praça da Republica

Louça e artigos de coznha
Do ordem do Sr. general inspector, esta,

repartição distribuo memoranda para ac-
quisição dos artigos acima, até ás 3 horas-
da tarde de 12 do corrente.	 •

Quartel General da 91 Reg ão Militar, 9 dea
janeiro da 1911. -19 tenen'e intendente, •
Manoel Valladao.	 ,.(.
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Dlinistlerlio da, Guerra,

Departamento da Administração

CAMPO DE S. ctiruMvX0

Treunlas camas de ferro

De ordem do Sr. coronel chefe do depar-
tamento, faço publico que a agencia de com-
pras distribuo memoranda para acquisição
de 300 camas de ferro iguaes ao typo, até
ás 2 horas da tarde do dia 12 do corrente
mez.

Departamento da Administração, 9 de
janeiro do 1911. r- O agonte de compras,
Carlos Braga.	 (•

Collo;,•lo Militar

Iitealizam-se terça-feira, 10 do corrente,
ás 10 horas da manhã, os seguintes ex Ines:

50 anno-20 secção (ultima chamada)-
Alumnos 133. 63, 96, 651, 675, 683, 62, 711,
740 o 755.

5° anno-Algebra (ultima cliamaAa)-
Alumnos ns. 252, 413, 792, 809, 821, 822 e
832.

Observação-O ponto oral da secção de
mathematica será dado ás 8 horas da
manbão na secretaria.

•
Coilegio Militar'

Realizim-se quarta-Mra 11 do corrente,
ás 10 horas da manhã, os seguintes exames:

3° armo - Inglez ( ultima chamada ) -
• Alumtios ns. 471, 517, 605, 074, 742 e 816.

50 anno- Topographia- Aluirmos ns. 44,
229, 396, 440, 47, 489, 546, 538, 619, 631,
683, 740 e 706.

50 anno - Chimica ( ultima chamada ) -
Alumnos ns. 63, 90, 252, 393 e 822.

Observação- O ponto oral das -secções de
mathematica e Meneias physicas e natu-
raes será dado ás 8 horas da Manhã, na se-
cretaria.

Miais tovio doo v i ção o Obras
Publicas

Directoria Gerai de Obras e Viação

CONCURRENCIA PARA ESTUDO E CONSTRUCçÃO
DAS ESTRADAS DE FERRO DE S. PEDRO A
5. LUIZ E S. BORJA, DE JAGUARÃO
BASILIO, E ALEGRETE A QUARAIIY E DE
5. SEBASTIÃO A SANT'ANNA DO LIVRAMENTO,
PASSANDO POR D. PEDRITO

De ordem do Sr. ministro desta reparti-
ção, se faz publico que no dia 12 de janeiro
de 1911, nesta directoria geral, serã) rece-
bidas e abertas propostas p tra estudos defi-
nitivos e eonstrucção:

a) da estrada do ferro de S. Pedro, ou do
ponto mais conveniente da estrada de Porto
Alegre a Uruguayana, a S. Luiz, passando
por Santiago (eklonia) o S. Vicente;

b) de um ramal para a cidade de S. Boda,
partindo do Santiago ou do ponto mais con-
veniente da linha designada na lettra a;

c) da estrada de forro da cidade de Ja-
guarão a Basilio, na estrada de ferro do Rio
Grande a Baga ;

osjj da estrada de ferro" de Alegrete a Qua-
rany ;

e) da estada do ferro de S. Sebastião a
Sant'Anna- do Livramento, passando por
D. Pedra°.

Estas linhas serão coustruidas'sob as con-
dições seguintes:

Na execução dos estudos e da construcção
serão observadas as condições gente, ta-
baila de preços e especidcações constantes
da portaria de 6 de junho de 1905. -

II

Os estudos definitivos, com excepção dos.já
approv tdos do trcho entre S. Pedro a Ja-
guary,deverão ser ssbmetsidos á approvação
do Governo no prazo maximo de seis mezes,
podendo o contractante apresentai-os por
trechos de 50 kilometros.

Os trabalhos de construcção serão inicia-
dos dentro de dous meus da data da appro-
vação dos estudos e íts linhas deverão ficar,
concluidas na prazo de tres annos contados
da mesma data.

IV

O Governo pagará ao contractante em
apolices papel de 5 % de juro ao anno, a
importancia do custo das mencionadas
linhas.

V

Trimestralmente se procederá á medição
proviseria dos trabalhos executadog -pelo
contractante durante o trimestre e a sua
avaliação será fáta applicando-se os preças
da tabella propostos pelo contractante

Todo o material importado do estrangeiro
que não conste da referida tabella do preços
será orçado em ouro, sendo este orçamento
previamente submettido á approvação do
Governo.

Para o calculo demtivo do valor servirão
as facturas competentemente visadas das fa-
bricas fornecedoras, acswescidas das despezas
complementares reconhecidas polo Governo,
não podendo, porém, exceder ao doa orça-
mentos préviamente approvados.

Estes preços serão convertidos em papel,
applicando-se a taxa média' do cambio do
trimestre respectivo, e não soIrrerãa mais
alterações por ocasião das medLões finaes.

Term i nadaoa, estada de ferro e recebida
definitivamente p tio Governo, se fará a me-
dição final o consequente p tgamonto defini-
ti vo .

VII

A conservação dos trechos concluidos au-
rora por conta, do contractante, como con-
structor das obras, até que sejam recebidas
pelo Governo as linhas mencionadas na
clausula I.

VIII

E' concedido ao contractante
a) o direito, de desapropriar, por utilida-

de publica, na farina das leis em vigor, os
terrenos e bemfeitorias necessarias á con-
strucção da estrada ;

b) a isenção dos direitos de importação
para o material destinado á construcção das
estradas de ferro..

O contractante fica isento do pagamento
de impostos federaes, estadoaes e munici-
pa.es.

IX

A fiscalização da construcção da,s estradas
de ferro será exercida p la R epartição Fe-
deral de Fiscalização das Estradas. de Ferro.
devendo o contractante entrar annitadmente
para o Thesouro Nacional com 20:000$ por
cada 100 kil .metros de linha ou fracção de
100 kilometros, por semestres adeantados,
para as respectivas despezas.

X

Para garantia da fiel execução do coe.
tracto, serão retirados de cada pagamento
10 %, que ficarão deoositados como caução
no Thesoaro Nacional.

XI	 ,

Verificada a fiel execação do contracto
construcção será entregue ao contractante,
por °ocasião do ultimo Pagamento, a caução
depositada no Theso .irc Nacional para ga-
rantia do mesmo contracto.

O Governo Drorogará o ,prazo estiou' do
na clausula III para, a c-monis:10 das linhas.
si , a juizo do mesmo Governo, o contra-
etinte encontrar difficuldados de titã) de
obra para atacar as linhas simultauea-
mente.

Finda a prorooação concedida, que não
excederá de seis mozes. o contractante pa-
gará pelo excesso daonelle prazo:

200$' por dia até quatro meze4
400S por dia ate quatro mexes

1:000$ por dia até oito mezas em deante.

O producto destas multas será reeoildlo
polo contractante por mexes completo ,: ou
incompletos á Delegacia Fiscal do Thesouro
Nacional em Porto Alegre, dentro ilo pr tzo
de 10 dias da data da entrega da guia com-
petente, fornecida pelo chefe da fiscalização.

XIII
O proponente deverá fazer no Thesouro

Nacional a caução de 20:1100$ para garaCia
da sua proposta, que não será recebida s -
não á vista- do certificado ou recibo da mes-
ma Caução.

XIV

O Governo-poderá rescindir o • contracto
de pleno direit", independente de acção ou
interpellação em cada um dos se-
guintes ca os:

I. Si o contractante não começar ou não
concluir as obras dentro dos prazos marca-
dos na clausula III, independente das multas
fixadas 1ia chusma XII.

II. Si slspeader os trabalhos de constru-
cção por inais -de 15 dias sem consentimento
do Governo.

III. Si empregar operarios em numero
tão insofficiento que demon . tre da parte do
contractante desidia, ou proposito de fugir
á execução do.contracto, salvo os cisos ex-
traordinarios e indgpendentes da volitada
do contractante, reconhecidos a juizo do
Governo.

XV
Verificada a rescisão do contracto, nos

termos da condição precedente, nenhuma.
indemnização será devida ao coutractante,..
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'além da que correspender á importancia
dss obras' realizadas' nas cond-i ções e pelos
preçcs do cost. acto.

XVI •

As prapo&as devem limitar-se a indicar
as porcentagem de aba t imento sobre o con-
juneto dos presos da unidade constante da
%abolia de preços m .ncionada na clausula I,
seedo essa porcentrigem escripta por ex-
tenso e tarnbern em algarismos.

§ 1.° Para 03 demais trabalhos não especi-
ficados na reação impressa aqui mencio-
na :a, mas que o contractante será obrigado
a executar por deter mina ção do Ga n erno,
serão adopta .os os Finos' do unidade, de
a:cardo ctan o Governo.

XVII

A casiçã) de 2a:000$, feita na farina da
cond • ç'io 11I, fleal á pertencendo á União,
si o pr ponente acce to seis t.r de ass , gnar o
contraau»io prazo de 10 dias, som aios da
draa ein que for publicado no Dicwka Official
O coasite para esse fim.

A caução e o respectivo reforço, de que
rata a clsusula X, pitlsrao ser sedas ara

apelices da divida lublica federal.

XIX

A concurrencia versará sobre:

a) idoneidade do pro:onente ;

I)) prcço da constrtrçãos

XX

O preponente apresentará sua propos'a
em envelope 1 csado, sobra o qual escre-
verá: PropOsta de... (nome do proponente).

A este enveloppe reunirá as provas que
puder apresentar de sua idone daSe e o re-
cibo ds, caução a qui se refere a condi-
ção XII.

Todos estes documentos serão fechados em
um segando enveloppe, igualmente lacrado,
que será entregue no dia designado para o
recebimento das propostas.

Nesse dia, com as formalida.'e.s do costu-
me, sarão abertos todos os envelopses, de-
entranhando se deites es documenta do
prova de idcneidade e rounindc-se os enve-
loppes com as propostas do preços de uni-
dades, (licitadas cmio se acharem, em um
mesmo involucro que, depois de lacrado e
rubricado pelos-proponentes presentes que
o queiram fazer, ficará depositado no Minis-
terio da Vissio e Obras Pallisas, s sb a
guarda do director geral de Obras e Viação.

Dentro de trrs dias serão publicados pelo
Diare:o Official os somss dos proponentes jul-
gadas ¡asneai para o contracto e annunciado
o dia paia a abertura das proaostas de pre-
ços, sendo nesse dia restituidas aos demais
proponentes ns respectivas propostas fe-
chadas, como furam entregues.

O Governo, sue se reserva o direito de jul-
gar livremente sobre a idoneidade moral,
industrial e financeira dcs proponentes, po-
derá igualmente aunullsis a presente con-
currencia, si achar inacceitaveis os preços
pedidos nas propostas, não ficando aos pro-
ponentes direito de reclamarem qualquer
indemnização, sob qualquer titulo.

São preços maximoe, acima dos quaea ne-
nlmnt será acceit o , os da tabella de preços
sag:acionada na-clausula I.

Será previamente nomeada pelo Governo
uma commissão de cinco membros para o
exame e o julgamento das provas de idonei-
dade exhibidas pelos proponentes.

XXI

A preferencia será dada ao concurrente
que maior porcentagem de abatimento uffe-
recer sobre os preços da tabella a que al-
lude a clausuli I, devendo ser a mesma. p r-
centage.m apresentada sobro a totalidade
dos p.eços da mesma tabela e não sobra
grupos de preços.

XXII

Os proponentes pode: tio apresentar pro-
postas para uma ou mais ainhas 0:1 para o
conjunto de todas.

Directoria Geral da Viação e Obras Publi-
cas, 12 de novembro de 1910.—I eandro A.
R da Costa, director geral.	 (•

Miuisterio da Viação e Obras
Publicas

Directoria Geral do Expediente

CONCURRENCTA PARA A C - NCESSÃO DE UMA
Ri:DE TEI EPIIONICA ENTRE AS CIDADES FO
RIO DE JANFIR1 E A CAI ITAL DO ESTADO DE
S. PAULO E OLTROs PONTOS ENTRE OS 6:11AES
TAL SERN'IÇO NÃO ESTEJA INSTALLADO

•
Da • orlem do Sr. Ministro, faço publico

que, no d a • 3 do fevereiro de 1911, ao meio
dia. ser: o abortas nesta direct..ria propostas
para o estabelesime.nto de commin icacões
telepbo • ices entre a Capital Federal e a
ciciada de S. Paulo, mediante as seguintes
condis

Ao cencessionario, ou á empresa por elle
orga.niz ela, será concedida permissão Para
construir e explorar linhas telephonic :8,
ligando as cidades do Rio de Janeiro e de
S. Parto, resalvados os direitos de ter-
ceiroS.

II

O cencessionar'o obriga-se a submetter á
approvação do Governo, dentro tio prazo
de oito inezes. ermtad s da data da assigna-
tura, do conte acto, a planta de suas linhas,
com indicação da posição destas em relação
aos cie 'fitos electr:cos, sitia-os até 20 me-
tros de distancia para ada lado, e os typcs
dos a,pparealos, postes, isnladores e fios ou
cabos, que tiver de empregar. •

III

Os trabalh construeçã,o serão iniciados
dentro de oito dias depois que o concessio-
n irio for scientificado da ,approvação da
planta o Scarão terminados no prazo de 24
meze', , contados da data da assignatura do
contracto.

IV

O serviço que faz objecto da presente con-
cessão o que consiste na transmissào directa
da palavra faltada sera:fiscalizado pela Re-
partição Geral dos Tolegraphos, que expe-
dirá o respectivo regulamento.

V
o 

concessionario concorrerá para as des.
pezas de fiscalização, mencionada na clau-
sula IV, com a quantia animal de 6:000$,
paga por semestres adeantados.

VI

O coneessionario pagas á ae Governo a cens
tribuição do renda bruta de suas
linhas telephon'eass depois de deduzida a
do fiscalização, de que trata a clausula arsa

-tenor.

VII

Csconcessionalio poderá estender os fios ou
cabos para as suas communicações sobre os
tectos das casas e bem assim obre postes
fincados nas ruas e estradas, observando as
posturas municipa ,s e saivo a ir demnizaçã.o
a• que tiverem direito os proprietarios.

VIII

Ao Governo assiste o direito de mandar
suspender cs serviços por tempo indetermi-
nado, em caso do perturbação da ordem pu-
blica, indemni7ando o coneessionario do pre-
juízo, que será calculado pela renda do armo
anterior, correspondente a igual periodo.

IX

O coneassionarro é obrigado a - introdUzir
no serviço todos os melhoramentos que lho
forem indicados pelo Governo, sem direito
a indemnizrção alguma.

X

As tarifas serão préviamente submettidas
á approsação do Governo.

XI

O cen es ionario é obrigado a ceder gra--
tuitamente á Repartição Geral dos Telegra-
phos quatro circuitos, mantidos cru perfeito
estado de funccjonamento e reservados ex-
clusivamente ao serviço official.

XII

As communicações do qualquer das linhas
não poderão ser interrompidas por mais do
48 horas, salvo caso de força maior, a juizo
do Governo.

XIII

Além das estaçii ,s centra-'s que installar
nas cidades do Rio de Janeiro e S. Paulo, o
ccncessisnario poderá estabelecer agencias
e cabinas telephonicas nas localidades si-
tuadas no percurso de suas lirrhas, medi-
ante autorização do Governo e resalvados
direitos do terceiras.

XIV

Oprazo da concessão será de trinta annoa;
contados da datado funcrionamento da linha
entre o Rio de Janeiro e S. Paulo, durante o
qual não será autorizado o estabelecimento
de outras linhas telephonicas . ligando entro
si duas ou mais localidades em que o coa-
cessionario houver installado o seu serviços

XV

Findo o prazo da concessão reverterão
para o dominio da União, sem indemniza-
ção alguma, todas ag installações de que
trata a presente concessão.



XXI

O contrae tanto obsiaaa.as_as, a
trafego inutu.,) com as ;MIJA,/ de
ou Vias wrraas que venham ter

XXII

estatoleser
na reg t Çii

ao It !circ.

aos regulameutos de policia, saurle, alfan-
degas e capitanias do portos.

Gcsarã.o tambem de isenções de direitos
allandegarios pata os artigos de uso dos na-
vis, passageiros e trip.:lação, seado, porém,
a elfectividade da isenção de direitos rigo-
rosamente restricta a genem e artigos que
não tarifam similares na producção d paiz;
apresentará o contractante, com anteceden-
cia, urna lista ao Governo do que houver de
importar para cada semestre, visada polo
fiscal junto á empraza e organizada de ac-
&unto com o consumo médio verificado nos
semestres anteriores.

VIII

As tabellas do passagens e fretes, bem
como das distancias entre os diversos portos,
para os effeitos da clausula XVI, serão apre-
sentadas á approvação do Governo dentro
do prazo de tres mezes, contados da data da,
assignatura do contracto, devendo ser os
fretes para 03 ~aros de producção nacional
os mais reduzidos. Vigorarão as tabellas
approvadas polo Governo, com as modifica-
ções por este feitas.

Essas tabellas não poderão ser alteradas
e sexo revistas de dous em dons annos.

IX

Os dias e horas de partida, o tempo de
demora em cada porto de escala, a duração
da viagem, serão reguladss de aecôrdo cum
o fiscal e sujeitos á approvação do Governo.

X

O contractante obrigar-se-ha a transportar
Cm seus vapores;gratuitamente

1 0 , o inspector geral do navegação e os
demais fiscaes da navegação, quando via-
jarem em serviço

2°, o empregado do Correio encarregado
do serviço postal

3°, as malas do Corr4), nos termos da
legislação vigente, fazendo-as conduzir de
torra para bordo ou vice-versa, passando o
exigi mio recibas nas respectivas adminis-
trações o agencias

4, os dinheiros publicas, federaes ou es-
tadoaes, na fôrma das leis em vigor

5n . os objectos destinados á Secretaria de
Estado da Viação e Obras Publicas, ou a
quaesquer repartições a alta annexas e ás
expoaçõss offleiaes ou autorizadas pelo Go-
verno;

6°, as sementes e mudas de plantas doai-
nadas aos jardins e estabelecimentos p11-
bilros ou a sociedades de agricultura favo-
recidas pelo Governo.

XI

contractante obrigar-se-ha a conceder
em seus p tquetes transporte, com o abati-
mento de 50 °A sobre os preços das respe-
ctivas tabellas, para força publica ou escolta
conduzindo presos e Com 20 °/, para qualquer
outro transporte feito por conta da UniSo
Qu dos Estados.

XII

. Além das vistorias exigidas pela legisla-
ção em vigor, ficarão as embarcações do

. contractante sujeitas ás que forem julgadas
=cessarias, a juizo do fiscal de navegação.

• j-'4:

XII I

Em caso de interrupção total ou parc'al
o serviço, por mais de um mez, e no

sendo por força, ator, devidamente com-
provada, perdera o contractante o direito
ao recebimento da subvenção mensal e pa-
gará, mais uma multa correspondente à me-
tade da renda bruta mensal, calculadaapela
média dos cinco mexes adteriores ou, si o
Governo preferir, mandará fazer á sua custa
as viagens, com o material do contractante,
e indemnizando-o o contractante de todas
as despezas e mas 50'1. das Mesmas, como
multa.

Si a interrupçã.d se prolongar por mais de
tres mexes, exceptuados os casos de força
maior, caducará o contracto, ficando, além
disso, obrigado o contractante ao pagamento
de. uma multa de 50 °/„ da subvenção an-
nual.

O calculo da subvenção, todas as vez2s
que esta tenha de soffrer desconto por multa
em consequencia de falta de v agem, será
feito pela divisão total da subveluão pelo
numero de ini!' ,as correspondentes ás via-
gens que em um anuo deve a empreza 'azer
navegar, sendo o quociente multiplicado
pelo numero de milhas relat vo á viagem
não realizada. numero esse determinado
na tabella de distancia de que trata a clau-
sula VIII.

XIV

O Governo poderá °calmar, tomporaria-
mente, todos 011 parte dos paquetes do coo-
traetante. indemnizando-o da renda li-mida
que coulnr a cada lima das einharea,es
()ocupadas, avaliada essa indemnização p?la
ny`dia das viagens realizadas nos 12 mexes
que precederem a diva, da occupaçá(T.

,XV

O contraetantn devsrá aprosonta e ao fis-
cal, mensalmnnte, quadros est disticos mi-
nuciosos, conforme O modelo qu'a este lhe
apresentar, sobre o movimento de passa-
geiros e cargas, discriminando-as quanto á
qualidade, p so, volume e frete recebido,
de ferina a 8.3 poder computar com exacti-
dão a renda de cada viag2m.

Apresentará igualmente uma rei leão, por
menor, das despezas de cada vi gelo, de
modo a servir de base ao calculo do que,
semestralmente„ houver de importar o coa-
tractante, com isenção dos direitos al ande-
garios, segundo prceátua a clausula VII.

XVI

Salvo caso de força maior, devidamente
justt ficado e acceito pelo ministro da Viação
e Obras Publicas, ficará o contractante su-
jeito ás seguintes multas:

1 0 da quota da. subvenção correspondente
a cada viagem, segundo determina a clau-
sula XIII, pela ssppressão de qualquer delias
e mais 50 % sobre a referida (mota

2 0 , de 200$ a 400$, além da perda da sub-
venção respectiva, no caso do interrupção
da viagem enceta Ia ; s poran, a inter-
rupção fôr devida a caso do forsa maior,
não se verificará a multa, mas o contra-
ctante perceberá apenas a subvenção corre-
spondente ao numero de milhas navegadas;

3°, de 100$ a 200, pelo periodo de cada
12 horas excedente á, que fôr mareada para
a sabida do porto

4°, de 2a0$ a 400, pela demora de en-
trega ou máo acondicionamento de malas
do Correio, e de 5003 no eas) de extravio

5°, de 200$ a 400$, por infracçã g ou inob-
servantia de qualquer das clausulas do con-
tracto, para qual não haja multa especial.

As multas serão impostas peia Inspecto-
ria Geral de Navegação, por proposta do
fiscal junto á empraza, com recurso ao mi-
nistro da Viação e Obras Publicas; e deve-
ra) ser pagas na Delegacia, do Thesouro
Nacional do Estado de Pernambuco dentro do
prazo maximo de 10 dias, a contar do dia
da imposição ou descontadas da quota da
subvenção que o contracta,nto tenha de re-
ceber.

XVII

Em retribuição ao a serviços espaci deados,
O Contractante receberá uma subvenção no-
rmal até 164:010$, p iga, em piestn .'es men-
saes pela Delegacia Fiscal do Tiles:mio Na-
cional do Estado de Peraam boca, mediante
requerimento acompanhado do attesta to do
fis.w.1 e de um certificado do adinimstradJr
do Correio.

XVIII

Para as despezas de fsablização, o co :-
tractante entrará, adeanta,damente. rara
a inen•na, delegacia fist cl, com a importan-
cia de 1:800$ seatestraes.

XIX

Em caso de desintnIligencia entre o coa-
tracta ri te o o G-)vern,i sobre qualquer cl
sitIa (h) contracto, será a qu,stão decidida
por arbitramento, segundo as fôrmas legaes.

XX

Como caução do contracto, dep tsitará o
contractante, no Tliesoura Nacional, a im-
portancia de 20:000a cio moda corroa
titules da União, apresentan.lo o resrctivo
documento no acto da assignatura do coa-
trscto.

O contracto vigorará pelo prazo do cinco
anima contado da data da assignatura, do
10051110.

XXIII
. .

A concurreneia pit a este sesviço do na-
vegação versará sibre o valor da subvon-
ção pàr milha navegada, respeitados os li-
mites fixados para o numero de viagens o
impoAancia da subvenção.

O numero total , de milhas correspondente
a cinco viagens mensacs exigidas durante o
anno é de 50.880 milhas.

XXIV

A preferonciti será dada ao concorrento
que pedir menor subvetiçio por milita, na-
vegada.

XXV

Os proponentes apresentarão provas do
idoneidade de sua capacidade em serviços
da mesma natureza o dos recursos para
execução do mesmo serviço.

XXVI

Como garantia da assignatura do coa-
tracf o, os proponentes farão no Thesouro Na-
cional uma caução de 5:000$ em moeda cor.



'Terça-feira 10	 odre
	 3430

tura das propostas. A:s propo stas cuj es au-
tores não tiveram sido considerados idoneõs
não serão abertas.

As propostas serão abertas e lidas demite
de todos os .concurrentes que se apresenta-
rem para a,sistir a essa f r inalidad e .

Cala um rubricara a de todos os outras.
Antes de qualquer decisão serão publicadas
na integra.

XXIV

As proprstas não poderão conter sinão
urna formula do completa submissão a todas
as clausulas deste edital o a quota da renda
bruta que o proponente offerecer. Não se to-
rnarão em consideração quaesquer olTertas
de vantagens não previstas neste edital,
nem proppsta,s que contiverem apenas o offe-
recimenta'do urna bonificação sobro a pro-
posta mais alta,

XXV

A preferencia cabe de direita ao propo-
nente que offerecer maior quot. de renr:a
bruta, por minima que seja a differeraa en-
tre alia e qualquer outra.

XXVI

Cada proposta, devidamente sediada, será
fecl ada em enveloppe lacrado. sAre o qual
o proponente escreverá: proposta de 	
(nome do proponente). A es:e envelope
reunirá as provas que pà,der apresentar de
sua idoneidade e o recibo da caução a que se
refere a cla,usu'a XXI.

Todos essas documeatss serão fechadcs em
segundo enveloppe, igualmente lacrado, que
será entregue no dia designado para o rece-
bimento das propostas.

Nesse dia, com as formalidades de costume,
serão abertos todos os enveloppw, dèsentra-
nhando-se delias os documentos de prova Se
idoneidade e reunindo-se os enveloppes com
as propostas fechadas como se acharem, em
um mesmo involuceo, que, depois de la-
crado e rubricado pedis proponentes presen-
tes,ficará, depositado no alinisterio da Viação
e Obras Publicas, sob a guarda do director
geral do Expediente.

Dentro de oito dias serão publicados no
Diario Official ds nomes dos proponentes jul-
gados idoness para o contracto, annuncian-
do-so o dia para a abertura das suas pro-
postas,sendo nesse dia restituidas aos demais
proponentes as respectivas propostas fecha-
das, como foram entregues.

Directoria Geral do Expediente, 23 de de-
zembro de 1910.— Gustavo A. da Silveira,
director geral.	 (-

Ministerio da Viação e Obras
Publicas

in5pectoria Geral de Navegação

CONCIJRRENCIA PARA O SERVIÇO DE NAVEGAÇÃO
ENTRE OS PORTOS DE RECIFE E AMARRAÇÃO,
DO RECIFE A ARACAJU' E DO RECIFE A FER-
NANDO DE NORONHA E ROCCAS

De ordem do Sr. ministro da Viação e
Obras Publicas, a Inspectoria Geral de Na-
vegação fax publico que receberá propostas
para o contracto do serviço de navegação

de Pernambuco, no dia 31 de jaaeiro, a
1 hora da tarde, sob as seguintes condições:

A séde da empraza será no Recife.

II-
O serviço de navegação constará das se-

guintes linhas,e viagens:
Linha do n rte — Duas viagens reboadas

memaes do Recife a Amarração, com esca-
las por Cabedello, Natal, Macau, alossoro,
Aracaay, Fortaleza e Camosim.

Linha. do sul — Duas viagens redondas
mensaes do Recife a Araniti, com escalas
por Jaragua, Villa-Nova e Penedo.

Linha do centro—Uma via sem redonda
mensal do Recife a Feraando de Noronha o
Roccas.

As esca"as das linhas do norte e do sul
noderão ser alterad ' apelo Governo Federal,
de acc8rilo com a empraza, segando a expe-
riencia Q.consAbar.

O propsnento obrigas-ss-ha a apresentar
para o serviço de.s-a na.vega-ão pelo menA
cinco navios, com accommsdaçães para 30
pas:ageiros de Ia clas>e e para 50 de 3a; ca-
pac:dade pira 200 ton3ladas metricas de
carga ; camarás frigorificas para 3 lul de
conteúdo ; marcha nunca inferior a 10 mi-
lhas por hora, tendo calado ne3essar.o para
tian:por as tarras em que devem eatrar.

Esses vapores deverão ter todos os melho-
ramento3 recentemente adoptados e serão
illuminados a luz electrica.

Essas vapores serão esaminadns pela In-
spectoria Geral de Navegação antes de en-
cetado o s , rviço ,de navegação e, no caso de
serem acentos, o contractante entregará o
documento do ougo e o certi sicado de con-
strucção do navio`á mesma inspectoria.

IV

Os vapores deverão ter a bordo os sobre-
salentes, apprestos, materia l necessario
para os serviços de carga e descar:), para
accidentes de mar e incendi); ob'ectos de
serviço de passageiros e tripo:açã e nu-
mero de pessoa marcado pelos vigentes re-
gulamentos da Marinha.

V

O contractante obrigar-s3-ha a iniciar a
Serviço de navesação dentro do prazo ma-
ximo de 12 mezes, contados da data da as-
signatura do contracto, e, não o fazendo,
será o contracto rescindido, de pleno di-
reito, por decreto do Goverao, sem depén-
dencia de interpellação ou acção judicial, e
a caução d a que trata a clausula XX não
lhe será. restituida.

. VI

Os vapores que se inutilizarem no ser-
viço ou se perderem por accidentes serão
substituidos por outros que satisfaçam as
condições acima, dentro do prazo maximo
de 10 meses. Da época do a,ccidente até a
substituição do navio, paderá ser o serviço
feito por navio tomado a frete e acceito p2la
Inspectoria Geral de Navegação.

VII

Os navios gosarão dos privilegias e isen4;
çaes da ir. -t ,. , ficando, porém, sujeito

XVI

O Governo reserva para si o direito de res-
gatar as linhas que estiverem em explo-
ração, depois dos 10 primeiros annos, con-
tados do dia em que começarem a funcio-
nar entre as cidades do Rio de Janeiro e São
Paulo.

O proço do resgato será equivalente ao
capital que produsir, a juro de 5 % ao
anno, uma renda igual á média liquida obti-
da pelo concessionario, nos tres anus an-
teriores á encampaçãu# e mais uma. bonifi-
cação de 10 0/0 sobro o capital assim cal-
culado.

Em todo o caso, o preço do resgate não
será inferior ao capit tl despendido et/bati-
vilmente pelo concessionario, na coastrucção
da linha e do Suas dependencia,s.

XVII

O concessi, narlo poderá fazer ajustes com
as emprazas congeneres para o fim de fa-
cilitar as tommunicações com os seus assi-
gnantes, submettendo os, préviamente, á ap-
provação do Governo.

XVIII

Pela inobservancia de qualquer das clau-
sulas do ta.ntracto o Governo poderá impôr
aocsncessionario multas de 100$ a 1:000$,
que serio descontadas da caução a que se re-
fere a clausula XX.

XIX
O Governo poderá declarar caduco o coa-

tracto. indepandente de acção ou inter-
paliação judicial, perdendo o concas sionario
a respectiva caução:

I°, si fbrem oxcedid:s os prazos estabele-
cias nas clausulas II e IlI e o Governo não
quizer prórogal-os

2°. si fôr varitica,do o abuso de empregar-
se algum dos fiei para outro fim que não
seja a transmissão da voz

Ss, si, depois de estabelecido, o serviço fôr
interrompido por mais de um mez, salvo
caso do força maior, ajuizo do Governo

40 si dentro de 15 dias a caução, de que
trat:a a clausula. XX, não tiver sido inte-
grada, quando fôr desfalcada nos termos da
clausula XVIII

50, si a presenso concessão fôr trans-
ferida a outrem, sem autoriz tção do Go-
verno.

XX

Antes da assignatura do contracto, o con-
cessionario depositará no Thesouro Nacional
a quantia de 50:000$ em apolices da divida
publica, que ficará como caução, para ga-
rantia de sua fiel execução e que reverterá
para a União no caso de caducidade do con-
tracto.

XXI

Cada proposta deverá ser acompanhada
do conhecimento de deposito, no Thesouro
Nacional, da quantia de 5:000$ em dinheiro,
sem juros, ou apolices da divida publica fe-
deral,rovertendo essa quantia para a União,
caso o proponente escolhido deixo de assi-
gnar o respectivo termo de contracto no
prazo de 30 dias, contados da data em que,
pelo Diario ()Riad, lhe fôr notificada a accei-
tação do sua proposta.

XXII
A idoneidade dos proponentes será exami-

nada e julgada préviainente, antes da aber-
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ente, que reverterá para os cofres da União
.aso o proponente deixe do assignar o re-
Nativo contracto no prazo de 10 dias. con-
•do da data em que pelo Diana Officiat lhe

feita a notificação da acceitação da sua
oroposta.

XXVII
As propostas serão escriptas por extenso,'

;em rasuras, entrelinhas ou emendas e sem
)ondição alguma fóra, deste edita!, decla-
e.ndo os proponoates a subvençãa que pre-
andarem para a execirão deste serviço de

lavegação, de conformidade com este edital
3 M,S tOnlIOS da clausula XXIII, fechando-as
3m enveloppe lacralo, sobre o qual escreve-
rão—Propoeta de... (nome do proponante).

Reunirão a esse enveloppe as provas do
sua idoneidade o o recibo da caução a que
se refere a clausula XXVI.

Todos esses documentos Ecrã:o fechados em
segundo envoloppo igualmente lacrado, que
será, entregue no dia designado para o rece-
bimento das proposta.

Nessa dia, com as formalidades do costu-
mo, serão abertos todos os enveloppee, des-
entranhando-se dellos os documentos do
provas do idoneidade o reunindo se os en-
Neloppes com as propostas do preços, fecha-
das como se acharem, em um mesmo invo-
lucra, que, depois de lacrado e rubricado
pelo; proponentes que m queiriam,fazer,
ficará depositado no Ministerio da Viação e
Obras Publicas, sob a, guarda do inspector
geral do navegação.

Dentro de tres dias serão publicados pelo
Diario Official os nomes doe proponentes jul-
gados idoneas para o contracto o anu anelado
o dia para a abertura das propostas de
-preces, sendo nesse dia restituidas ao p de-
mais proponentes as respectivas propostas,
fechadas como foram entregues.

Inspectoria Geral de Naveeacão, 31 de de-
zembro de 1910.—a:rio) Si lal de Oliveira
Freitas, inspector geral do navegação. 	 (•

Repartição Geral dos
Tolographos

INSCRIPÇXO PARA. O cONCURSo DE PRATIcANTEs
DA CONTADORIA

Tendo de se proceder ao concurso para; o
loroviinento de uma viga de .praticante
Co itaderaa do autird') eo:n o art. 434 do
regulamento vigeate, fica aberta na secre-
taria )(Cai,' repartição, a p trtir de hoje,
'pelo prazo de 30 das, a inseripçãa dos can-
didatos, regen lo-se o concurso pelas dispo-
siçZios constantes dos arts. 433 e 440 do ci-
tado regulamento o pelas instrucções que
so acham á disposição dos interessados na
mesma secretar.a.

Capital Federal, 27 de dezembro de 1910.
—Leopoldo I. Weiss, vice-director interino.

(.
...ougue

Repartição. Geral dos Tolo-
raphos

De ordem do Sr- Dr. director . geral, faço
publico que, até ás 2 horas da tarde do dia 11
do corrente mez, na secretaria desta repar-
tição, serão recebidas propostas para os con-
certos de uma catraia, constantes da dis-
criminação abaixo :

.Encalhar ;
Reprogar toda a embarcação;
Calafeto geral ;	 -
Fonação do fundo com metal de 18 onças

até novoloollegadas acima da fluctuaçã,o;

RepriArtição do .Au.as,
Usgotos e Obras Publicas
De ordena do Sr. director geral, são convi-

dados os devedores abaixo nomeados a com-
parecer até o dia 10 de fevereiro do cor-
rente anno, das 12 ás 3 horas da tarde, na
thesouraria da Repartição de Aguas, Es-
gotos e Obras Publicas, á rua do Riachuelo
n.' 237, afim de satisfazerem o pagamento
das importancias relativas a diversos ser-
viços executados em seu proveito, por esta
repartição : Antonio Domingos Pereira, An-
tonio Marques de Oliveira, Antonio Lopes
Ferreira, Alfredo de Ataujo Lima, Aurora
Gomes, Dr. Aulo Torauato Fernandes Co ito
o Caetano Taylor da Fonieca Costa, Alfredo

Corrêa, Albino Mor :ira Machado, Dr. Cus-
todio Cardoso Fontes. José Marques de. Sá,
Joeé Maria da Silva Faria, José Antonio de
Oliveira Braga, José Manoel de Mello, João
Francisco da 'Almeida. Jacintha Maria Be-
nedicta, Joaquim da Silva Pereira, Luiz Fe-
lippe Freire de Aguiar, Maria Juba de Cas-
tro Freire, Maria Ludovina Gumes Freitas e
outros, Mina A. Carneiro M Leiloai°, Ma-
theu; da Rosa Sebastião, Dr. alaurilla de
Abreu, Manoel Domingues, Manoel Francisco
dos Santos, Malioel Garcia, Rosa da Silva
Guimarães o Zoferino Martins dos Santos.

Seerataria da Repartição da Mu as, lesgo-
tos e Obras Publicas, 9 de janeiro de 1911.-a
O Secretario, F. J. d. Fonseca Braga.	 (•

Colocação de novos verdugos;
Collocação de tabicas novas de madeira de

lei;
Duas chapas de metal ou ferro para a

ta,bica da amura de prida;
Duas tabas de peroba de cinco metros no

costado;
Antea ara em cada una dos castelos de

papa e praa;
Augmento de 50 centirnetros nos dons coe-

tell oe;
Calareto dos mesmos;
Subsfitaeção dos paneiros;
Re paração nos forros;
Collocação de oito braços novos a BB;
Idem de oito ditos a EB;
Pintura garal, tres mãos, sendo: preto

externamente, com os verdugos vermelhos,
e roxo-terra internamente.

Qua,esauer esclarecimentos de que necessi-
tarem os proponentes, serão fornecidos pelo
alinoxarifado da repartição.

As propostas serão abertas no dia 12 á.3
2 horas da tarde, depois de julgada o exami-
nada a idoneidade dos proponentes, não sendo
abertas aquelas cujos autores não tiverem
sido considerados idoneos.

A concurrencia versará apenas sobre O
preço da totalidade da obra a fazer.
• Fica esti pulado o preço maeimo de 3:800$,

acima do qual não será acceita proposta
alguma.

Não serão tomadas em co isideração quaes-
quer offertas de vantagens não previstas
neste e Mal, nem as propostas que contive-
rem apenas offerecimento de uma reducção
sobre a mais barata.

A coneurrencia caberá de direito ao autor
da propsta mais barata, por minima que
seja a differença entre ela 'o qualquer
outra.	 411

As propostas devem ser eseripturadas em
duplicata, com tinta preta, devidamente
seladas na primeira eia, datadas e asS'gria-
das, sem emendas, rasuras eu qualquer da-
feito que possam ucasionar duvidas, conter
o preço em globo, por extenso o em alga-
rismo e ser convenieatemente fechadas e
lacradas.

As -propostas devbrão ser acompanhadas
de documentos provando estarem os propo-
nentes quites com a Fazenda Nacional,
quanto ao pagamento do imposto de proas.-
são ou industria.

Para garantia de asQgnatura do contracto,
nenhuma proposta será acceita sem prévia
canção da quantia de 500e na thesouraria
da repartição,	 vando esto deposito com
o respectivo +	 o que devo acompanhar a
proposta.

O proponente preferido que se recusar a
assignar o contracto, perderá o 'direito á
restituição da quantia caucionada, rever-
tendo para a Fazenda Nacional.

Será do 30 dias o prazo para a entrega da
em bareação reparada.

Caaital Federal, 3 de janeiro do 1911.—
Recheies Barroso, vice-director.	 (•

Repartição do A4,:•-tut‘i. E2srjo..
tos o Obras Publicas

De ordem do Sr. director geral, sio convi-
dados os devedores abaixo nomeados a com-
parecer até o dia 3 de feveráro do corranto
anno, das 12 ás 3 horas da tarde, na taesona
raria da Repartição de Agua s, Esamais o
Obrasl'ublicas, á rart Riachuelo n. 287, afim
de satisfazerem o pagamento das impor.;

.tancias relativas a diversos serviços axe-
curados em seu proveito por esta repar-
tição:

Alfredo Palmer, Antonio Machado Coalho,
Antonio Josá. de Andrade . BasteS, Antmio José
Ferreira Braga, Antonio e Maria G. Moreira,
Belmira Amou a Gonçalves, baroneza, do Fla-
mengo, coronel R aphael Tobias, Companhia
de Kiaseues do Rio de Janeiro, Castro Silva
ai Comp., Emitia Cindida, da Jesus Pavão,
Francisca Almeida Santos. G. N. Vascon-
celos, Innocencia Alexandrina da C. R cha,
Ignacio C. de Abreu Almeida, Irmanda le
Cruz doa Militares, Joaquim Figueiredo Baça
tos Junior, João Telles de Aguiar, J..)ão Mar-
ques & Comp., João Luiz di Silva, José Ro-
drigues Paraira, Jose -lento Alves dê Car-
valho, De Luiz Delphino, Manoel José da
Foaseca, Manoel Va.z Ozorio, Ordem 41)
Carmo, Ordena 3' da I. Conceiçao, Paulo
Baptista da Silva, Romão Jose Lapee, Santa
Casa da Misericordia, visconde de Moraes e
viscondessa de Bomfitn.

Secretaria da Repartição de Aguas, Fm:rotos -
o Obras Publicas. 2 de janeiro de 1911.-
F. J. da Fonseca Braga, seJrçtario.	 (.•

Repartição do .A_vnas, Is-.
aseotos e Obras Publicas

De ordem do Sr. director geral. são con-
vidados os Srs. Alberto Jese Gaimarã,ss
Edmundo J. do Conto a comparecer a:e ao
dia 27 de janeiro de 1911, das 12 ás 3 horas
da tarde, na thesouraria da Repartição de
Aguas, Esgotos e Obras Pablicas, á raa,
itiachualo n. 287, afim de satisfazerem o pa-
gamento das imaortancia.s relativas a di.
reiaos serviços executados, em ssa proveito,
por esta repartição.

Repartição de Aguas, Esgotos e O'n'a.si
Publicas, 26 de dezembro de 1910.— F. J.
da .Fonseca Braga, secretario.	 (•

Directoria C--,leral 'doa
Correios

CONCURRENCIA PARA O SERVIÇO DE CONDUCÇAO
DE MALAS E PARA O DE CoLLECTA DA COR-.
RESPONDENCIA NA ÁREA URBANA DESTA
CAPITAL Eli VEUICuLOS POSTAES ESrEciAES,
CUSTEIO E CONSERVAÇÃO DOS MESMOS E DOS
QUE FOREM NECE3SARIOS PARA OUTROS SER.

. VIÇOS DESTA REPARTIÇÃO

De ordem do Sr. Dr. director geral inte-
rino, faço publico que até o dia 31 de
janeiro de 1911, ás 3 horas tarde, esta
sub-directoria recebo propostas em cartas
fechadas e lacraias para o serviço de conj.



Direc tona.
Corl

CONCURSO PAR

Prova I

;Eurenio Augusto
.nb-director do Ex-
nosa examinadora
is de 33. classe da
3i3S e das agencias
iral, faço publico
1 10 do corrente,
I prova oral, gabi-
! do Expediente, os
lados:
Almeida, Anisio de
r Zoferino Barroso,

Nazianzeno, José
r, Jose Alves de
Antonio Vieira da
s Penna, Aristidee
1 dos Reis, Arthur

es da Rosa, Mar-
os Mathias de Al-
aral, Manoel Fer-

reira Coelho Junior, LI Bastos, Marianno
do Alcantara Campos/ ,,, ,o Velaseo de Lima,
José Corrêa de Cas p; Joviano Leopoldo
de Maga' eães, Osea'Seampaio, Francisco
.da Motte ‘'d,bu , 'a L'elippe Antonio Da-
masio, Ma f': CAlmeida Cruz, Alfredo
Francisco te, , ,....s. , Miguel da Silva,
Moysés Ranger, ano Silva, Raul Augusto
de Almeida, - Ais '''-o Tavares da Silva,

•
De ordem do Sr. D

Wandeck, servindo d
pediente, presidente d
do concurso para cart
Directoria Geral dos C
postaes do Distrieto F
que serão chamados, h
ás 11 horas da manhã,
note do Sr. 'sub-direel
candidatos abaixo menC

Bernardo Ferreira d
Magalhães Braga, Arai]
Eurico Carrilho, Nova
Antonio de Freitas J(
Castilhos, Ascanio Chaa
Silva, Candido de Mc
Figueira de Souza, Anil
S 'ares de Lima, Bento
cellino de Sã Pereira,
molda, Carlos da Silva
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tinção de malas e para o de collecta da
correspondencia na área urbana desta Ca-
pital, em vehiculos pestaes especiaee,como se
segue: conducção de malas da Directoria
Geral e vice-versa para as succursães de Bo-
tafogo, Estacio de Sá, S. hristovão, Villa,
Izabel, praças Municipal o Duque de Caxias,
agencias da praça Onze de junho, Cattete,
Catumby, Estação Central ; largos de Santa

'Rita e da Lapa, Frei Caneca, General Cana-
barro, Campo do S. Christovão, Avenida
Central, estações das Estradas de Ferro de
Theresopolis e Leopoldina e Cáes do Pha-
Toux (malas e cais) e o das conectas em
todas as saccursaes, em dous districtos da

secção da Sub-Directoria do Trafego e no
da agencia da praça Onze 'de Junho, custeio
e conservação dos mesmos vehiculos e do
automovel com o reseectivo chau/reur e aju-
dante para o serviço de fiscalização e cori-
ducção do Sr. director geral e a fornecer
sempre que feir precis6 um vehiculo para o
serviço de fiscalização das collectas pelo
chefe da 26 secção do trafego, tudo sob as
peguintes condições:

A Directoria Geral dos Correios entregará
ao contracta,nte os automoveis o os vehi-
culos de tracção animada do sua proprie-
dade, com os respectivcs portences, arreios
e sobresalentes, mediante terma de recebi-
mento.

O contructante obrigar-se-ha a manter o
referido material em perfeito estado de•
conservação, pondo-o á disposição e o do
Correio nos logares, pontos e horas deter-
minados, substituindo em caso de instiffici-
encia, occasionado por força maior, por
vehiculos de sua propriedade e sujeitar-se-
ha ás multas de 25$ a 59$, e o dobro na re-
incidencia, que lhe forem impostas pela
inobservancia da presente condição, além
da despeza que o Correio fizer para regula-
rização do serviço.

O contractante obriga-se a manter urna
garage, deposito para os vehiculos de tracção
anim_ ada,cocheiras e ()Moinas proprias deone-
canica e segeiro, nece&arias para guarda
e reparação immediatas do material em
tira só local, separado de quaesquer outros
estranhos ao serviço postal. 	 -

No custeio e conservação se comprehen-
dem a pintura e todos os conctrtos e rapa=
ros que carecerem os vehiculos quer anto-
moveis,quer de exacção animada,para o seu
bom funccionamen•o, sendo o contractante
obrigado a fornecer os pneumaticos, calma-
ras de ar, rodas de borracha massiças e de
(Ducableo e accessorios quer de uma quer
de outra tracção e'a manter em suas offi-
cinas pessoal habilitado e sufficiente para os
soccorros immediatos.
.0 contractanto obrigar-se-ha a fornecer

animaes de primeira ordem que possam
vencer os itinerarios dentro do horario fie
ecado e a manter pessoal idoneo, convenien-
temente uniformizado e com as respectivas
matriculas.

O serviço de conducção de malas e os de
collwas nas succursaes do Botafogo e Pra-
ça Duque de Caxias e nos dous districtos re-
feridos a cargo da 2e secção da Sub-Directo-
Tia do Trafego é feito por automoveis e os
demais por vehiculos e fracção animada.

Em cada proposta deverá constar com
reaxima clareza o preço por extewo e em
algarismo pelo qual o proponente se obriga
a executar todo o serviço constante deste
edital e o do cada vehiculo extraordieario
automovel e do tracção animada que lhe
fôr requisita,do, bem como a declaração ex-
pressa da acceitação de todas as clausulas
do presente edital de concurrencia.

Nenhuma proposta será aceeita sem pré-
via caução da quantia de 1:000$ nos cofres

' da the,souraria desta repartição, para ga-
rantia da assignatura do contracto, devendo
Ainda os concurrentes apresentar do-,

aumentos que provem estare quites com a
Fazenda Nacional, quanto ada, impostos fe-
deraes e municipaes.

O proponente que, uny /az acareia a sua
proposta, se recuar a	 gnar o contracto,
depois de convidado po 	 teripto, psrderá o
direito a, restituição da 	 antia, depositada,
.que reverterá para a F nda Nace nat.

As pro•stas que tiv	 » emendas, rasu-
ras, borres ou qua	 ser defeitos que
possam eccaeionar	 idas futuras não
serão tomadas em col éração, bem como
avalias que se afastar	 das clausulas do
presente edital.

As propostas devei
selladae e, pela inobsei
ção, só serão tomadas ai
interessados cumprira
após a abertura, as p
sello federal.

Para garantia da e
que tenha de firmar, o
sitare, no Thesouro N
caução, a importancia
10 % do preço da proM

Para quaesauer
rentes poderão se di
l a mação da Sub-direc
dias uteis, das 10 hor
tarde.

A concurrencia será c.t
da tarde do dia 31 do j
lizando-se a abertura
immediitto, 1 de fevere
gabinete desta Sub-die
dos interessados, e, ui
proposta mais vantajos
ferido fica obrigado a
serviço, logo , que lhe s

Nesta cancurrencia
observadas as disposiç
alinea, da lei n. 2.22
de 1909.

Sub-directoria - do Ex
ria Geral dos Correios,
de 1910.—Servindo
de secção, Eugenio Aug

João Pedro do Espirito Santo, Elpidlo Sil-
veira Carvalho, Castão Dutra, Gilseno Dias
Martins, Eludidos Mauricio dos Santbs, An-
tonio Simpl cio da Costa Junior o José do
Paiva Brito..

Observação—O candidato Que fido compore...
cer d chamada perde o concurso.

Directora Geral dos Correi( s. Sul-Dire-
ctoria do Expedi fite, 10 de janeiro de 191].
— Walter Ces2r, praticante de l a classe, se-
cretario da mesa exrrminadora.

pstrada do Verro Central de

CONCURRENC , A PARA O FORNECIMENTO DE
OLEOS, LUBRIFICANTES, ESTOPA E GRAXA

De ordem da directoria, faço pubrco que,
das - propostas recebidas no dia 7 do corrente
mez para fornecimento de oleos,
cantes, estopa e graxa, durante o 1 0 semestre
do armo de 1911, serão abertas o lidas nesta
secretaria, amanhã 10, ao meio-dia, aquelas
cujos proponentes foram julgados idoneos,
sendo nessa oçcasião restitaidos os documen-
tos que as acompanharam.

Secretaria da direcior:a da Estrada de
Ferro Central do Brazil. 9 do janeiro de 1911.
—O secretario, Manuel Fernandes Figueira.

:Estrada de Ferro Oeste
de Minas

CONCURRENCIA PARA O FORNWIMENTO DE LE-
NIU PARA COMBUSTIVEL DAS LOCGMAIVAS
E OFFICINAS DA ESTRADA DE FERRO OESTE
DE MINAS, DURANTE O ANNO DE 1911

•
Pela Secretaria da Estrada de Ferro Oeste

de Minas, se faz publico, de ordem do Sr.
Dr. director, que serão recebidas até o dia 14
de janeiro de 1911 e abertas nossa dia, ás.
duas horas da tarde, propostas para o for-
necimento de lenha á bitola do metro e á
de 0%76.

As propostas deverão ser apresentadas em
duas vias, sendo a primeira saltada com
estampilha federal de 300 réis e sena
rasuras.

Os concurrentes deverão depositar previa-
mente na Thesouraria da Estrada a quantia
de 200$ para garantir a assigna,tura do con-
tracto, perdendo essa caução o proponente aa
escolhido si o não assignar dentro do cinco
dias depo:s de avisado para fazel-o.

O proponente e geolhido depositara na the-
muraria da E,trada, antes de assignado o
contracto, a quaTtia de 1:000$, para garan-
tia da execução deste.

Nesta concurrencia serão observadas as
seguintes disposições do art. 54 da lei nu-
mero 2.221, do 30 dezembro do 1909, que lhe
são applica,veis:

a) a questão de idoneidade dos proponen-
tes serã examinada e julgada previamente
antes de abertas as propostas. As propostas
cujos autores não tiverem sido considerados
idoneos, não serão abertas ;*

b) 9.3 propostas devem ser abertas e lidas
deante de todos os concurrentes que se apre-
sentarem para assistir a essa formalidade.
Cada um rubricará as do todos os outros.
Antes de qualquer decisão, serão publieadas
na integra ;

c) as propostas não poderão conter senão
uma formula de completa submissão a todas
as clausulas do edital e o preço que o propo-
nente offerece. Não se tomarão em conside-
ração quaesquer offertas'de vantagens não
previstas no edital de coneurrencia, nem as

ser devidamente
,ncia desta condi-
çonsideração, si os
iimmediatamente,

r

ripções da lei de

ção do emitracto
ontractante depo-
nal, a titulo de
orrespondente a
a,cceita.

saçõe se os concur-
ir á, 3 2 turma da
st do Trafego, nos
la manhã ás 3 da

errada de 3 horas
tiro proxinio, rea-
g propostas no dia
i, ao meio dia, no
;orla, na presença
; vez conhecida' a
i concurrente pra-
? em execução o
determinado.
dd o ri eorosa mente
ido art. 54 e suas
O 30 de dezembro

Unto da Directo-
e 31 de dezembro
director, o chefe

1Vandech.	 (•

oral doa

rs
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Os pagamentos serão feitos em atlas pre-
stações iguaes; a primeira quando estiverem
concluidos os forros: la,d rilhamento dos pa-
vimentos, divisões internas, e a segunda de-
pois de accoito e entregue o edificio. Com a
segunda prestação será restituida, a caução
de 5:000$, depositaria, no Thesouro, para ga-
rantia e boa execução do contracto.

A concurrencia versará apenas sobre o
preço total da canstrucção, cabendo a pre-
ferencia ao qu s menor preço apresent ir.
Em caso de igualdade de preço será prefe-
rido o que designar menor prazo.

A idoneidade dos proponentes será exami-
nada e julga ia crés: Pimenta, antes da aber-
tura das propostas e meços.

Cada proposta, devidamente sanada, será
fechada em involuero lacrado com o nome
do proponente, reunidos em um outro uivo-
lucro todas as provas de idoneidade e o ra-
c,bo da caução —5:l100$000.

Dentro do tres dias, após o encerramento
da concurrencia, seleto publicados no Dia.rio
Official os nomes dos proponentes julgados
idoneos, annunciando-se o dia e hora para
a abertura da propo sta e preço.

Os proponentes devem mostrar provas de
quitação de imposk s com a Fazenda Federal
e a municipal.

Rio de janeiro, 29 de dezembro de 1910.
— O director geral de Agricultura e Indus-
tria Animal, Manoel Rodrigues Peia..oto.

PARTE COMERCIAL
Camara liSlyndioa,1 dos Corre-

tores de Filados IP oblieoss
da Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO s 110E1)1
1114TAI.I.1624

Praças:	 90 dto A' visto

Sabre Londres  -	 si 16 7/32
	

16 1/16
• Pariz 	 	 $588

	
1597

• Hamburgo 	 	 *726
	

$736
• Italia 	
	

5598
), Portugal ...... • .. 	 1s24
-1b Nova York 	
	

31.100
Libra esterlina, em moeda

	
15s00a

Oiro nacional, em vales, por 1$000
	

1,087

CURSO OFICIAL DOS FUNDOS PUBLICUS
E PA nucur.AREs

Apolices geraes de 1:000$ de 5 ol. 1:011000
Apoliees do emprestam° naco-

cal ne 1903. part 	 	 1: 0(17 ^:,0

	

Ditas idem idem. de 1909, nom .	 991$a00
Apolices do eliiKeSci

nal de 1004, port 	
Ditas idem idem, 1900, port 	
Ditas idem idem, 1908, com.
Ditas idem idem, 1909. part 	
Ditas do Estado do Espirito Santo

de 1:000$, 6 0 /,„ num 	
Ditas de Minas Geraes,de 1:000$,

nem 	
Ditas do Estado do Rio de Janeiro,

do 100$, 4 %,.port. . 	  ..
Comp. Terras e Colonização....
Comp. Loterias Nacionaes do

Brazil 	
Comp. Nacional Mineira 	

'Comp. Docas de Santos 	
Debs.da Comp.Cantareira e Via-

ção Fluminense 	
Debs. Comp. Jardim Botanico,

ls serie 	

Venda a prazo

500 Comp. Docas da Bailia
v/c 30 dias. 	 	 37$000
Secretaria da Cansara Syndical do Rio

de Janeiro, Ode janeiro de 1911.—A. Simon-
sen, syndico.

SOCIEDADES ANONYMAS

Caixa Vali ti (LH, i-saneo
AJliaiiçri

BALANCETE EM 31 DE DEZEMBRO

Activo
Diversas contas 	 	 80:273:J478U
Caixa 	 •110:011is815
Titules em deposito 	  3. 624 : 649$570

4.6.14:935$155
-------

Passivo
Capital declarado 	 	 400:090§009
Caixa matriz. 	 	 392: 989$305
Diversas contas 	  3.811:9751850

S. E. ou 0.— R io de Janeiro, 31 do deveu-
bro de 1910.— Pelo Banco Alliança., os ge-
rentes Mario Rodrigues 	 Viaena.

SOCIEDADES CIVIS
Congrega,çiiaa fleiieUict ina

do l3raz11

Eu, D. Amaro vau Emel n O.S.B., relator
do Capitulo Geral da Congregação Bonedicti-
na do Prazil e seu definidor segundo, declaro
que de fls. 7 verso até lis. O verso do livro
novo das Actas Capitulares da mesma Con-
gregação, entre as Actas do Capitulo Geral
celebrado no Rio de Janeil o em 1910 sob a
presidenc:a do Exato. e Rmo.(sr. D. Guardo
de Ca,loen, O.S.B., Bispo de Phocéa o Archi-
abbade de nossa Con ..troza(ji. , ), está exarado
o seguinte extracerque passo a transcrever
para o elreito de sei' publicado e e111 seguida
registrado.
Extracto das Constituiçôvs ou Fstatvlos

Congregação BancdiLtina do Bra:il

L Denominação: Congregação Benedictina
do Brasil. coustituida pelas abbaslias auto-
aomas federais que são as seguintes

Sbbadia Nullius de N. S. do Monserrate.
(sacie da Prelazia do Rio B •anco no Estado
do Amazonas, sita no R:o de Janeiro)

Abbadia de S. Sebastião (e0In sada na
cidade •te S. Salvador, Estado da	 ;

Abbadia	 8. Bento (conrséde na cidade
de Olin ia, Estado de perna:lobar:o)

Abbadia lie N. S. do Monserrate (cora
sade na cidade da Pa.rahyba, E tacto da
Parahyba) '•

Abbadia de N.S. da AsstifiSpçie (cam seus
na cidade de S. Paulo, Est ido de S. letais)

Abba 1 s. de Santa Cruz (,.orn Séde na Serra'
do Estavam, Estado do Ceara)

Abisidia de S. André (caiu séde em S.An-
dre-lez-Bruges nas Belgi`nl.

II. Fins : A Congsegação tem por fim a
observan 'ia e a pratie 4 da Regra instilando
pelo glorioso patriarcha S. Bento, o cultivai

sc!encia, a instrucção da mari 1 ele, a
cura das almas, a cate:hese dos índios e, em
gerai, a pratica da caridade.

III. Sele: A Congregação terá séde na
Abbadia que fôr governada pelo archi-
abbade.

IV. Fundo saciai! e Sua applicasaa O
fundo social é consattiido pelos bano pert •n-
cantes ás abbadias, e será applicasio á reali-
zação dos fins da Congregação.

V. Modo pelo qual a Congregação é ad-
ministrada o representada em juizo o em
geral nas suas relações com tercalros : A
Congregação é administrada o representada
em juizo e em geral nas suas relações para
com terceiros pelo archiabbule de confor-
midade com a Resra de S. Bento e as Coa-

28"O000 o
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191 • 000
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propostas que contiverem apenas o offereci-
mento do uma roducção Lauro a proposta
anais barãta

d) a prefarencia cabe de direito ao autor
da proposta mais barata, p r mínima que
seja a difierença entro ella e qualquer
Outra

c) é licito á directoria estipular uma se-
gunda condição qae, n caso do absoluta
igualdade entra duas propostas coii o direita
á cla,ssiticaçao, sirva p Ma. decidir a (fitem
cabe a prerereneia.

A proposta versará sobra o fornecimento
de lenha á bitola do I ssea e do 0%76, seu-
radamento, hs veado assim dous depasitos
de 200$ para o caso do u 11 só proponente e
duas cauções de 1:000.sa00.

A lenha deverá ser direita, sem galhos, sã
_e de boa qualidade, só sendo recebida a que
estiver secea.

A lenha deverá ser entregue carreg ida
nos vagões da Estrada, nos pontos mais con-
venientes e indicadas pela mesma Estrada,
de sorte que o sou transporto não seja su-
perior a 100 kilometros para os deposítos
actualmente existentes.

A lenha para a bitola de metro deverá ter
um metro de comprimento, variando saa
grossura de cinco a vinte centímetros.

.A lenha para a bitola de O s‘,76 deverá ter
83 coatinietros de comprimento, varirndo
sua grcssura de cinco a 20 centímetros.

Vigorara em ambos os casos a unidade
metro cubico.	 •

O minimo da lenha a ser fornecida men-
salmente será de 1.000 metros eu bicos para
a bitola de metro e 2.000 metros cabicos
para a bitola de 0.1 ,70, podendo sai` esse for-
necimento duplicad e sem reclamação al-
guma.

No caso de não ser fornecida lenha secca
e do accôrda com este edital, receberá, o
contractante um aviso escripto, na primeira
falta o sujeitar-se-ha a uma multa de 200$
na segunda, de 301.4 na terceira, do 500,$
na quarta e s00.S na quinta, vez, o contracto
será rescin•'ilo indeaendeatemente de acção
ou interpe!lação .iudicial, sem direito a re-
clamação de esp seio alguma, na sexta falta.

Sendo imposta ao contractante urna multa,
deverá entrar ele com a respectiva impor-
-Lancia para os cofres da Estrada dentro do
prazo de oito dias contados da data da com-
anunicação, sem o que ser-lhe-ha deduzida
essa importancia d 1, caução, ficando sus-
pensos seus direitos de contractasr e até que
restabeleça a mesma caução.	 -

As multas serão impostas pela Directoria,
Inedianto cammunicação do alinoxarite.

Quaesquer outros esclareAmentos podem
iy ser prestados aos inaeresssados no Escriptorio

da Locomoção, nos dias 'ateis das 12 ás 3
horas da tarde.

N[ini el ter; o dm .Ag-ri eu' tu als -se
Industriai, e Comiliereio

De ordem do Sr. ministro, faço publico
que, até o dia 10 de janeiro proximo, as 2 ho-
ras da tarde, se recebem propostas nesta
secretaria, para a lactação e reconstrucção
dos dormitorios da Escola Pratica de Agri-
cultura, annexa ao Posto Zootechnico de
Pinheiro, Estrada de Ferro Central do Brazil.

Os detalhes e mais especificações tochnicas
acham-se á disposição dos Srs. concurrentes.
das 11 ás 3 horas, nesta secretaria, gabinete
do auxiliar technicos
^ Cada proposta deverá ser acompanhada do
conhecimento do deposito de 5:000$, em di-
nheiro, revertendo esta importancia para os
cofres publieos, caso o proponente escolhido
IoixO de assignar o respectivo contracto no
prazo de tres dias.

0 prazo para entrega do °infido comple-
tamente prompto não poderá, exceder de 80
dias, sob pena do multa (liaria do 100000.
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FINANCIAL DE PORTUGAL
RUA GENERAL CÂMARA

Sobre-Ipja a dificio da Associago Colonial (lo Rio do Janeiro

Recomeçou . as suas operações era 4 de Julho de 1895,
inclusive as de

SAQUES SOBRE PORTUGAL
pagaveis pelo BANCO DE PORTUGAL (caixa geral

do Thesouro Portuguez), em todas
as capitaes de districto, e concelhos do Continente

&ilhas adjacentes (Açores e Madeira).
Continúa aberto o pagamento dos juros dos titulos

de divida portugueza, interna e externa,
fundada e amortizavel, dos typos de 3, 4 e 4 i121.,

nos termos da legislação vigente

O Agente-financeiro,

Alfredo Barboza dos Santos
Rio de Janeiro — Imprensa Nacional
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stituições approvadas pelo Capitulo Geral.
Tem direito de voto e de palavra nos cani-
tulos geraes os abbades e quando se tratar
da preenchimento da investidura archiab-
bacial vaga por morte, impedimento ca-
nonico, renuncia, promoção ou expiração de
prazo, cada abbadia elegerá, por maioria
simples de suffragio, um monge professo
solemne, como seu deputado ; a este assiste,
juntamente com os abbades, o direito de
voto e de palavra para este caso tão só-
mente. Cada abbadia, obedecerá á mesma
Regra e ditas Constituições, tendo, porém,
plena autonomia nas matarias de seu par-
ticuia,r interesse e sendo representada activa
e passivamente em juizo e, em _geral, em
todas as suas relações com terceiros, pelo
seu respectivo abbade. Cada ablade tem
plenos poderes para praticar os actos de
gestão concernentes a sua abbadia, podendo
transigir, renunciar direitos, alienar, hypo-
thecar e empenhar bens de sua abbadia No
exercido das funeções do seu cargo, os ab-
ba des poderão nomear Priores eVice-Priores,
demissiveis ad nutton, bem como procura-
dores com as attribuições que determina-
rem. Na ausencia ou impedimento de algum
abbado, é seu substituto o Prior, e, na falta
deste,o Vice-Prior. Nos capitules locaes teem
as-ento todos os professos solemnes com
voto de estabilidade nos respectivos mostei-
ros, assim como os professos solemnes de
outros mosteiros que occupam cargos de im-
portancia na abbaçlia em que se acham.

VI. Administração actual—Na investidura
archiabbacial está provido vitaliciamente
D. Gerardo de Caloen 0.S . B, succedendo-lhe,
tambem vitaliciamente, D. Chrysostomo
de Saegher O .S.B,seu coadjutor. Depo:s a in-
vestidura arebiabbacial será provida por
ele:çã,o por 12 annos. podendo o eleito ser
reconduzido mediante nova eleição. A inves-
tidura abbacial é vitalicia. Estão providos
nas diferentes abbadias : D. Gerardo de
Caloel 0.S.B, na abbadia Nullius , le N. S. do
Moasorrate (com jurisdicção diocesana s bre
o teridtorio da Prelazia do Ria Branco, des-
membrado da diocese do Amazonas) e nas
Abb tdias de Santa Cruz e de S. André ; D.
Maj do de Caigny 0.S.B na Abb tdia de S. so-
bas ião; D. Pedro Roeser 0.S.B nis Abbadias
de S. Bento e do N. S. do Monserrate ;
Miguel Kruse O. S. B., na abbadia do N. S.
da Assumpção. Por morte do actual a rchiab-
b tde ou por qualquer outro ITIOTiVO de vaga,
sucede-lho na abbadia Nullius de N. S.
de Monserrate D.Chrysostomo de Saegher
O. S. B.

VII. Si os membros da associação respon-
dem sub.sidiariamente pelas (Irrigações que
contrahirem seus representantes em nome
destas—Os membros da Congregação não res-
pondem subsirlia.r;amento pelas obrigações
que seus representantes contrabirem em
nome desta

VIII. Fôrma e casos de extincça. o —
A Congregação e bom assim cada unia das
abbadias que a com7iõent se extinguirá
quan lo ficar reduzida a dons membros. No
caso de extincçao de alguma abbadia, os
seus bons passarão para os restantes, se-
gundo a distribaição feita pelo Capitulo Ge-
rai. Dissolvida a Congregação, os seus bens
serão attribuidos á Prelazia do Rio Branco e
na falta desta serão distribuidos pelas dio-
ceses do Brazil e estabelecimentos de cari-
dade do Brazil, segundo a distribuição feita
a criterio da Santa Sé. Em todo caso ficara
attribui . la aos sobrevivestes uma pensão
que lhes as segure decorosa existencia. O as-
sociado que por qualjuer motivo deixar de
fazer parte da Congregação não terá direito
por pietexto algum, a reclamar indemni-
zazão ou remuneração de serviços presta-
dos*. E aqui acabou o sobredito extracto
dos estatutos ou constituições da Congro-
fação Benedictina. do Brazil e nada mais se

acha nas actas e relatorics deste capitulo
geral tocante ao presente assumpto a não
ser sua discussão e approvação na sessão da
tarde do dia 3 de dezembro a, fl. 110 verso
do livro antecedente, e sua approvação em
segunda leitura na sessão de encerramento
celebrada em 5 de janeiro de 1911. E es:ão
as mesmas actas e relatoriss, devidamente
numeradas e rubritadas as folhas, a.Qsi-
padas por D. Gerardo de Caloen O. S. B. e
pelos mais capitulares presentes. E eu, re-
latos do presente Capitulo Geral, escrevi o
presente traslado, dou fé que confere com o
origioal. Rio de Janeiro, 9 de janeiro de 1911.
---,D. Amaro vaut Emaen O, ,S. B., servindo
como secretario.

ANNUNCIOS
Companhia Geral de Melho-

ramentos em Pernambuco
ASSEMBLÉA DOS OBRIGACIONISTAS • DO EMPRES-

TIMO FRANCEZ

A directoria communica aos portadores
de obrigações do emprestimo francez, de
juros de 5 % ouro, desta companhia, que
são convocados em assembléa geral em
Pariz, a 6 de março proximo futuro, á rua
Blanche n. 19, ás 2 1/2 horas da tarde,
conforme o annuncio publicado no Jornal
Official francez, de 6 do corrente.

Rio do Janeiro, 9 de janeiro do 1911.—
A directoria.

Monte de Soecorro do feio do
Janeiro

Tendo de proceder-se á venda, em longo,
no dia 12 do janeiro proximo, dos penhores
correspondentes ás cautelas ns. 21.364 a
24.803, extrabidas at ei 13 de novembro dei
1909, previne-se aos Sas. mutuarios, afim
de que venham res , atar ou renovar seus
contractes, até ás 2 horas da tarde do dia 11
de janeiro de 1911.

Rio de Janeiro, 23 de dezembro do 1910.
—J. A. de Mayalhétes Casiro Scbrinho, ge-
rente.

Banco Mercantil do Rio de
Janeiro

DIVIDENDO

. Do dia 9 do corrente em deante, será pagei
na thesouraria deste banco o 1 0 dividendo
semestral, á razão de 10 % ao anuo.

Rio de Janeiro, 5 de janeiro do 1911.
—Joio Ribeiro de Oliveira • e iSouza, presi-
dente.	 (•

Imprensa Nacional
A' venda na thesouraria da Imprensa Na-

cional:
Vencimentos Militares — Lei

n.. 2.2?0, de 13 de dezembro de 1910 a
500 róis.


